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Občinski informator

številka 201	
Vransko, 29. 6. 2023       

Naslov uredništva: Vransko 23a, Vransko
Telefon: 03 703 12 10, 703 12 11
E-pošta: zkts.vransko@zktsvransko.si 
Izdajatelj: ZKTŠ Vransko
Odgovorna urednica: Suzana Felicijan Bratož
Oblikovanje: Akelei, d. o. o., info@akelei.si
Lektoriranje (razen oglasov): Marija Kronovšek
Tisk: Tiskarna Dikplast, d. o. o., Celje
Naklada: 1100 izvodov
Fotografija na naslovnici: Najuspešnejši osnovnošolci v šol. letu 
2022/23
Fotografije: Arhivi ZKTŠ Vransko, Občina Vransko, OŠ Vransko–Tabor, 
Medobčinska splošna knjižnica Žalec, PGD Vransko, PGD Prekopa-
Čeplje-Stopnik, PGD Ločica pri Vranskem, NK Vransko, Planinsko 
društvo Vransko, Župnijska Karitas Vransko, Društvo Medgeneracijski 
center Vransko, Društvo upokojencev Vransko, RKS - OZ Žalec, Tadej 
Smogavec, KK Vrani Vransko, T. Tavčar
	
Občinski informator je vpisan v razvid medijev pri Ministrstvu za kulturo 
RS pod zaporedno št. 1569. Glasilo prejmejo vsa gospodinjstva v Občini 
Vransko brezplačno, v prosti prodaji se ne prodaja. 

Naslednja številka izide 31. 8. 2023.  

Prispevke zbiramo do 15. 8. 2023 preko platforme MojaObčina.si.

Uredništvo objavlja pisma bralcev po svoji presoji v skladu z uredniško politiko, razen ko gre za odgovore in 
popravke v skladu z Zakonom o medijih. Dolžina naj ne presega 50 vrstic oziroma 2700 znakov, daljše prispevke 

krajšamo v uredništvu oziroma jih avtomatično zavrnemo. Da bi se izognili nesporazumom, morajo biti pisma 
podpisana in opremljena s celotnim imenom, naslovom, elektronsko pošto in telefonsko številko avtorja, na 

katero lahko preverimo njegovo identiteto.

Cenik oglaševanja in zahval si lahko ogledate na www.zkts-vransko.si.

Strani Občinskega informatorja so omejene. Pisce prosimo za kratke in jedrnate članke.

Pisce prosimo, da se pod prispevek podpišejo in navedejo avtorje fotografij, v nasprotnem primeru pritožbe 
zavračamo.

Domačim društvom omogočamo 1/4 strani brezplačnega oglaševanja.

Pisce prispevkov obveščamo, da bomo v Občinskem informatorju objavljali le podpisane članke.

Hvala za razumevanje.
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Beseda županje

Spoštovani vsi, tokrat še prav posebej naši šolarji!

Kot bi mignil, se je odvrtelo še eno šolsko leto. Verjamem, da ste imeli v mesecu juniju največ obveznosti. Verjetno ste si na začetku šolskega leta zadali cilj, da bi ga čim bolje zaključili. Verjamem, da vam je, vsaj večini, to tudi uspelo. V življenju nasploh je pomembno imeti cilj, še bolje pa pot, saj ta vedno, ob uspehu in tudi neuspehu, popelje naprej, k novim izzivom. Vedno znova in znova se odpirajo nove poti, ki jim nikoli ni konca. V življenju imejte začrtano pot. Ta se lahko vzpenja, pada, vije naokrog, a vedno vas vodi neskončno daleč naprej k novim izzivom, ki vas delajo radovedne in vas spodbujajo, da ste ves čas v pogonu. Če je ena pot slaba ali napačna, boste šli naprej in našli tisto pravo, ki vam bo zopet pokazala smisel v življenju. Bodite pozitivni, delajte dobro najprej sebi, kajti le tako boste lahko dobro delili naprej na vse, ki vas obkrožajo. Vedite, da ste edinstveni in neponovljivi in nikjer na svetu vam ni enakih. Zato se trudite, da boste dober zgled vsem, ki vam pridejo na pot.
Prihajajo dopusti in počitnice, ko bomo vsi malo bolj sproščeni. Kljub vsej razposajenosti ne smemo pozabiti, da nismo sami, da nas povsod obkrožajo še drugi, tako na dvorišču, v prometu ali kjer koli na poti. Ne bodimo brezbrižni. Bodimo previdni, pazimo nase in na vse okoli sebe, da bomo imeli na poletje lepe spomine in bomo zadovoljni in zdravi zakorakali v jesen. Glede na dogodke, ki smo jim bili v občini priča v zadnjem času, vas pozivam k odgovornosti do skupne lastnine, doma in povsod, kamor koli nas bo zanesla pot. Pustimo za sabo dober vtis, ne razdejanja, ki je vedno povezano s stroški in z nepotrebnim delom. Žal mi je, da se v našem lepem kraju komu zgodi toliko gorja, da se mora spravljati nad našo skupno lastnino in jo uničevati. Kdor koli se je lotil teh dejanj, naj v bodoče premisli, če je to res pravi način. Denar, ki ga bomo morali nameniti za popravilo nastale škode, bi lahko porabili na drugem področju, prav tako za naše skupno dobro. Ni prav, da se moramo vsak dan spraševati, ali bo na trgu naslednji dan zopet kaj uničeno. Prosim vas, bodite strpni in kulturni ter skrbite za ohranjanje objektov v naši občini.

Na Čreti smo ob dnevu državnosti predali namenu defibrilator, ki je nameščen na planinskem domu. Želimo si, da ga ne bo treba uporabiti. V kolikor pa bo prišlo do situacije, da bo to vendarle potrebno, le pogumno stopite do njega. Naj vas ne bo strah, vodi vas po korakih in ničesar ne morete storiti narobe. Edina napaka bi bila, da ga ne bi uporabili ... Rešuje življenje!
Od 19. junija dalje imamo na področju odraslega zobozdravstva novo zobozdravnico, h kateri se kar pogumno vpišite.
Čim več lepih in mirnih dopustniških in počitniških dni vam želim, da se boste napolnili z mirom, s pozitivno energijo in z mislijo na lepši jutri.

								        Vaša županja Nataša Juhart
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V ponedeljek, 22. maja 2023, je županja Nataša Juhart, v 
sodelovanju z Razvojno agencijo Savinjske regije, podjetnice 
in podjetnike, ki delujejo v naši občini, gostila na Podjetniškem 
zajtrku v Hotelu Grof. Pobuda je bila zelo dobro sprejeta, saj se 
je dogodka, dopoldanskemu terminu navkljub, udeležila tretjina 
vseh povabljenih.   

Dogodek sta Občina Vransko in Razvojna agencija Savinjske 
regije organizirali ob zavedanju, kako zelo pomemben člen v 
razvoju lokalne skupnosti predstavlja gospodarstvo, hkrati pa 
so podjetnikom, med katerimi je tudi veliko novih občanov in 
prišlekov od drugod,  želeli omogočiti, da se med seboj bolje 
spoznajo, delijo svoje izkušnje, navežejo stike za medsebojno 
pomoč, prihodnje sodelovanje ali morda celo ustvarjanje 
skupnih zgodb. Priložnost so izkoristili tudi za posredovanje 
informacij, ki bi podjetnike utegnile zanimati. Strokovni 

sodelavec z Razvojne agencije Savinjske regije Kristijan Erjavec 
je tako prisotnim na kratko predstavil Regionalni razvojni 
program Savinjske regije 2021–2027, aktualne in napovedane 
javne razpise za gospodarstvo, možnosti kreditiranja s strani 
Slovenskega podjetniškega sklada, SID banke in Regionalnega 
sklada, obete za gospodarstvo iz naslova kohezijskih sredstev 
ter institucije, na katere se lahko podjetniki obrnejo za pomoč 
in svetovanje.

V sproščenem vzdušju so se prisotni strinjali, da velja tovrstno 
prakso obdržati tudi v prihodnje, zato lahko Podjetniški zajtrk 
pričakujemo tudi naslednje leto. Še prej, in sicer jeseni, pa 
Občina Vransko podobno druženje načrtuje tudi za vse tiste, ki 
se v občini ukvarjajo s kmetijstvom in turizmom.

Občinska uprava

Kljub muhastemu majskemu vremenu se je županji Nataši 
Juhart v nedeljo, 21. maja, uresničila želja in izvedba prvega 
koncerta v jami Škadavnica. Organizacijo dogodka in pripravo 
jame na glasbeni dogodek so prevzeli člani Centra jamskih 
doživetij, Planinsko društvo Vransko pa vodenje udeležencev 
izpred graščine Podgrad mimo cerkvice sv. Jeronima na Taboru 
do jame. Na koncertu so obiskovalci prisluhnili klasični glasbi 
v izvedbi violinistke Eve Rajh in flavtistke Alenke Bogataj z 
Vranskega ter oktetu In spiritu iz Vojnika, še prej pa je Lea Pavrič 
iz Centra jamskih doživetij povedala nekaj zanimivosti o jami, ki 
se prvič omenja že leta 1737 in je bila nekoč veliko bolj poznana 
kot  Jama Pekel. Po čudovitem dogodku so se obiskovalci brez 
oklevanja še nekaj časa zadržali pred jamo, v sproščenem 
klepetu strnili svoje vtise ter se posladkali z okusnim pecivom, 
ki ga je za to priložnost spekla Pavla Juhart. Občina Vransko 
se vsem nastopajočim in udeležencem zahvaljuje za prijetno 
nedeljsko popoldne v sklopu prireditev ob občinskem prazniku.

Suzana Felicijan Bratož

Zgodilo se je

Podjetniški zajtrk

Pohod do jame Škadavnice in glasbeno presenečenje
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Na Vranskem je drugo soboto v juniju potekala 2. kmečka 
tržnica, na kateri so obiskovalci ponovno lahko izbirali med 
pestro lokalno ponudbo. Stojnice so bile založene s prvo 
spomladansko zelenjavo, domačimi pekovskimi izdelki, 
mlečnimi izdelki, vložninami, medom, liofiliziranim sadjem in 
zelenjavo, olivnim oljem, domačim pivom in sadikami.

V okviru tržnice je potekala tudi predstavitev urbane opreme, 
ki se nahaja ob parkirišču v trgu. Urbano opremo sestavljata 
digitalni zaslon in pametna klopca, ki sta del skupnega projekta 
vseh šestih spodnjesavinjskih občin.

Občina Vransko sodeluje v projektu Povezovanje turističnih 
potencialov Spodnje Savinjske doline preko Zavoda za 
kulturo, turizem in šport Vransko. Tako kot našo občino tudi 
dolino obišče vsako leto več turistov, domačih in tujih. Zlasti 
za slednje je turistična ponudba Spodnje Savinjske doline 
preveč razdrobljena in nepovezana, zato se je vseh šest občin 
neposredno ali posredno preko zavodov povezalo v eno 
turistično destinacijo. Turistična destinacija Spodnja Savinjska 
dolina bo imela skupno strategijo in se bo predstavljala s 
skupno ponudbo namestitev, kulinarike in znamenitosti v duhu 
trajnostnega načina življenja in zanimivih doživetij.

Interaktivni zasloni, ki so nameščeni po vseh občinah, bodo 
delovali kot info točke, ki bodo imele prednosti tako za 
ponudnike kot uporabnike – celotna turistična ponudba z 
možnostjo večjezičnega prikaza bo zajeta na enem mestu in 
na voljo 24 ur 7 dni v tednu, hkrati bo prikaz informacij na info 
točkah pomenil EKO rešitev in prihranek stroškov tiska brošur 
in reklamnih vsebin.

Pametna klopca pa bo mimoidočim nudila prijeten počitek in 
brezplačno polnjenje elektronskih naprav. Njena posebnost 
pa je v dodatkih, ki so namenjeni predvsem kolesarjem, saj 

omogočajo polnjenje e-koles in nudijo osnovno orodje za 
manjša popravila.

Ponudnike in obiskovalce tržnice je nagovorila županja Občine 
Vransko Nataša Juhart, ki je poudarila pomen tržnice in 
ponudbe lokalno pridelane hrane, hkrati pa povabila, da se še 
kakšen domačin opogumi in registrira dopolnilno dejavnost na 
kmetiji in še dodatno obogati ponudbo. Prav tako je pozdravila 
povezovanje občin na turističnem zemljevidu ter prikaz 
turistične ponudbe Spodnje Savinjske doline na enem mestu.

Domači župnik, g. Jože Turinek, je opravil blagoslov kmečke 
tržnice in urbane opreme, z recitacijo je dogodek popestril 
Boris Križnik, za glasbeno vzdušje na tržnici pa je tokrat skrbel 
glasbenik Jernej Pikel. 

Tanja Goropevšek

Blagoslov kmečke tržnice in urbane opreme

Zgodilo se je
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Občina Vransko je praznovanju občinskega praznika posvetila 
veliko pozornosti, pri tem pa so ji pomagala številna društva, 
ki so se odzvala na županjino povabilo k sodelovanju. Ker 
mineva dobro leto od uveljavitve projekta Prostofer, je županja 
Nataša Juhart svoj čas namenila tudi prostovoljnim voznikom. 
Z namenom predstavitve projekta in pridobitve novih voznikov, 
ki še oklevajo o vključitvi, je na srečanje povabila sodelujoče 
voznike in vse občane, ki bi želeli svoj prosti čas nameniti za 
pomoč starejšim, ki nimajo lastnega prevoza in ne vozijo sami. 
Turoben deževni dan ter druge obveznosti so preprečile, da 
bi se vozniki srečanja udeležili v polnem številu, a kljub temu 
je pogovor stekel v prijetnem vzdušju in izmenjavi izkušenj. 
Županja je vsem namenila prijazne besede in listino zahvale za 
njihovo požrtvovalno in humano prostovoljno udejstvovanje 
pri skrbi za starejše.

Občinska uprava

Zgodilo se je

Srečanje prostoferjev

V majskem napovedniku dogodkov je tretja sobota tradicional-
no rezervirana za kulinarični pohod »Z Guštom po poti dedišči-
ne«, ki ga organizira Zavod za kulturo, turizem in šport Vransko 
in je letos pohodnike vodil že po šesti poti. Na startu je bilo 
nekaj pohodnikov, ki so z nami že od začetka, tisti, ki so bili 
petič zapored (pohodniki, hranite pohodni kartonček), pa so 
prejeli presenečenje. Kar nekaj se jih je pohoda udeležilo prvič.

Tudi letos smo s pomočjo podpornikov uspeli upravičiti ime 
pohoda. Vsi pohodniki so ob prijavi prejeli jabolka, vodo, me-
dico in čokolado ter degustirali suhomesnate in mlečne izdelke 
lokalnih kmetij. Za predstavitev poti, animacijo in pravočasen 
start je poskrbel Denis Oštir. Kljub zelo turobnemu jutru se nas 
je pred Schwentnerjevo hišo zbralo šestdeset pohodnikov, ki 
smo se ob devetih po pozdravu županje Nataše Juhart podali 
proti Homskemu mlinu v »Beraški dolini«, kakor domačini ime-
nujejo ta del Prapreč. V mlinu sta nas s pristno dobrodošlico, 
domačim kruhom in soljo, pričakala zakonca Kos. Med predsta-
vitvijo zgodovine mlina sta kruh in sol še »oplemenitila«. Pot nas 
je nato vodila do podružnične cerkve sv. Jeronima na Taboru, 
kjer smo se najprej odžejali in osvežili s sadjem. V nadaljevanju 

postanka je sledila kratka in zanimiva predstavitev cerkve v iz-
vedbi Primoža Jermana. S Tabora smo se podali proti zaselku 
»Briše«, kjer smo imeli ob brunarici Športnega društva Tana 
naslednjo postojanko. »Izgubljene« kalorije smo nadomestili z 
medico, pecivom in sadnimi sokovi. Med pohodniki je bil tudi 
prvi sosed Franc Lesjak, ki je predstavil zgodovino smučarskih 
skokov na Vranskem, katerih organizator je bilo prav ŠD Tana. 
To pa še ni vse. Med nami je bila tudi nekdanja skakalka, edina 
ženska, ki si je upala spustiti po skakalnici.

Temne oblake, ki so nas strašili zjutraj, je pregnalo sonce in kar 
naenkrat smo bili na odcepu za Selo. Ponovno so nas pričakale 
suhomesnate dobrote, kruh in kapljica rujnega. Peta postojan-
ka je bila v Brodeh. Tam smo se sladkali z domačimi jogurti, 
ki jih zvesti pohodniki že poznajo, ter liofiliziranim sadjem in 
zelenjavo, ki sta bila za številne prisotne novost. Tudi največji 
junaki, ki so poskusili ščepec liofiliziranega zmletega česna, so 
priznali, da je res »gajsten«. Na poti do cilja smo se ustavili še v 
župnijski cerkvi sv. Mihaela, kjer nam je Primož Jerman predsta-
vil še naše osrednje svetišče. Na tokratnem pohodu smo res v 
veliki meri spoznavali kulturno dediščino, kar je bilo še posebej 
zanimivo pohodnikom, ki ne poznajo naše občine. Na cilju pri 
Schwentnerjevi hiši smo tradicionalno zaključili z okusno mes-
no-zelenjavno enolončnico in nazdravili na uspešno prehojeno 
pot z obljubo, da se naslednje leto ponovno vidimo.

Letos smo prehodili devet kilometrov. Pot je bila čudovita, pred-
vsem pa tudi zelo dobra, za kar se iskreno zahvaljujemo lokal-
nim ponudnikom, sponzorjem in posameznikom. Nekateri nas 
podpirajo že od vsega začetka, nekateri prvič. Hvaležni smo za 
vsak prispevek. Na 6. kulinaričnem pohodu »Z Guštom po poti 
dediščine« so tako bili z nami: Turistično društvo Gušt; Pla-
ninsko društvo Vransko; Prostovoljno gasilsko društvo Vransko; 
kmetija Novak; kmetija Laznik; Mesarstvo Križnik; Mesarstvo in 
catering Dolar; Hiša Lisjak; Jagros, d. o. o. – Supermarket Jager 

Temni in deževni majski oblaki niso odgnali kulinaričnega pohoda
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Muzej motociklov Grom se je na začetku maja predstavil na 
eni najbolj priznanih in poznanih prireditev za motocikle v 
Evropi, to je "ASIMOTOSHOW 2023". Prireditev obišče več tisoč 
obiskovalcev iz celega sveta, s svojimi starodobnimi motocikli 
pa se je udeležijo najbolj znani dirkači in zbiratelji.

Muzej se je letos predstavil z motociklom Opel. 

Sredi dvajsetih let 20. stoletja je Opel predstavil enovaljni 
motor s prostornino 498 cm³, ki je imel odlične zmogljivosti s 
16 KM. Njegova proizvodnja se je nadaljevala do leta 1925, ko 
je Opel ponovno prekinil proizvodnjo motorjev. Tri leta pozneje 
se je proizvodnja motornih koles nadaljevala v delavnicah Elite-
Diamant na Saškem, v katerih sta brata Opel kupila 75-odstotni 
delež podjetja. Leta 1928 je bil predstavljen Motoclub, motorno 
kolo s sodobnimi linijami in izjemnimi voznimi lastnostmi, ki je 
dosegalo hitrosti do 120 km/h, dejansko pa je šlo za ponovno 
izdajo motornega kolesa, izdelanega pod blagovno znamko 
Neander (poimenovano po oblikovalcu, grafiku, slikarju in 
gradbeniku Ernstu Neumannu-Neanderju). Glavni novosti 
modela Opel Motoclub sta bila okvir, izdelan iz stiskanih in 
kovičenih jeklenih profilov namesto iz jeklenih cevi (rešitev, 
ki je zmanjšala proizvodne stroške in težo motornega kolesa, 
hkrati pa povečala togost in robustnost celote), ter nenavadno 
zasnovana elastična vilica. Motoklubova javna ponudba je 
vključevala osnovno različico z motorjem z močjo 16 KM in 
različico SS z motorjem z močjo 22 KM, prepoznavno po dveh 

izpušnih ceveh, obe pa sta bili opremljeni s 3-stopenjskim 
menjalnikom. Na žalost je Motoclub prišel na trg pozno, sredi 
industrijske krize in med spremembo poslovnih načrtov.
Muzeju je italijanska zveza za starodobna vozila ASI, sicer 
organizatorka tega dogodka, podelila nagrado za življenjsko 
delo na področju ohranjanja premične tehniške dediščine. 

Nataša Jerina

Zgodilo se je

Vransko; Mercator, d. d. – Market Vransko; domačija Grčin, do-
polnilna dejavnost na kmetiji – Peter Čvan; družina Kos; Marija 
Skok – dopolnilna dejavnost na kmetiji; kmetija Lukman; Njami 
Njam – Davor Vuchkovski, s. p.; Sadika Vransko – Šmit Jože, s. 
p.; Brglez, d. o. o.; kmetija Kropivšek; Čebelarstvo Zupančič; Če-
belarsko društvo Vransko – Čebelarski krožek OŠ Vransko-Tabor; 
Denis Oštir; Primož Jerman in Občina Vransko. 
Spoštovani ponudniki, spoštovani sponzorji, hvala, ker prisluh-
nete naši prošnji in tako pomagate, da pohodnikom predstavi-
mo vranske poti na kulinaričen način.

Tanja Goropevšek

Muzej motociklov Grom je prejel prestižno nagrado
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V Schwentnerjevi hiši je od 25. maja do 31. avgusta 2023 odprta 
razstava Čustva in občutki na platnu avtorice Iness Tyzun. 
Razstava je bila odprta v sklopu majskih dogodkov v počastitev 
občinskega praznika.

Iness Tyzun prihaja iz Ukrajine. Zaradi nemirnih dogodkov na 
Krimu se je njeno življenje precej spremenilo in leta 2015 je 
skupaj z družino prišla v Slovenijo. Ljubezen do umetnosti je 
podedovala od očeta Volodymyra, ki je bil najprej njen mentor, 
sedaj pa sta vlogi zamenjala, saj se je v Sloveniji vpisala na 
visokošolski študij na Šoli za risanje in slikanje v Ljubljani, kjer 
je leta 2020 diplomirala.

Iness Tyzun nas je ob odprtju na našo željo pozdravila v 

ukrajinščini, nato pa nas v slovenščini popeljala po razstavi. 
Zase pravi, da išče ustvarjalni navdih v delih starih mojstrov, ki 
si jih je ogledala v številnih galerijah po Evropi. V njenih delih pa 
prevladuje človeška figura. Na razstavi v Schwentnerjevi hiši je 
na ogled tudi njen avtoportret. Za vsako sliko je zelo zanimiva in 
globoka zgodba, kar dokazuje, da avtorica svoja občutja preliva 
na platno. Olje na platnu pa je tehnika, v kateri najraje in največ 
ustvarja.

Razstavo je odprla županja Občine Vransko Nataša Juhart, 
glasbeno pa jo je popestrila Inessina nečakinja Taisiia 
Tyutyunnyk. Vabljeni na ogled.

Tanja Goropevšek

Iness Tyzun svoja občutja preliva na platno

Zgodilo se je

V letošnjem juniju je žalsko območno združenje Rdečega križa 
(OZRK) v sodelovanju s krajevnimi organizacijami RK Prebold, 
Polzela in Vransko organiziralo kar tri krvodajalske akcije. V 
Hotelu Prebold se je akcije 8. junija udeležilo 73 krvodajalcev, 
v veroučni učilnici Župnije Polzela 21. junija 59 in Kulturnem 
domu Vransko 22. junija 88 krvodajalcev.

Matjaž Črešnovar, sekretar Rdečega križa Slovenije – 
Območnega združenja Žalec, je povedal: »Tradicionalno smo 
krvodajalce na krvodajalske akcije vabili s pisnimi vabili. Toda 
medkoronski način vabljenja krvodajalcev s kratkimi mobilnimi 
sporočili, ko smo morali zagotavljati ustrezno razdaljo med 
krvodajalci, se je izkazal za ustreznega tudi v zdajšnjem 
obdobju. Krvodajalcem ni treba predolgo čakati na odvzem 
krvi, saj se prej na točno uro odvzema naročijo v transfuzijskih 
službah, kot npr. pri zobozdravniku. Z SMS-načinom lahko 
takoj nagovorimo krvodajalce, ti pa se tudi takoj odzovejo, kar 
je v trenutku, ko bolnišnica za nujne operacije potrebuje kri 
določene skupine, zelo pomembno.« 

Naslednja krvodajalska akcija bo, v avli Doma II. slovenskega 
tabora Žalec, 27. julija, od 7. do 12. ure.

Na fotografiji: Mlad krvodajalec, s krvno skupino A+, 24-letni 
David Goričan iz Zabukovice je na Vranskem kri daroval že 14-ič.                     

T. Tavčar

V treh akcijah 220 krvodajalcev, največ na Vranskem - 88
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Zgodilo se je

V mesecih april, maj in junij 2023 so prostovoljci Medobčinskega 
društva invalidov Žalec enkrat mesečno izvajali posebna 
socialna programa, in sicer preprečevanje psihičnih posledic 
invalidnosti, v okviru katerega so izvajali meritve krvnega tlaka, 
meritve sladkorja v krvi in meritve vrednosti holesterola. Po 
končanih meritvah so osebe opravile naslednjo storitev iz 
posebnega socialnega programa, in sicer storitev zagovorništva, 
kamor sodijo pogovori o pomoči, ki jo osebe potrebujejo, bodisi 
na pravnem, zdravstvenem ali socialnem področju, mi pa smo 
vključili še pogovor v zvezi z gibalno sposobnostjo posameznika 
in mu predstavili preventivne ukrepe v skrbi za lastno zdravje.

Občina Vransko, gospa županja Nataša Juhart in gospa 
Suzana Felicijan Bratož sta bili takoj za akcijo in nam priskrbeli 
brezplačno uporabo prostorov v prostorih Kulturnega doma 
Vransko.

Z občani Vranskega smo stkali prav prijateljske vezi, večino 
nas pa še posebej združuje nesebična pomoč in skrb drug 
za drugega ter stiske, ki jih vsak doživlja po svoje. A se ne 
predamo.

Do oktobra, ko bomo natančno vedeli, v kakšni obliki se zopet 
srečamo, pa vam želimo obilo lepih in zdravih dni.

Hvala.

Nataša Privošnik
predsednica Medobčinskega društva invalidov Žalec

SVAMZ je izdala novo publikacijo, v kateri je prikazan razvoj 
javnega mestnega prometa v naši prestolnici na področju 
avtobusov in trolejbusov vse od zgodnjih začetkov v letu 1927, 
ko je v Ljubljani zapeljal prvi avtobus, pa vse do devetdesetih 
let, ko so mesto preplavili novi nizkopodni avtobusi podjetja 
LPP. Pravzaprav je knjiga zloženka posameznih ločenih poglavij, 
kjer v besedi in sliki avtor opisuje posamezno vozilo, njegov 
izvor, podaja tehnične podatke in druge zanimivosti. Tako 
lahko pričnemo z branjem kjer koli. Nekatere informacije se 
pogostokrat prav zaradi tega podvajajo. Glavna »rdeča nit« so 
opisi mestnih vozil, tu in tam pa skrene avtor malo sem in tja, 
vendar le z namenom, da osvetli določene dileme.

Jožef Trpin je rojen 21. 3. 1948 v Ljubljani. Je poročen in še 
vedno Ljubljančan. Po poklicu je diplomirani inženir kemije, 
ves čas pa je bil zaposlen v farmacevtski družbi Lek. Je človek 
mnogih hobijev, kot so: fotografiranje, gorništvo, matematika, 
risanje, železniška in cestna vozila. Zanimajo ga tudi mnoga 
bivanjska in antropološka področja.

O ljubljanskih avtobusih in trolejbusih si je vedno vse skrbno 
zapisoval in hranil. Od upokojitve leta 2010 pa do danes je 
sistematično urejal in dopolnjeval zapiske, izrezke iz časopisov, 
fotografije in vse preverjal v mnogih muzejih in arhivih. Že v času 
zaposlitve je mnogokrat v tujini obiskoval tehniške založbe, 
kot so Alba Verlag, Eisenbahn Magazin, MIBA in druge, ter 
se seznanil z res odlično literaturo, ki obravnava tehniško 
dediščino na področju mestnih vozil posameznih evropskih 
prestolnic.

Knjigo lahko naročite na SAVMZ, Vransko 29, 3305 Vransko ali 
info@svamz.com 

Cena knjige je 59 evrov + poštnina.

www.svamz.com.

Na Vranskem zaključili s pilotnim projektom

Nova knjiga o zgodovini potniškega prometa
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Zgodilo se je

Končno je prišlo naokoli toplo pomladno sonce in smo se lahko s stanovalci naužili nekaj sončnih žarkov. V aprilu in maju smo 
nekaj uric skupinske vadbe in dihalnih vaj lahko opravili na svežem zraku. V maju smo se udeležili in seveda tudi sodelovali 
na prostovoljski tržnici na Vranskem. Pridružili so se nam tudi terapevtski psi s svojimi vodniki. Obiskovalcem smo na kratko 
predstavili namen izvajanja terapevtskih ur s pomočjo psa ter način dela. Terapevtski par, se pravi terapevtski pes in njegov 
lastnik in vodnik, nas v domu obiskujeta enkrat mesečno. Skupaj načrtujemo izvedbo terapevtske ure, glede na potrebe in seveda 
tudi želje stanovalcev. Najmlajši obiskovalci tržnice so bili nad psi zelo navdušeni. Vsaka od spremljevalk svojega terapevtskega 
psa je predstavila svojega kužka, pokazale so, kaj vse znajo in razložile, kakšen je postopek, da si pes prisluži tak naziv. Seveda 
so pse lahko vodili na sprehod, jim dali priboljšek za opravljeno delo oziroma poslušnost, jih krtačili in božali. Naši stanovalci so 
na tržnici predstavili in razdelili svoje izdelke, ki jih v domu v sklopu delovne terapije tudi ustvarijo. Medgeneracijsko srečanje je 
bilo zanimivo. Predstavili so se nam tudi gasilci, Medgeneracijsko društvo, prostovoljci osnovne šole, Karitas Vransko, Rdeči križ. 
Vrtčevski otroci ter deklici osnovne šole pa so s svojim nastopom popestrili celotno dogajanje. Vse navzoče je pozdravila tudi 
županja Vranskega. Dogodek se je izvedel prvič. Želimo si, da bi ga tudi v prihodnje organizirali, saj si želimo na njem sodelovati, 
predstaviti našo ustanovo in naše delo, poslanstvo.

Liljana Koban, dipl. del. ter.

V šolskem letu 2022–2023 od oktobra do konca maja smo v 
Športni dvorani Vransko ob ponedeljkih od 18.00 do 19.00 
izvajali program ABC TELOVADBA. Program je bil namenjen 
najmlajšim od 4 do 6 let, ki skozi igro spoznavajo naravne 
oblike gibanja, osnove iger z žogo in atletsko abecedo. Poleg 
naštetega so se naučili tudi kolektivnosti in upoštevanja pravil. 
ABC TELOVADBO je obiskovalo 20 otrok. 

V avgustovskem Informatorju bomo ponovno objavili prijavo za 
ABC TELOVADBO v šolskem letu 2023–2024.

Suzana Blatnik

Pomlad v domu

ABC telovadba za najmlajše
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Zgodilo se je

Z gibanjem do zdravja pomeni, da je naše življenje bolj aktivno 
oziroma dejavno.
Samo 30 minut telesne dejavnosti na dan bo koristilo vašemu 
zdravju, vam prineslo več energije in nasploh več vsakršnih 
koristi. Če k temu dodate še zdrav način prehranjevanja, boste 
postali in ostali dejavni. Zato smo se na Zavodu za kulturo, 
turizem in šport Vransko odločili, da izvedemo test hoje na 2 
km v sodelovanju s Centrom za krepitev zdravja Žalec.

Test hoje na 2 km smo izvedli 15. maja med 17.00 in 19.00 na 
nogometnem igrišču na Vranskem.  Ta test je bil  namenjen 
vsem tistim, ki si želijo gibanja na svežem zraku in preveriti 
svojo telesno pripravljenost.

Osnovna aktivnost je hoja, ki pa je za večino ljudi najprimernejša 
oblika gibanja. Strokovnjaki so ugotovili da hoja 5–6 km na uro 
vpliva na telesno težo in da le hitra hoja 7–8 km pomaga krepiti 
zdravje srca in ožilja.

Pri hitri hoji je potrebno narediti približno 30 korakov v 10 
sekundah in ves čas moramo ohraniti enak ritem gibanja. Še 
bolj natančno izmerimo intenzivnost hoje z merjenjem srčnega 
utripa. Pri hitri hoji se srčni utrip podvoji, kar pomeni, da 
dosežemo 70–80 % maksimalne frekvence srčnega utripa. 
Tega pa si izračunamo tako, da od števila 220 odštejemo 
leta starosti. Idealno bi bilo, da bi redno hodili vsaj 30 minut 
dnevno, in to 5 dni v tednu. To sicer ni vedno mogoče, vendar 
je hoja tista oblika telesne vadbe, ki jo je zelo lahko vključiti v 
okvir vsakodnevnih dejavnosti. Vsaka še tako majhna telesna 

dejavnost vam pomaga izboljšati telesno pripravljenost, s tem 
pa tudi vaše zdravje, zunanji videz in odnos do življenja.
Test hoje na 2 km je mednarodno priznan test ocene 
zmogljivosti, saj je enostaven, dovolj natančen, varen in 
ponovljiv. Najbolj je primeren za ljudi, stare od 20 do 65 let, ki 
so telesno manj aktivni in prekomerno prehranjeni.

Po opravljenem testu zmogljivosti so prijazni delavci iz Centra za 
krepitev zdravja Žalec vsakemu posamezniku svetovalli ustreno 
telesno dejavnost in športno vadbo, ki bo izboljšala zdravje in 
dobro počutje. 

ZKTŠ Vransko

Na Vranskem se že skoraj dve desetletji odvija v maju Nacionalni 
športno-družbeni program Veter v laseh pod sloganom S 
športom proti zasvojenosti. Namen programa je širiti ljubezen 
do športa in predstaviti športno aktivnost kot zdrav in zabaven 
način preživljanja prostega časa ter najboljšo protiutež vsem 
oblikam sodobnih zasvojenosti.

Glavni cilj programa Veter v laseh je mladim ponuditi raznolike 
športne aktivnosti v obliki brezplačnih eno- ali večdnevnih 
dogodkov, v sklopu tega pa tudi osveščanje mladih in njihovih 
staršev o pozitivnih učinkih redne telesne dejavnosti, negativnih 
posledicah različnih oblik zasvojenosti ter spodbujanje in 
usmeritev mladih in njihovih družin v aktivno preživljanje 
prostega časa in redno športno udejstvovanje. Ključni dejavnik 
pri vzpostavitvi zdravega življenjskega sloga otrok so starši 
oziroma družina, zato je poseben poudarek na osveščanju 
staršev o pomembnosti redne telesne aktivnosti in zdrave 
prehrane. 

Tokrat so se v soboto, 20. maja 2023, od 10.00 do 12.00 na 
igrišču pri Športni dvorani Vransko predstavili: NK Vransko, 
KK Vrani Vransko, AMZS Center varne vožnje Vransko, MGC 

Vransko, Davor Jug – skate park, Sara Kralj –  joga, Zavod Muri, 
PGD Vransko, KK Islander, Center jamskih doživetij Vransko.

ZKTŠ Vransko

Z gibanjem do zdravja, test hoje na 2 km

Veter v laseh "S športom proti zasvojenosti"
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Zgodilo se je

Udeležbe na letošnjem svetovnem prvenstvu v Innsbrucku v 
Avstriji nisem pričakoval, kaj šele da bi jo načrtoval. Bilo je 
čisto spontano, kot je tudi moja letošnja tekmovalna sezona. 
Z dosežki na pomladnih tekmah in s 5. mestom na državnem 
prvenstvu sem si zagotovil povabilo s strani Atletske zveze in 
nor bi bil, če ne bi sprejel te življenjske priložnosti.

Nastopa na svetovnem prvenstvu sem se veselil in se nisem 
pretirano obremenjeval, saj sem vedel, da bo konkurenca 
izjemna in trasa zelo zahtevna, zato je bil primarni cilj, da 
pridem do konca in dam svoj maksimum, sama uvrstitev pa 
je sekundarnega pomena. Na začetku sem šel previdno, da 
se v gneči ne poškodujem in preveč utrudim, nato pa sem 
stopnjeval hitrost in se v drugi polovici tekme prehiteval 
predvsem z najboljšimi ženskimi predstavnicami. Ker kar 
dobro poznam tujo trail sceno, sem prepoznal veliko elitnih 
tekačev in tekačic, kar mi je bilo v veliko čast in zadovoljstvo, 
da tečem z njimi na tako prestižni tekmi. Predvsem ženske so 
me presenetile s svojo borbenostjo, saj so šle res na vse ali 
nič že od začetka tekme. Kar nekaj časa sem tekel z Emelie 
Forsberg, odlično švedsko tekačico, ki je dekle najboljšega 
trail tekača Kiliana Jorneta. Na ravninskem delu sem ji celo 
ušel naprej, vendar me je kasneje ulovila, ko so se mi začele 
pojavljati težave s krči. Je res izjemna tekačica in sem vesel, da 
sem lahko nekaj časa tekel z njo. Vmes sem imel malo krize, ki 
pa sem jo z dobrim nasvetom sotekača Aleša Žontarja premagal 
s tem, da sem na zadnji okrepčevalnici popil kokakolo pa tudi 
teren je postal meni pisan na kožo. Zato sem pospešil in do 

konca odtekel hitro, kolikor so noge dopuščale. Sama pijača 
ni imela magičnega učinka, je pa bila dovolj, da sem dobil nov 
zagon, po katerem sem res spet oživel. Tekmo sem zaključil 
na 100. mestu od 172 tekačev s časom 5,40 h, s čimer sem 
zelo zadovoljen, saj je bila trasa zelo zahtevna in je že to, da jo 
pretečeš, svojevrsten dosežek, poleg tega so prišli res najboljši 
tekači s celega sveta.

Sama organizacija je malo šepala. Avstrijci so bili pri nekaterih 
stvareh zelo strogi, kot je npr. tehtanje vetrovk pred startom, 
po drugi strani pa so pri osnovnih stvareh zatajili. Na dan 
prihoda sem prvi konkretni obrok jedel šele ob osmih zvečer, 
potem pa smo za piko na i še eno uro stali na avtobusu kot 
sardine v konzervi. Tega definitivno ne bom kmalu pozabil. 
Svojevrstna izkušnja je bila tudi okvara kombija ob vrnitvi v 
Slovenijo, saj smo bili na poti več kot deset ur, toda ker je bila 
dobra družba, nam ni bilo hudega.

V Avstriji smo bili pet dni in res marsikaj doživeli. S svojim 
nastopom sem zelo zadovoljen in je odlična popotnica za mojo 
nadaljnjo športno pot. Marsikaj sem doživel in se naučil od 
naših in tujih sotekačev, kar bom definitivno s pridom uporabil 
v prihodnosti.

Zahvaljujem se Občini Vransko za podporo na moji športni poti.

Nejc Blatnik

Svetovno prvenstvo GORSKI TEK – 
KRATKI TRAIL 45 km / 3400 vm gor / 3000 vm dol
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Zgodilo se je

V soboto, 13. maja 2023, je na Vranskem potekalo tekmovanje 
mladine GZ Žalec v orientaciji. Na orientaciji je tekmovalo 78 
mladinskih ekip iz Gasilske zveze Žalec. Med prve tri v vsaki 
kategoriji so se uvrstile ekipe:
	 ¾   Pionirji: 1. Drešinja vas 1, 2. Drešinja vas 2, 
		  3. Velika Pirešica
	 ¾    Pionirke: 1. Velika Pirešica 1, 2. Kapla-Pondor, 
		  3. Velika Pirešica
	 ¾   Mladinci: 1. Kapla-Pondor, 2. Andraž nad Polzelo, 
		  3. Polzela 1
	 ¾   Mladinke: 1. Drešinja vas, 2. Andraž nad Polzelo, 
		  3. Trnava
	 ¾    Pripravniki: 1. Dobriša vas-Petrovče, 
		  2. Prekopa-Čeplje-Stopnik, 3. Vrbje
	 ¾    Pripravnice: 1. Kapla-Pondor, 2. Polzela

Te ekipe so se tudi uvrstile na regijsko tekmovanje, ki je bilo 
27. 5. 2023.

V soboto, 20. maja 2023, je v Trnavi potekalo Mladinsko 
tekmovanje Gasilske zveze Žalec in 1. tekma v 15. Pokalnem 
tekmovanju pionirjev in mladincev Savinjsko-Šaleške regije 
2023. Na tekmovanju je bilo 64 enot iz Savinjsko-Šaleške regije, 
od tega 25 enot iz Gasilske zveze Žalec. Pionirji in pionirke v 
starosti 6 do 11 let bodo tekmovali v vaji z vedrovko, štafeti 
s prenosom vode in vaji razvrščanja, mladinke in mladinci od 
12 do 16 let pa v mokri vaji s hidrantom, vaji razvrščanja ter 
teoretičnem testiranju. 

Rezultati tekmovanje GZ Žalec:
Pionirji: 1. Drešinja vas, 2. Grajska vas, 3. Kapla-Pondor
Pionirke: 1. Andraž nad Polzelo, 2. Trnava, 3. Gomilsko
Mladinci: 1. Drešinja vas, 2. Andraž nad Polzelo, 3. Parižlje-
Topovlje
Mladinke: 1. Andraž nad Polzelo, 2. Ponikva pri Žalcu, 3. Parižlje-
Topovlje

Rezultati 1. tekme Pokalno tekmovanje SŠ regije:
Pionirji: 1. Drešinja vas, 2. Šoštanj mesto, 3. Grajska vas
Pionirke: 1. Andraž nad Polzelo, 2. Šoštanj mesto, 3. Vinska Gora
Mladinci: 1. Šoštanj mesto, 2. Drešinja vas, 3. Andraž nad 
Polzelo
Mladinke: 1. Andraž nad Polzelo, 2. Ponikva pri Žalcu, 3. Šoštanj 
mesto

V nedeljo, 21. maja 2023, je v Športnem centru Žalec potekalo 
gasilsko tekmovanje članic in članov A in B ter tekmovanje 
starejših gasilk in gasilcev Gasilske zveze Žalec 2023. Sodelovalo 
je 54 ekip. Člani in članice so tekmovali v vaji z motorno 
brizgalno, vaji razvrščanja in teoretičnem testiranju, starejši 
gasilci in gasilke pa v vaji s hidrantom in vaji raznoterosti.

Rezultati:
Člani A: 1. Drešinja vas, 2. Andraž nad Polzelo, 3. Zabukovica
Članice A: 1. Andraž nad Polzelo, 2. Levec, 3. Letuš
Člani B: 1. Levec, 2. Parižlje-Topovlje, 3. Dobrovlje
Članice B: 1. Andraž nad Polzelo, 2. Vransko, 3. Letuš
Starejši gasilci: 1. Ponikva pri Žalcu, 2. Zabukovica, 3. Polzela
Starejše gasilke: 1. Kapla-Pondor, 2. Grajska vas

V soboto, 27. maja 2023, je v Grajski vasi potekalo tekmovanje 
mladine Savinjsko-Šaleške regije v orientaciji. Na tekmovanju je 
bilo 63 enot iz vseh štirih gasilskih zvez Savinjsko-Šaleške regije, 
od tega 17 enot iz Gasilske zveze Žalec.

Tekmovalci so morali prehoditi 2, 3 oziroma 5 km dolge poti, 
na katerih so bile kontrolne točke, kjer so opravili določene 
naloge: vezanje vozlov, spajanje cevi na trojak, zvijanje cevi, 
vaje iz orientacije, poznavanje topografskih znakov, zbijanje 
tarče. Start in cilj sta bila pri gasilskem domu v Grajski vasi.

Rezultati tekmovanja:
Pionirji: 1. Okonina, 2. Lokovica, 3. Sv. Lovrenc
Pionirke: 1. Paška vas, 2. Gaberke, 3. Velika Pirešica
Mladinci: 1. Šoštanj mesto, 2. Vinska Gora, 3. Andraž nad Polzelo
Mladinke: 1. Šoštanj mesto, 2. Škale, 3. Drešinja vas
Gasilci pripravniki: 1. Nova Štifta, 2. Dobriša vas-Petrovče, 3. 
Šalek
Gasilke pripravnice: 1. Kapla-Pondor, 2. Šoštanj mesto, 3. 
Polzela

Na državno tekmovanje, ki bo jeseni v Severnoprimorski regiji, 
sta se uvrstili prvo- in drugouvrščena ekipa iz vsake kategorije.

V soboto, 10. junija 2023, je v Latkovi vasi v Gasilski zvezi 
Prebold potekalo tekmovanje mladine GZ Prebold in 2. tekma 
15. Lige mladine SŠR 2023. Na tekmovanju je sodelovalo 31 ekip 
iz GZ Žalec, med najboljšimi pa so bili:

Pionirji: 2. Grajska vas
Pionirke: 2. Andraž nad Polzelo, 3. Grajska vas
Mladinci: 3. Andraž nad Polzelo
Mladinke: 1. Andraž nad Polzelo

V nedeljo, 11. junija 2023, je v Letušu potekal 13. piknik 
veteranov in veterank GZ Žalec. Piknik se je pričel ob 10. uri 
z zborom vseh prisotnih ter pogostitvijo s kavo in pecivom, 
nato je sledil ogled cerkve v Letušu in gobarske razstave. 
Zatem so na igrišču potekale družabne in športne igre. Ob 
12. uri je sledila topla pogostitev. Po pogostitvi pa je sledila 
razglasitev rezultatov in prosto druženje. Piknika se je udeležilo 
111 veterank in veteranov.

V obdobju mesečnega poročila so operativne enote Gasilske 
zveze Žalec opravile 13 intervencij.

Statistika občinskih poveljstev v GZ Žalec:

V GPO Žalec so imeli 10 dogodkov, kjer je bilo potrebno 
ukrepanje gasilcev, v GPO Polzela so imeli dve ter v GPO 
Braslovče eno intervencijo, v GPO Vransko in GPO Tabor pa 
intervencij v tem obdobju niso imeli.

Prispevek pripravila:
Tadej Zupan in Sabina Sorčan
Gasilska zveza Žalec

Mesečno poročilo Gasilske zveze Žalec 
med 10. majem in 10. junijem 2023
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Izpod literarnega peresa občanov

Okrogla žoga in vse, kar se vrti okoli nje, je lahko spomin na  
minljivost, je spremljevalka sedanjosti ali pričakovanje priho-
dnosti.

V tem duhu je 10. junija 2023 Nogometni klub Vransko organi-
ziral že 10. tradicionalno nogometno tekmo Vransko VZHOD : 
Vransko ZAHOD in v vabilu zapisal:

»Trenutno zgodbo v našem klubu gradimo mladi ljudje, ki žal 
ne poznamo vseh pomembnih oseb, ki so bili del zgodovine. 
Smo pa zelo hvaležni, da ste bili del nje. Saj brez vas sedaj ne 
bi bilo nas.«

Ob takem dvojnem jubileju je priložnost za obujanje spominov 
na povojni nogomet, na srečanje s »starimi žogobrci« in podoži-
vljanje minulih nogometnih dogodkov. Ob obisku tega dogodka 
sem se najbolj razveselil srečanja in klepeta z Lojzom in Joškom, 
nekdanjima »reprezentantoma« vranskega nogometa, ki sta me 
s svojo prisotnostjo spodbudila k pisanju teh spominov.

Moj prvi stik z nogometno žogo

Na igrišču na Vidmu sem se že dokaj zgodaj »spotaknil« na no-
gometni žogi, kjer so me za zabavo »učili« brcanja otroci iz Bo-
sne, poimenovani kar »vojne sirote«, ki so bivali in imeli šolo v 
bivši »sodniji« (v današnjem otroškem vrtcu). V poznejših letih 
pa sem bil stalen gost igrišča v neposredni bližini svojega do-
movanja, kjer me je sosed Rajko Verbovšek, nogometaš iz tistih 
časov, navduševal za nogometno igro.

Med letoma 1945–1965

Vse bolj se brišejo spomini iz časov nogometa, ko so vransko ze-
lenico krasili nekdanji nogometni »asi«. Med njimi se še spomi-
njam Borisa Košenino, Zdenka Zupana (Königov Zdenko), Maksa 
Soršaka, ki so jim sledili: Alojz Druškovič iz Brodov, Ivo Farčnik iz 
Prekope, Rajko Šildenfeld, Rajko Verbovšek in še mnogi drugi.

Med njimi pa je bil tudi Janko Križnik, poznejši profesor športa, 
najzaslužnejši član in gonilna sila razvoja vranskega nogometa.

Iz vrst vranskega nogometa je prepoznan kot najperspektivnejši 
nogometaš celotne savinjske in celjske regije Rajko Šildenfeld, 
sin Ludvika in Terezije, roj. Golob. Bil je član tako slovenskih kot  
hrvaških nogometnih klubov.

Vsa takratna tekmovanja so potekala v okviru Nogometne zve-
ze Slovenije, ustanovljene leta 1948, ki pa je bila po štirih letih 
preimenovana. V najglobljem spominu mi je ostala tekma v 
Zrečah, kamor smo se peljali s kamionom po še makadamski 
cesti, in sedenje na lesenih klopeh, ki so med vožnjo z nami vred 
poskakovale, kot da bi bili na trampolinu. V primerjavi z njo pa 

je bila prav »gosposka« vožnja na tekmo v Zagorje in Kisovec s 
»knapovskim« avtobusom.

Pionirska nogometna ekipa

V tistem času smo bili v osnovni šoli in nižji gimnaziji popre-
dalčkani v cicibane, pionirje in mladince. Tako je poleg članske 
nogometne ekipe trenirala tudi pionirska nogometna ekipa, ki 
jo je treniral že omenjeni Janko Križnik. Takrat se je uporabljala 
zelo enostavna tehnika igre, ki so jo imenovali kar  »igra na ho-
ruk", najpogostejša obramba se je imenovala »nemški štart«, 
najpogostejši prosti streli in streli na gol pa so se izvajali »s špič-
ko". Tudi nogometna oprema je bila zelo pisana. Igralci naj bi 
bili oblečeni v kratke hlače, branilci največ v tričetrt hlače (tudi 
če so bile zavihane), golman pa je bil lahko oblečen tudi v dolge 
hlače. Dokolenke so bile zaželene, copati pa le pobožna želja.

Spomin na prvo medobčinsko tekmo, ki je bila na zelenici ob 
Bolski v Pondorju, je ovekovečil  Joško Novak. Na tekmo proti 
ekipi s Tabora smo se pripeljali s kolesi tako, da smo se »na-
ložili« na »štango« ali na prtljažnik kolesa. Ker je bila takrat 
že betonirana in asfaltirana glavna cesta, je bilo kolesarjenje v 
tandemu dokaj udobno.

Vsako tekmo pa smo igrali in odigrali, kot se reče, z dušo in te-
lesom. Tudi žoga, ki smo jo »nabijali«, je imela gumijasto dušo 
v žogi, sešito iz posebno oblikovanih usnjenih delov, ki so bil na 
vrhu umetelno »zašnirani« z usnjeno vezalko.

Članska nogometna ekipa

Z razcvetom nogometa smo cveteli in se razcvetali tudi mi ter 
postali sestavni del članske nogometne ekipe. Včlanjeni in re-
gistrirani so bili predvsem tisti, ki so bolj ali manj obvladali »so-
doben« nogomet, kot npr. »dribling«, udarce z glavo, »volley«, 
»felša« udarce in še kaj. Vsa tekmovanja pa so bila organizirana 
v okviru celjske podzvezne nogometne lige.

Nogomet digitalnega časa

Že na lanskem svetovnem prvenstvu v Katarju je bil postavljen 
temelj »futurističnega« nogometa z uporabo tehnološko napre-
dnih žog, opremljenih s senzorji gibanja.

Tako imenovane »pametne žoge«, GPS-brezrokavniki in ume-
tna inteligenca so vsekakor pokazatelji neslutene nadgradnje 
sodobnega nogometa.

Spomine na preteklost je osvežil Jože Marko.

Ob robu 85-letnice vranskega nogometa
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felša - zavrtinčena žoga

štanga - prečnik pri moškem kolesu

zašnirano - zavezana

nemški štart – ostra igra obrambnih 
igralcev

strel s špičko – s konico prstov

Izpod literarnega peresa občanov

Vranski nogometaši pred golom na Vidmu, 1954
Meni znani od leve proti desni: Rajko Verbovšek,  

Janko Križnik, peti Lojz Druškovič, sedmi Ivo Farčnik.

Žoga z vgrajenimi senzorji 
gibanja, ki sodnikom pomaga 
pri določanju prepovedanega 

položaja.

Žoga z »zašnirano« dušo.

Nogometaši celjskega Kladivarja, 1960
Drugi z leve je Rajko Šildenfeld

Pionirska nogometa ekipa,1955/56
Od leve proti desni so (po spominu):

Cene Praprotnik iz Brodov, peti Guči Pikl, Jože Lipovšek, deveti 
Joško Novak, sledita Adi Pikl in Jože Marko.

Članska nogometna ekipa, 1964/65
Od leve proti desni stojijo (po spominu): Jože Šrimpf (Muta), 

Dušan Šerko, Franc Terčak, Janko Križnik (trener), Joško 
Novak, Emil Prah, Jože Marko, Franc Anzelc, Janez Lapuh, 

gospodar opreme.
Od leve proti desni čepijo: Roman Lazar, Jelen Milan, Ivo 

Farčnik, Karel Goropevšek.
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Knjižnična stran

Medobčinska splošna knjižnica Žalec
Občinska knjižnica Vransko

torek in petek 11.00–18.00, sobota 8.00–13.00
tel.: 03 703 12 80
e-pošta: skvransko@zal.sik.si
www.zal.sik.si

ZGODILO SE JE:

Predstavitev zbornika Vekoslav Grmič, škof pričevalec

Občinska knjižnica Vransko je v petek, 19. maja 2023, v dvorani 
Kulturnega doma gostila prof. Srečka Reherja, velikega pozna-
valca, učenca in prijatelja pokojnega mariborskega pomožnega 
škofa, filozofa in profesorja dr. Vekoslava Grmiča. Predavatelj 
prof. Reher je izpostavil pomen Grmičeve teološke misli, za ka-
terega pravi, da je bil izjemno napreden, luciden, odločen in 
hkrati povezovalen. Zavzemal se je za dialog z različno misleči-
mi, in to naj bi bil bistven razlog, da ni užival zaupanja cerkve-
ne in tudi ne posvetne oblasti. Bil je izredno ploden družbeno 
kritičen pisec, njegova bibliografija šteje kar 23 strokovnih knjig 
in več kot tisoč prispevkov. Predstavitev zbornika je prof. Reher 
začinil s številnimi anekdotami iz lastnih izkušenj pri delu in so-
bivanju s škofom Grmičem, kar je predavanju dalo še večjo težo, 
saj smo škofa odkrivali tudi kot preprostega človeka.                                  

Predavanje o Vekoslavu Grmiču smo pripravili ob 100. obletnici 
škofovega rojstva, ki je od leta 1952 do 1968 služboval na Vran-
skem. Domačini se ga radi spominjajo, njegov spomin pa sta s 
prisotnostjo na prireditvi počastila tudi županja Nataša Juhart 
in župnik Jože Turinek.

Po pravljici diši … 
Medved in pestunja v ruskem in slovenskem jeziku

Silovit torkov naliv 23. maja 2023 ni prestrašil otrok ali staršev, 
ki so obiskali pravljično uro s poustvarjanjem. Tokrat je bila naša 
gostja Elena Shapkina, Rusinja, ki z možem zadnji dve leti živi 
na Vranskem. Elena nam je predstavila svojo rojstno deželo z 
njenimi znamenitostmi, predvsem pa smo z zanimanjem pris-
luhnili, kako zveni pravljica Medved in pestunja v ruskem jeziku. 
Spoznali smo, da sta si naš materni jezik in ruski jezik precej 
podobna. Medved je medved, volk je volk, vrana pa je varona. 
V ustvarjalnem delu pravljičnega srečanja pa smo izdelali pujska 
in ježa, še dve živali, ki pogosto nastopata v ruskem ljudskem 
izročilu.

Med knjižnimi novostmi izpostavljamo eseje o športu, morali, 
dopingu in nevednosti, ki so zbrani v knjigi DIRKA OD BLOKA DO 
DREVESA, pod katere se je podpisal domačin Lucijan Zalokar, 
za kar mu iskreno čestitamo.

Spoštovani,

v Občinski knjižnici Vransko za vas s 1. aprilom 2023 poveču-
jemo čas odprtosti. Pričakujemo vas vsak

•	 torek od 10. do 18. ure,
•	 petek od 10. do 18. ure in
•	 soboto od 8. do 12. ure.
Prijazno vabljeni, da nas obiščete.

ODRASLI:
Seldin, T.: Montessori za vsako družino
Kozmus, P.: Čebelarjenje za vsakogar
King, S.: Billy Summers
Švagelj, T.: Slovenski simboli
Rozman, A.: Sencam glas!
Gracie, A.: Jesenska nevesta
Iri, M.: Pošast v čipkah
Hannah, K.: Štirje vetrovi
Shen, L. J.: Lepi grobovi
Mina, D.: Manj mrtva
Heath, L.: Z vojvodo med rjuhe
Medeiros, T.: Vrag nosi plet

MLADINA:
Tokarczuk, O.: Izgubljena duša
Stewart, P.: Nori na nogomet,1. in 2. del
Walliams, D.: Vsi ti brezupno obupni hišni ljubljenčki
Landman, T.: Mija in Merlin: prijateljstvo
Radovanovič, V.: Petelinček in pujsja sreča
Morrisroe, R.: Kako zraste samorog
Bourguignon, L.: Maks, mali rdeči traktor
Kukec, N.: Uganke pregnanke
Ulyeva, E.: Ježkov dom, ko pride pomlad

KNJIŽNE NOVOSTI
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ZKTŠ
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Vranin glas

Članice knjižničarskega krožka z mentorico Katjo Brezovnik so 
31. maja 2023 v knjižnici Miško Knjižko v Celju predstavile svojo 
pevsko-igrano predstavo z naslovom Bi se gnetli na tej metli? 
avtorice Julie Donaldson. Predstavo si je ogledalo lepo število 
otrok in odraslih. Na predstavo so se pripravljale kar nekaj 
časa, saj se je bilo potrebno naučiti besedilo, zvaditi prizore, 
se naučiti pesmi in izdelati sceno.

V igrici so se predstavile devetošolke Zala Miklavc, Eva Marko, 
Ajda Bogataj, Zala Krivec, Špela Kramar  ter šestošolki Julija 
Kotnik in Žana Bogataj.

Učenke so prejele lep aplavz, po predstavi pa so otroke v svet 
čarovnice, mačke in ostalih živali iz zgodbe popeljale skozi 
ustvarjalni gib.

Za uspešen nastop čestitamo vsem učenkam.

Mentorica Katja Brezovnik

Bi se gnetli na tej metli? v knjižnici Miško Knjižko v Celju

V četrtek, 8. junija 2023, smo se z učenci, ki so devet let brali 
za bralno značko, odpravili na nagradni izlet v Ljubljano.

V Ljubljani smo si ogledali knjigarno Konzorcij, ki slovi kot 
še posebej lepa in estetska knjigarna, v kateri vsak bralec 
najde kaj zase. Knjigarna Konzorcij je svoja vrata odprla leta 
1961 in je vse od takrat pomembno kulturno, informacijsko, 
izobraževalno in komunikacijsko stičišče posameznikov, 
različnih interesnih skupin in organizacij. Je prostor prijetnega 
druženja, rojevanja novih idej, medsebojnega povezovanja 
in skupnega sodelovanja. Vsako leto pripravijo tudi dve 
tradicionalni knjižni razstavi, s katerima predstavimo svetovne 
knjižne novosti: Frankfurt po Frankfurtu in Bologna po Bologni.

Brskali smo med policami, iskali po naslovih svojih najljubših 
avtorjev ter preverili knjižne novosti.

Nato smo se odpravili v NUK, našo največjo nacionalno 
knjižnico. Učence je v stavbi, ki jo je v 30. letih zasnoval naš 
največji arhitekt Jože Plečnik, očaralo mogočno stopnišče, ki 
se razprostira v notranjosti stavbe. V razstavni dvorani smo si 
ogledali razstavo Slovenci in cesarska cenzura od Jožefa II. do 
prve svetovne vojne. Cenzura je neizčrpna in večno aktualna 
tema in prav zanimivo je bilo videti, kaj vse je bilo poleg najbolj 
znanega cenzuriranega dela pri nas, prve strani Prešernove 
Zdravljice, še cenzurirano s strani takratnih oblastnikov.

Po ogledih smo se odpravili na sproščen sprehod po Ljubljani 
in uživali v lepem vremenu.

Učenci, ki so 9 let brali za bralno značko, so: Ajda Bogataj, Elija 
Jerman, Zala Krivec, Zala Miklavc, Miha Ahac, Laura Ošlak, 
Victoria Zotova, Fedja Petrovič Poljanec, Nick Košir, Jakob 
Juhart in Marina Mastnak.

Učencem za opravljeno bralno značko in vztrajanje pri branju 
vseh 9 let šolanja čestitamo.

Mentorica BZ Katja Brezovnik

Nagradni izlet za zlate značkarje
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Šolski planinci smo konec maja 
pohodniško leto zaključili s pohodom 
proti Brcam. Med potjo smo klepetali in 
opazovali male živali – gosenico, krta, 
hrošče itd. Najbolj razburljivo je bilo 
bosonogo prečenje potoka Merinščice. 
Nekaterim je bilo zelo všeč, drugim manj, 
vsi pa so se bili primorani stoje obuti v 
nogavice in čevlje. Ja, tudi ravnotežje 
je potrebno razvijati. Ker smo na poti 
nabirali sveže bezgove cvetove, so mladi 
planinci mislili, da ga bomo mentorice 
uporabile za bezgov sok ali posušile za 
čaj, v resnici pa jih je na sedlu pod Rigljem 
čakalo presenečenje. Z namenom, da 
bi bezgove cvetove ocvrli, smo imeli v 
gozdu pripravljeno vse potrebno: plinski 
gorilnik, maso za cvrtje, olje, ponev 
in sladkor. A glej ga zlomka! Plinska 
jeklenka je bila prazna. Razočarani, da 
bomo ostali brez malice, sta tretješolca 
Izak in Ijan v trenutku pripravila vse za 

pečenje na ognju. Skopala sta jamico, 
nanosila kamenje in veje in peka bezga 
se je lahko pričela. Res je zadišalo in 
malica je vsem teknila. Nekateri so ocvrte 
bezgove cvetove poskusili prvič, nekateri 
so sklenili, da jih ponovno pripravijo čez 

vikend. Morda bezeg pripravite tudi vi, 
preden odcveti.

Zapisali mentorici planinskega krožka 
Nataša Pečovnik in Maja Jerman.

Ko sredi pohoda zadiši po ocvrtem bezgu

Vranin glas

Prvošolci vsako leto povabijo bodoče prvošolce iz Vrtca 
Vransko, da se nam za en dan pridružijo v šoli in sodelujejo 
v pripravljenih aktivnostih. Letos je bilo na srečanju navzočih 
večino učiteljev, ki bodo v naslednjem šolskem letu, ko bodo 
otroci prvič prestopili šolski prag, sodelovali s prvošolci.

Srečanje smo pričeli v knjižnici, kjer je knjižničarka Katja 
Brezovnik otrokom pripovedovala zgodbo Morje iz projekta 
Naša mala knjižnica. Kasneje so se otroci razdelili v skupine, 
v katerih so prvošolci skrbeli za predšolske otroke in z njimi 
potovali po šolskih prostorih in delavnicah. Delavnice sva 
izvajali učiteljici prvih razredov Nataša Romih in Nataša 
Pečovnik, strokovni delavki v prvem razredu Maja Jerman in 
Breda Čvan ter učiteljica angleščine Lavra Končnik Perpar.

Otroci iz vrtca so se navdušeno lotili vseh ponujenih aktivnosti, 
se uspešno spopadli z izzivi in dokazali, da so pripravljeni za 
vstop v šolo.

Zapisala Nataša Pečovnik.

Bodoči prvošolci na obisku v šoli
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V Vrtcu Vransko se trudimo, da je otrok kot človek del 
družbenega okolja, v katerem raste, živi in deluje. Da bi otrok 
sodeloval z okoljem, mora spoznati družbeno okolje in hkrati 
dobivati vpogled v širšo družbo. Na pobudo staršev smo 11. maja 
v vrtcu, s sodelovanjem z Medgeneracijskim centrom, izvedli 
Izmenjevalnico. Najprej smo zbirali oblačila in obutev, ki smo jih 
nato razvrstili po velikosti in povabili starše, da so skupaj z otroki 
prišli ter si izbrali oblačila ali obutev. Želeli smo, da tako starše 
kot tudi otroke navajamo na trajnost izdelkov in skrb za okolje. 
Izmenjevalnica je bila na takšen način izvedena prvič in kljub slabi 
obiskanosti, za kar je bilo mogoče malo krivo tudi vreme, smo bili 
vsi mnenja, da se Izmenjevalnica še kdaj ponovi in se ponotranji. 
Zahvaljujemo se PGD Vransko, ki nam je zaradi slabega vremena 
odstopilo prostor, gospe Moniki in gospe Sari za pomoč iz MGC 
Vransko.

Tatjana Travner, Olga Blatnik

Želeli smo raziskovati in doživeti naravo, hribe tudi izven meja 
naše občine – naš cilj je bila Brnica, vzpetina nad Libojami. 
Do vznožja smo se odpeljali z avtobusom. To je bilo za mlade 
planince pravo doživetje, saj se je večina izmed njih prvič srečala 
z avtobusnim prevozom.

Za dodatno varnost na pohodu je poskrbela planinska vodnica 
PD Vransko, Suzana Felicijan Bratož. Med vzponom in spustom 
je otroke seznanjala s planinskim bontonom, opremo ter jih 
opozarjala na zanimivosti ob planinski poti.

Vzpon na Brnico smo premagali brez težav, pri spustu pa so nas 
preganjali temni oblaki, ki so se zgrinjali nad nami. V daljavi se je 
že razlegalo grmenje. V hribih se vreme hitro spremeni, to smo 
spoznali vsi prisotni. Na srečo smo se še pred neurjem zatekli na 
avtobus in se v veselem vzdušju varno pripeljali nazaj na Vransko.

Hvala planinski vodnici Suzani in Planinskemu društvu Vransko, 
donatorju avtobusnega prevoza.

Mentorice mladih planincev: Mateja, Barbika in Matejka

Izmenjevalnica

Mladi planinci na Brnici

Vranin glas
 

URADNE OBJAVE 
Občine Vransko 
  
 
Vransko, 29. JUNIJ 2023                             številka 6/2023 
 
                                    

V S E B I N A

PREDPISI

1. SKLEP o spremembi Sklepa o določitvi cen 
programov predšolske vzgoje, dodatnih znižanjih plačil
in počitniški rezervaciji v vrtcih na območju občine 
Vransko

2. SKLEP za odpis dolga dolžnikom neprofitnih 
stanovanj

3. TRŽNI RED tržnice v občini Vransko

ZAPISNIKI

4. ZAPISNIK 5. redne seje občinskega sveta

OBVESTILA

5. OBVESTILO – Odlaganje odpadkov pri pokopališču 
Vransko in na ekoloških otokih

6. OBVESTILO – Obveščanje o izklopih električne 
energije

P R E D P I S I

1. Sklep o spremembi Sklepa o določitvi cen programov 
predšolske vzgoje, dodatnih znižanjih plačil in počitniški 
rezervaciji v vrtcih na območju občine Vransko

Na podlagi 28. člena in prvega odstavka 31. člena Zakona o 
vrtcih (Uradni list RS, št. 100/05 – uradno prečiščeno 
besedilo, 25/08, 98/09 – ZIUZGK, 36/10, 62/10 – ZUPJS, 
94/10 – ZIU in 40/12 – ZUJF, 14/15 – ZUUJFO, 55/17 in 
18/21), 24. in 31. člena Zakona o uveljavljanju pravic iz 
javnih sredstev (Uradni list RS, št. 62/10, 40/11 in 40/12 –
ZUJF, 57/12 – ZPCP-2D, 14/13, 56/13 – ZŠtip-1, 99/13,
14/15 – ZUUJFO, 57/15, 90/15, 38/16 – odl. US, 51/16 – odl. 
US, 88/16, 61/17 – ZUPŠ, 75/17, 77/18, 47/19, 189/20 –
ZFRO in 54/22 – ZUPŠ-1), Pravilnika o metodologiji za 
oblikovanje cen programov v vrtcih, ki izvajajo javno službo 
(Uradni list RS, št. 97/03, 77/05 in 120/05, 93/15 in 59/19) in 
16. člena Statuta Občine Vransko (Uradni list RS, 17/10, 
53/10 in Uradne objave Občine Vransko, št. 21/2012,
46/2015, 54/2016) je Občinski svet Občine Vransko na 6.
redni seji 20. 6. 2023 sprejel

S K L E P
o spremembi Sklepa o določitvi cen programov 
predšolske vzgoje, dodatnih znižanjih plačil in 

počitniški rezervaciji v vrtcih na območju 
občine Vransko

1. člen

Sklep o določitvi cen programov predšolske vzgoje, dodatnih 
znižanjih plačil in počitniški rezervaciji v vrtcih na območju 
občine Vransko, objavljen v Uradnih objavah Občine 
Vransko, št. 7/2022, se spremeni v 1. členu, in sicer:

Program 6 do 9 ur in vsi obroki 
prehrane
Za otroke 1. starostnega obdobja (1 do 3 
let)

578,79 EUR

Za otroke 2. starostnega obdobja (3 do 6 
let)

498,32 EUR

Cene veljajo od 1. 7. 2023.

2. člen

Ostale določbe Sklepa o določitvi cen programov predšolske 
vzgoje, dodatnih znižanjih plačil in počitniški rezervaciji v 
vrtcih na območju občine Vransko (Uradne objave Občine 
Vransko, št. 7/2022) ostanejo nespremenjene.



 

URADNE OBJAVE 
Občine Vransko 
  
 
Vransko, 29. JUNIJ 2023                             številka 6/2023 
 
                                    

V S E B I N A

PREDPISI

1. SKLEP o spremembi Sklepa o določitvi cen 
programov predšolske vzgoje, dodatnih znižanjih plačil
in počitniški rezervaciji v vrtcih na območju občine 
Vransko

2. SKLEP za odpis dolga dolžnikom neprofitnih 
stanovanj

3. TRŽNI RED tržnice v občini Vransko

ZAPISNIKI

4. ZAPISNIK 5. redne seje občinskega sveta

OBVESTILA

5. OBVESTILO – Odlaganje odpadkov pri pokopališču 
Vransko in na ekoloških otokih

6. OBVESTILO – Obveščanje o izklopih električne 
energije

P R E D P I S I

1. Sklep o spremembi Sklepa o določitvi cen programov 
predšolske vzgoje, dodatnih znižanjih plačil in počitniški 
rezervaciji v vrtcih na območju občine Vransko

Na podlagi 28. člena in prvega odstavka 31. člena Zakona o 
vrtcih (Uradni list RS, št. 100/05 – uradno prečiščeno 
besedilo, 25/08, 98/09 – ZIUZGK, 36/10, 62/10 – ZUPJS, 
94/10 – ZIU in 40/12 – ZUJF, 14/15 – ZUUJFO, 55/17 in 
18/21), 24. in 31. člena Zakona o uveljavljanju pravic iz 
javnih sredstev (Uradni list RS, št. 62/10, 40/11 in 40/12 –
ZUJF, 57/12 – ZPCP-2D, 14/13, 56/13 – ZŠtip-1, 99/13,
14/15 – ZUUJFO, 57/15, 90/15, 38/16 – odl. US, 51/16 – odl. 
US, 88/16, 61/17 – ZUPŠ, 75/17, 77/18, 47/19, 189/20 –
ZFRO in 54/22 – ZUPŠ-1), Pravilnika o metodologiji za 
oblikovanje cen programov v vrtcih, ki izvajajo javno službo 
(Uradni list RS, št. 97/03, 77/05 in 120/05, 93/15 in 59/19) in 
16. člena Statuta Občine Vransko (Uradni list RS, 17/10, 
53/10 in Uradne objave Občine Vransko, št. 21/2012,
46/2015, 54/2016) je Občinski svet Občine Vransko na 6.
redni seji 20. 6. 2023 sprejel

S K L E P
o spremembi Sklepa o določitvi cen programov 
predšolske vzgoje, dodatnih znižanjih plačil in 

počitniški rezervaciji v vrtcih na območju 
občine Vransko

1. člen

Sklep o določitvi cen programov predšolske vzgoje, dodatnih 
znižanjih plačil in počitniški rezervaciji v vrtcih na območju 
občine Vransko, objavljen v Uradnih objavah Občine 
Vransko, št. 7/2022, se spremeni v 1. členu, in sicer:

Program 6 do 9 ur in vsi obroki 
prehrane
Za otroke 1. starostnega obdobja (1 do 3 
let)

578,79 EUR

Za otroke 2. starostnega obdobja (3 do 6 
let)

498,32 EUR

Cene veljajo od 1. 7. 2023.

2. člen

Ostale določbe Sklepa o določitvi cen programov predšolske 
vzgoje, dodatnih znižanjih plačil in počitniški rezervaciji v 
vrtcih na območju občine Vransko (Uradne objave Občine 
Vransko, št. 7/2022) ostanejo nespremenjene.



Občine Vransko Šte –

3. člen

Ta sklep se objavi v uradnem glasilu Občine Vransko
»Občinski informator - Uradne objave Občine Vransko« in 
začne veljati naslednji dan po objavi.

Številka: 6020-1/2023                       Županja Občine Vransko
Vransko, 29. 6. 2023                               Nataša Juhart, l.r.

G

2. Sklep za odpis dolga dolžnikom neprofitnih stanovanj

Na podlagi 29. člena Zakona o lokalni samoupravi (Uradni 
list RS, št. 94/07 – uradno prečiščeno 
besedilo, 76/08, 79/09, 51/10, 40/12 – ZUJF, 14/15 –
ZUUJFO, 11/18 – ZSPDSLS-1, 30/18, 61/20 – ZIUZEOP-A
in 80/20 – ZIUOOPE) in 2. odstavek 15. člena Statuta 
Občine Vransko (Uradni list RS, št. 17/10 in 53/10 ter Uradne 
objave Občine Vransko, št. 21/2012, 46/2015 in 54/2016) je 
Občinski svet Občine Vransko na 6. redni seji 20. 6. 2023 
sprejel

S K L E P
za odpis dolga dolžnikom neprofitnih stanovanj

I.

S tem odlokom se odpiše neizterljiv dolg iz naslova najemnin 
za občinska neprofitna stanovanja, ki v skupnem znesku 
znaša 6.232,14 EUR, in sicer:
a) najemniku A. M, v višini 1.936,81 EUR;
b) najemniku P. B., v višini 4.295,33 EUR.

II.

Na podlagi tega sklepa se odpišejo neizterljivi dolgovi iz 
naslova najemnin za neprofitna stanovanja, ki so navedeni v
I. točki tega sklepa v breme stanovanjskega podjetja SIPRO 
d. o. o. in iz knjigovodskih evidenc pri upravljavcu, ki kot 
upravljavec stanovanj v imenu in za račun Občine Vransko
izterjuje terjatve iz naslova najemnin za neprofitna 
stanovanja.

III.

Ta Sklep prične veljati petnajsti dan po objavi v Uradnih 
objavah Občine Vransko.

Številka: 0320/2023                    Županja Občine Vransko
Datum: 29. 6. 2023                                Nataša Juhart, l.r.

3. Tržni red tržnice v občini Vransko

Na podlagi 6. člena Zakona o trgovini (Uradni list RS, 
št. 24/08, 47/15, 139/20 in 161/22), 12. člena Pravilnika o 
minimalnih tehničnih pogojih za opravljanje trgovinske 
dejavnosti (Uradni list RS, št. 37/09) in 15. člena Statuta 
Občine Vransko (Uradni list RS, št. 17/10 in 53/10 ter Uradne 
objave Občine Vransko, št. 21/2012, 46/2015 in 54/2016) se 
sprejme

T R Ž N I R E D
tržnice v občini Vransko

I. SPLOŠNE DOLOČBE

1. člen

Tržni red tržnice v občini Vransko (v nadaljevanju tržni red) 
določa upravljavca tržnice, obratovalni čas tržnice, tržne 
površine in prodajna mesta, prodajo blaga, skladiščenje 
blaga, pogoje trgovanja na tržnici, pristojbine, naloge 
upravljavca tržnice, nadzor nad prodajo in način vzdrževanja 
reda in čistoče na tržnici.

2. člen

Upravljavec tržnice je Občina Vransko (v nadaljevanju 
upravljavec), ki lahko pooblasti organizatorja oziroma drugo 
pooblaščeno osebo upravljavca, na katero prenese določene 
naloge organiziranja in vzdrževanja tržnice.

3. člen

Trgovanje na tržnici je  prosto in se upravlja skladno z 
določili tržnega reda in drugimi predpisi, ki urejajo trgovanje 
in sejemsko dejavnost s kmetijskim in drugim blagom.

II. PRAVICE IN OBVEZNOSTI UPRAVLJAVCA

4. člen

Upravljavec tržnice:
̶ organizira in vodi poslovanje,
̶ oblikuje cene storitev in pristojbine,
̶ razporeja in oddaja v najem tržne površine,
̶ zaračunava pristojbino in cene storitev v skladu s cenikom, 

ki ga potrdi Občinski svet Občine Vransko,
̶ ureja in vzdržuje objekte in naprave na tržnici,
̶ skrbi za urejenost tržnice, uporabnost tržne opreme in za 

čistočo,
̶ pregleduje dokumentacijo uporabnikov, ki je potrebna za 

opravljanje dejavnosti na tržnicah in izreka prepoved 
prodaje tistim, ki ne izpolnjujejo predpisanih pogojev,

̶ skrbi in je odgovoren za red na tržnici,
̶ sklepa pogodbe s pooblaščenim organizatorjem.

Pooblaščeni organizator po pooblastilu upravljavca in v 
skladu s pogodbo opravlja naloge, kot so opredeljene v 
pooblastilu in pogodbi.

III. OBRATOVALNI ČAS

5. člen

Tržnica obratuje drugo soboto v mesecu od 8. do 12. ure. Ob 
soglasju organizatorja in po vnaprejšnjem dogovoru z 
upravljavcem se lahko ponudnik dogovori za prodajo izven 
določenega obratovalnega časa. 
V primeru izrednih razmer lahko upravljavec obratovanje 
tržnice odpove.

6. člen

Občine Vransko Šte –

Upravljavec lahko v izjemnih primerih začasno podaljša 
obratovalni čas. Spremembo obratovalnega časa mora
upravljavec objaviti najmanj sedem delovnih dni pred 
začetkom veljavnosti spremenjenega obratovalnega časa na
občinski spletni strani in na krajevno običajen način.

Uporabnikom tržnih površin (prodajalcem) ni dovoljeno 
podaljševanje obratovalnega časa tržnice, določenega v 5.
členu.

IV. TRŽNE POVRŠINE IN PRODAJNA MESTA

7. člen

Tržnica posluje na označenih in vnaprej določenih javnih 
površinah, določenih s strani upravljavca. Točno lokacijo se 
določi sproti glede na število ponudnikov. 
Trgovanje izven tržnega prostora ni dovoljeno. 
Sanitarije so zagotovljene v prostorih javne toalete.

8. člen

Prodajalci na tržnici so lahko stalni ali občasni. Med stalne 
prodajalce se uvrščajo prodajalci, ki vršijo prodajo redno ali 
za daljše obdobje. Ostali so občasni prodajalci.

Prodajna mesta dodeli prodajalcem upravljavec tržnice 
skladno z načrtom razporeditve prodajnih prostorov, in sicer:
– stalnim prodajalcem z izdanim soglasjem o prodaji na 

kmečki tržnici za daljše obdobje,
– občasnim prodajalcem z izdanim soglasjem o enkratni 

prodaji na kmečki tržnici.

9. člen

Upravljavec določi število prodajnih mest.

Stalnim prodajalcem upravljavec na podlagi prijavnice za 
sodelovanje na kmečki tržnici izda soglasje, ki velja za 
tekoče leto.

Občasnim prodajalcem izda upravljavec soglasje za 
enkratno prodajo, v primeru, da so na razpolago nezasedene 
stojnice in da prodajalec odda prijavnico en dan pred tržnim 
dnevom do 10. ure.

Rezervacija stojnic ni mogoča.

10. člen

Prodajna mesta upravljavec odda v najem za določen čas 
tistim, ki izpolnjujejo pogoje za prodajo na tržnici. Pred 
oddajo v najem je organizator ponudbe dolžan preveriti 
ustreznost prodajalca. Oddaja prodajnega mesta v podnajem
je prepovedana.

11. člen

Prodajalci so dolžni vzdrževati red in čistočo na svojih 
prodajnih mestih. Pred začetkom prodaje pogrnejo prodajni 
pult z ustreznim prtom in ga lično opremijo. Po končanem 
trgovanju so dolžni stojnico oziroma prodajno mesto zapustiti 
v čistem in urejenem stanju. Dolžni so odstraniti embalažo, 
odpadke in neprodano blago ter očistiti vse delovne 
površine.

12. člen

Upravljavec lahko odpove uporabo prodajnega mesta 
prodajalcem, ki kršijo določila tržnega reda, predvsem 
zaradi:
– neplačevanja pristojbin,
– neurejenosti na prodajnem mestu,
– poskusa prodaje oporečnega blaga,
– prodaje izdelkov, ki jih ni dovoljeno prodajati in za katere 

nimajo dovoljenja,
– nespodobnega obnašanja do drugih prodajalcev, kupcev 

ali delavcev upravljavca,
– samovoljnega zasedanja in širitve prodajnega mesta,
– nespoštovanja tržnega reda,
– oddajanja prodajnega prostora v podnajem.

V. PRODAJA BLAGA

13. člen

Na tržnici se trguje na drobno z živilskimi in neživilskimi 
proizvodi.

Z dovoljenjem upravljavca se lahko na tržnici prodaja tudi 
ostalo blago. 

Prednost prodaje imajo kmetijski lokalni pridelki ter izdelki in 
živila.

Trguje se v skladu z določili Pravilnika o minimalnih tehničnih 
pogojih za opravljanje trgovinske dejavnosti.

14. člen

Na tržnici smejo prodajati:
– kmetovalci, ki sami pridelujejo ali proizvajajo v okviru 

dopolnilne dejavnosti na kmetiji,
– nosilci dopolnilnih dejavnosti na kmetijah,
– nosilci osebnega dopolnilnega dela,
– drugi posamezniki, ki opravljajo gospodarsko dejavnost 

domače obrti,
– nabiralci gozdnih sadežev, cvetja in zdravilnih zelišč,
– trgovci in gostinci,
– zadruge,
– društva, humanitarne in druge organizacije.

Kmetovalci in drugi posamezniki lastno pridelavo 
zagotavljajo s KMG-MID številko kmetije, na kateri živijo in 
delajo. Na tržnici lahko prodajajo sami, njihovi ožji družinski 
člani ali pa pri njih zaposleni delavci.

Registrirani trgovci, gostinci in druge pravne in fizične osebe 
morajo izpolnjevati zakonsko predpisane, zahteve za prodajo 
na tržnici.

15. člen

Na tržnici je dovoljeno prodajati blago, ki izpolnjuje vse 
zakonsko določene pogoje za prodajo in je v skladu s 
sanitarno-zdravstvenimi predpisi.

Za blago, ki ne ustreza zakonskim pogojem, odgovarja 
prodajalec.

16. člen

Blago se sme prodajati samo s prodajnih mest. 



Občine Vransko Šte –

3. člen

Ta sklep se objavi v uradnem glasilu Občine Vransko
»Občinski informator - Uradne objave Občine Vransko« in 
začne veljati naslednji dan po objavi.

Številka: 6020-1/2023                       Županja Občine Vransko
Vransko, 29. 6. 2023                               Nataša Juhart, l.r.

G

2. Sklep za odpis dolga dolžnikom neprofitnih stanovanj

Na podlagi 29. člena Zakona o lokalni samoupravi (Uradni 
list RS, št. 94/07 – uradno prečiščeno 
besedilo, 76/08, 79/09, 51/10, 40/12 – ZUJF, 14/15 –
ZUUJFO, 11/18 – ZSPDSLS-1, 30/18, 61/20 – ZIUZEOP-A
in 80/20 – ZIUOOPE) in 2. odstavek 15. člena Statuta 
Občine Vransko (Uradni list RS, št. 17/10 in 53/10 ter Uradne 
objave Občine Vransko, št. 21/2012, 46/2015 in 54/2016) je 
Občinski svet Občine Vransko na 6. redni seji 20. 6. 2023 
sprejel

S K L E P
za odpis dolga dolžnikom neprofitnih stanovanj

I.

S tem odlokom se odpiše neizterljiv dolg iz naslova najemnin 
za občinska neprofitna stanovanja, ki v skupnem znesku 
znaša 6.232,14 EUR, in sicer:
a) najemniku A. M, v višini 1.936,81 EUR;
b) najemniku P. B., v višini 4.295,33 EUR.

II.

Na podlagi tega sklepa se odpišejo neizterljivi dolgovi iz 
naslova najemnin za neprofitna stanovanja, ki so navedeni v
I. točki tega sklepa v breme stanovanjskega podjetja SIPRO 
d. o. o. in iz knjigovodskih evidenc pri upravljavcu, ki kot 
upravljavec stanovanj v imenu in za račun Občine Vransko
izterjuje terjatve iz naslova najemnin za neprofitna 
stanovanja.

III.

Ta Sklep prične veljati petnajsti dan po objavi v Uradnih 
objavah Občine Vransko.

Številka: 0320/2023                    Županja Občine Vransko
Datum: 29. 6. 2023                                Nataša Juhart, l.r.

3. Tržni red tržnice v občini Vransko

Na podlagi 6. člena Zakona o trgovini (Uradni list RS, 
št. 24/08, 47/15, 139/20 in 161/22), 12. člena Pravilnika o 
minimalnih tehničnih pogojih za opravljanje trgovinske 
dejavnosti (Uradni list RS, št. 37/09) in 15. člena Statuta 
Občine Vransko (Uradni list RS, št. 17/10 in 53/10 ter Uradne 
objave Občine Vransko, št. 21/2012, 46/2015 in 54/2016) se 
sprejme

T R Ž N I R E D
tržnice v občini Vransko

I. SPLOŠNE DOLOČBE

1. člen

Tržni red tržnice v občini Vransko (v nadaljevanju tržni red) 
določa upravljavca tržnice, obratovalni čas tržnice, tržne 
površine in prodajna mesta, prodajo blaga, skladiščenje 
blaga, pogoje trgovanja na tržnici, pristojbine, naloge 
upravljavca tržnice, nadzor nad prodajo in način vzdrževanja 
reda in čistoče na tržnici.

2. člen

Upravljavec tržnice je Občina Vransko (v nadaljevanju 
upravljavec), ki lahko pooblasti organizatorja oziroma drugo 
pooblaščeno osebo upravljavca, na katero prenese določene 
naloge organiziranja in vzdrževanja tržnice.

3. člen

Trgovanje na tržnici je  prosto in se upravlja skladno z 
določili tržnega reda in drugimi predpisi, ki urejajo trgovanje 
in sejemsko dejavnost s kmetijskim in drugim blagom.

II. PRAVICE IN OBVEZNOSTI UPRAVLJAVCA

4. člen

Upravljavec tržnice:
̶ organizira in vodi poslovanje,
̶ oblikuje cene storitev in pristojbine,
̶ razporeja in oddaja v najem tržne površine,
̶ zaračunava pristojbino in cene storitev v skladu s cenikom, 

ki ga potrdi Občinski svet Občine Vransko,
̶ ureja in vzdržuje objekte in naprave na tržnici,
̶ skrbi za urejenost tržnice, uporabnost tržne opreme in za 

čistočo,
̶ pregleduje dokumentacijo uporabnikov, ki je potrebna za 

opravljanje dejavnosti na tržnicah in izreka prepoved 
prodaje tistim, ki ne izpolnjujejo predpisanih pogojev,

̶ skrbi in je odgovoren za red na tržnici,
̶ sklepa pogodbe s pooblaščenim organizatorjem.

Pooblaščeni organizator po pooblastilu upravljavca in v 
skladu s pogodbo opravlja naloge, kot so opredeljene v 
pooblastilu in pogodbi.

III. OBRATOVALNI ČAS

5. člen

Tržnica obratuje drugo soboto v mesecu od 8. do 12. ure. Ob 
soglasju organizatorja in po vnaprejšnjem dogovoru z 
upravljavcem se lahko ponudnik dogovori za prodajo izven 
določenega obratovalnega časa. 
V primeru izrednih razmer lahko upravljavec obratovanje 
tržnice odpove.

6. člen
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Upravljavec lahko v izjemnih primerih začasno podaljša 
obratovalni čas. Spremembo obratovalnega časa mora
upravljavec objaviti najmanj sedem delovnih dni pred 
začetkom veljavnosti spremenjenega obratovalnega časa na
občinski spletni strani in na krajevno običajen način.

Uporabnikom tržnih površin (prodajalcem) ni dovoljeno 
podaljševanje obratovalnega časa tržnice, določenega v 5.
členu.

IV. TRŽNE POVRŠINE IN PRODAJNA MESTA

7. člen

Tržnica posluje na označenih in vnaprej določenih javnih 
površinah, določenih s strani upravljavca. Točno lokacijo se 
določi sproti glede na število ponudnikov. 
Trgovanje izven tržnega prostora ni dovoljeno. 
Sanitarije so zagotovljene v prostorih javne toalete.

8. člen

Prodajalci na tržnici so lahko stalni ali občasni. Med stalne 
prodajalce se uvrščajo prodajalci, ki vršijo prodajo redno ali 
za daljše obdobje. Ostali so občasni prodajalci.

Prodajna mesta dodeli prodajalcem upravljavec tržnice 
skladno z načrtom razporeditve prodajnih prostorov, in sicer:
– stalnim prodajalcem z izdanim soglasjem o prodaji na 

kmečki tržnici za daljše obdobje,
– občasnim prodajalcem z izdanim soglasjem o enkratni 

prodaji na kmečki tržnici.

9. člen

Upravljavec določi število prodajnih mest.

Stalnim prodajalcem upravljavec na podlagi prijavnice za 
sodelovanje na kmečki tržnici izda soglasje, ki velja za 
tekoče leto.

Občasnim prodajalcem izda upravljavec soglasje za 
enkratno prodajo, v primeru, da so na razpolago nezasedene 
stojnice in da prodajalec odda prijavnico en dan pred tržnim 
dnevom do 10. ure.

Rezervacija stojnic ni mogoča.

10. člen

Prodajna mesta upravljavec odda v najem za določen čas 
tistim, ki izpolnjujejo pogoje za prodajo na tržnici. Pred 
oddajo v najem je organizator ponudbe dolžan preveriti 
ustreznost prodajalca. Oddaja prodajnega mesta v podnajem
je prepovedana.

11. člen

Prodajalci so dolžni vzdrževati red in čistočo na svojih 
prodajnih mestih. Pred začetkom prodaje pogrnejo prodajni 
pult z ustreznim prtom in ga lično opremijo. Po končanem 
trgovanju so dolžni stojnico oziroma prodajno mesto zapustiti 
v čistem in urejenem stanju. Dolžni so odstraniti embalažo, 
odpadke in neprodano blago ter očistiti vse delovne 
površine.

12. člen

Upravljavec lahko odpove uporabo prodajnega mesta 
prodajalcem, ki kršijo določila tržnega reda, predvsem 
zaradi:
– neplačevanja pristojbin,
– neurejenosti na prodajnem mestu,
– poskusa prodaje oporečnega blaga,
– prodaje izdelkov, ki jih ni dovoljeno prodajati in za katere 

nimajo dovoljenja,
– nespodobnega obnašanja do drugih prodajalcev, kupcev 

ali delavcev upravljavca,
– samovoljnega zasedanja in širitve prodajnega mesta,
– nespoštovanja tržnega reda,
– oddajanja prodajnega prostora v podnajem.

V. PRODAJA BLAGA

13. člen

Na tržnici se trguje na drobno z živilskimi in neživilskimi 
proizvodi.

Z dovoljenjem upravljavca se lahko na tržnici prodaja tudi 
ostalo blago. 

Prednost prodaje imajo kmetijski lokalni pridelki ter izdelki in 
živila.

Trguje se v skladu z določili Pravilnika o minimalnih tehničnih 
pogojih za opravljanje trgovinske dejavnosti.

14. člen

Na tržnici smejo prodajati:
– kmetovalci, ki sami pridelujejo ali proizvajajo v okviru 

dopolnilne dejavnosti na kmetiji,
– nosilci dopolnilnih dejavnosti na kmetijah,
– nosilci osebnega dopolnilnega dela,
– drugi posamezniki, ki opravljajo gospodarsko dejavnost 

domače obrti,
– nabiralci gozdnih sadežev, cvetja in zdravilnih zelišč,
– trgovci in gostinci,
– zadruge,
– društva, humanitarne in druge organizacije.

Kmetovalci in drugi posamezniki lastno pridelavo 
zagotavljajo s KMG-MID številko kmetije, na kateri živijo in 
delajo. Na tržnici lahko prodajajo sami, njihovi ožji družinski 
člani ali pa pri njih zaposleni delavci.

Registrirani trgovci, gostinci in druge pravne in fizične osebe 
morajo izpolnjevati zakonsko predpisane, zahteve za prodajo 
na tržnici.

15. člen

Na tržnici je dovoljeno prodajati blago, ki izpolnjuje vse 
zakonsko določene pogoje za prodajo in je v skladu s 
sanitarno-zdravstvenimi predpisi.

Za blago, ki ne ustreza zakonskim pogojem, odgovarja 
prodajalec.

16. člen

Blago se sme prodajati samo s prodajnih mest. 
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17. člen

Prodajalci morajo svoja prodajna mesta vidno opremiti s
cenikom in s podatki prodajalca: nazivom oziroma imenom 
ter sedežem oziroma naslovom.

Obliko in velikost označitve določi upravljavec.

18. člen

Razstavljeno blago za prodajo mora biti vidno deklarirano in 
označeno s prodajno ceno. Prodajalci so praviloma dolžni 
izstaviti račun za prodano blago in na zahtevo kupca blago 
izmeriti s kontrolnimi merili.

Prodajalci so dolžni meriti in tehtati blago z merili, ki so
predpisana ali običajna za merjenje določenih vrst blaga. 
Merila morajo izpolnjevati zakonsko določene pogoje. 

19. člen

Prodajalci morajo biti oblečeni v skladu s predpisi, ki veljajo 
za prodajo izdelkov, ki jih tržijo.

VI. SKLADIŠČENJE BLAGA

20. člen

Skladiščenje blaga na tržnici ni dovoljeno. Po končanem
obratovalnem času tržnice morajo prodajalci neprodano 
blago odstraniti iz tržnih površin.

21. člen

Hitro pokvarljivo blago mora prodajalec odstraniti iz tržnice 
takoj, ko so vidni znaki kvarjenja.
.

VII. PRISTOJBINA

22. člen

Višino pristojbine za uporabo prodajnega mesta določi 
upravljavec.

23. člen

Pristojbino za uporabo tržnega prostora prodajalec plača na 
podlagi izdanega soglasja in cenika, ki ga potrdi Občinski 
svet Občine Vransko.

Pristojbine za uporabo tržnih površin zaračunava upravljavec 
na podlagi sprejetega cenika.

24. člen

Prodajalcem, ki potrebujejo priklop na električno energijo, 
Občina le-tega zagotovi proti plačilu. Pavšalni znesek je 
vključen v strošek najemnine za tržni prostor.

VIII. NADZOR PRODAJE IN KVALITETE BLAGA

25. člen

Nadzor nad prodajo in kvaliteto blaga opravljajo:
– pristojne inšpekcijske službe.

IX. VZDRŽEVANJE REDA IN ČISTOČE

26. člen

Prodajalci lahko na tržnico dovažajo le očiščeno in za 
prodajo pripravljeno blago, ki mora biti hranjeno v primerni 
embalaži. 

Prodajalci so dolžni vzdrževati red in čistočo na in ob svojih 
prodajnih mestih. Nepovratno prazno embalažo, papir, 
oporečne pridelke in organske ter druge odpadke so dolžni 
odstranjevati s tržnice in po končani prodaji zapustiti čist tržni 
prostor.

27. člen

V primeru, da prodajalci pustijo neprodano blago izven 
prodajnega časa na tržnih površinah, ga lahko upravljavec 
tržnice odstrani na stroške prodajalca.

28. člen

Prodajalci morajo skrbeti za osebno higieno in izgled tako, 
da so čisti, primerno oblečeni, da niso vinjeni in preglasni, 
nedostojnega vedenja in da ne kršijo tržnega reda ter 
javnega reda in miru.

Kršilca tržnega reda ter javnega reda in miru na tržnici se 
opozori oziroma se mu izda pisni opomin. V primeru 
ponovne kršitve se mu lahko začasno prepove prodaja. 

29. člen

Na tržnici in drugih tržnih površinah ni dovoljeno:
– uporabljati neustrezne embalaže
– prati blaga, ki je namenjeno za prodajo,
– nelojalno obnašanje prodajalcev,
– kajenje,
– pljuvanje po tleh,
– uporabljati prevoznih sredstev,
– uporabljati nežigosanih merilnih uteži in tehtnic,
– onesnaževanje in poškodovanje inventarja, ki je v lasti 

upravljavca tržnice,
– samovoljno zasesti prodajnega mesta in prestavljati 

prodajnih stojnic,
– medsebojno prepiranje prodajalcev, samovoljno 
postavljanje raznih reklam in nadstreškov ter predelava 
in

dodelava tržne opreme,
– metanje odpadkov,
– založiti poti med stojnicami ali okoli stojnic z blagom 

tako, da je oviran prehod,
– prekupčevanje.

30. člen

Upravljavec tržnice je dolžan:
– postaviti in pospraviti premične prodajne pulte, 
– po potrebi poskrbeti za zaporo ceste,
– omogočiti priklop na električno omrežje.

31. člen

Vožnja in parkiranje vozil na tržnici je prepovedano, razen v 
primeru, ko to izjemoma dovoli upravljavec.
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X. KONČNE DOLOČBE

32. člen

Za izvajanje tržnega reda na tržnici je zadolžen upravljavec. 
Pristojni inšpekcijski organ nadzoruje poslovanje in promet 
blaga na tržnici po predpisih, ki urejajo trgovanje z blagom.

33. člen

Tržni red mora upravljavec po uveljavitvi izobesiti na vidnem 
mestu na tržnici in ga ob prvem nastopu prodaje izročiti 
vsakemu prodajalcu. Objavi se tudi na spletni strani 
upravljavca.

34. člen

Z dnem uveljavitve tega tržnega reda preneha veljati tržni 
red iz leta 2002.

35. člen

Ta tržni red začne veljati naslednji dan po objavi v uradnem 
glasilu Občine Vransko »Občinski informator – Uradne 
objave Občine Vransko«. 

Vransko,  29. 6. 2023               Županja Občine Vransko
                                                              Nataša Juhart, l.r.

Z A P I S N I K I

4. Zapisnik 5. redne seje občinskega sveta 

Z A P I S N I K
5. redne seje Občinskega sveta Občine Vransko,

ki je bila v torek, 18. 4. 2023, ob 20. uri v sejni sobi 
Občine Vransko, Vransko 130c.

• Ugotovitev prisotnosti (lista prisotnosti priložena 
zapisniku)
- člani Občinskega sveta: Brigita Gosak, Kristina Reberšek, 
Lucijan Ocvirk, Marjan Pečovnik, Zdenka Verdel, Rafael 
Novak, Sonja Cencelj, Jože Matko, Damijana Bistan Učakar 
in Petra Farkaš
- opravičeno odsotni člani Občinskega sveta: Robert Novak
- občinska uprava: Nataša Juhart, Marija Jerman, Mihaela 
Zupančič in Mateja Godler
- ostali prisotni: Medobčinska splošna knjižnica Žalec,
Valerija Jerman, Zavod sv. Rafaela Vransko, Mojca Hrastnik, 
Glasbena šola »Risto Savin« Žalec, Gorazd Kozmus, 
Zdravstveni dom Žalec, Hana Šuster Erjavec, Zavod za 
kulturo šport in turizem Vransko, Suzana Felicijan Bratož in 
Simbio, d.o.o., Darja Salobir
- ostali upravičeno odsotni: OŠ Vransko-Tabor, Majda Pikl, II. 
OŠ Žalec, Petra Pražnikar, UPI Ljudska univerza Žalec, 
Franja Centrih
- mediji: SAVINJSKA TV in VTV

Po uvodnem pozdravu je županja ugotovila, da je bilo ob
20.00 prisotnih 10 članov občinskega sveta, kar pomeni, da 
je bil občinski svet sklepčen.

• Sprejem dnevnega reda

Županja je podala predlog za umik 8. točke predloženega 
dnevnega reda. Pripomb na umik ni bilo, zato je sledilo
glasovanje o predlogu dnevnega reda brez točke 8:
            -     10 glasov ZA
           -       0 glasov PROTI

Županja je ugotovila, da je bil sprejet naslednji dnevni red:
Sklep št. 38
1. Pregled sklepov in potrditev zapisnika 4. redne seje, 1. 
dopisne seje  in 2. dopisne seje Občinskega sveta 
Občine Vransko – obravnava in sprejem
2. Pobude in vprašanja svetnikov
3. Zaključni račun proračuna Občine Vransko za leto 
2022 – obravnava in sprejem
4. Sklep o ukinitvi statusa javnega dobra nepremičnini: 
parcela 769/5, katastrska občina 1012 – Vransko, v 
izmeri 345 m2 (ID 7299926) – obravnava in sprejem
5. Dopolnitev Načrta ravnanja s stvarnim premoženjem 
Občine Vransko za leto 2023 – obravnava in sprejem
6. Pravilnik o sofinanciranju stroškov kastracije in
sterilizacije lastniških mačk in psov v Občini Vransko –
obravnava in sprejem
7. Sprememba cen storitev obveznih občinskih 
gospodarskih javnih služb varstva okolja – obravnava in 
sprejem
8. Imenovanje predstavnika Občine Vransko v Svetu 
lokalnih skupnosti Centra za socialno delo Savinjsko-
Šaleška – obravnava in sprejem
9. Imenovanje izdajateljskega sveta glasila Občinski 
informator – obravnava in sprejem
10. Imenovanje krajevnih odborov – obravnava in 
sprejem
11. Podelitev priznanj Občine Vransko za leto 2022 –
obravnava in sprejem
12. Financiranje političnih strank v obdobju 2023-2026 –
obravnava in sprejem
13. Delna povrnitev stroškov volilne kampanje 
organizatorjem volilne kampanje na lokalnih volitvah 
2022 – obravnava in sprejem
14. Imenovanje strokovne komisije za izvedbo postopka 
izbire koncesionarja za opravljanje gospodarske javne 
službe zagotavljanja zavetišča za zapuščene živali na 
območju občine Vransko – obravnava in sprejem        
15. Imenovanje strokovne komisije za izvedbo postopka 
za opravljanje obvezne gospodarske javne službe 
rednega vzdrževanja občinskih cest ter urejanje javnih 
površin in opravljanje ostalih komunalnih del –
obravnava in sprejem
16.  Poročilo o delu Zavoda sv. Rafaela Vransko za leto 
2022 za storitev pomoč na domu - seznanitev
17. Soglasje k ceni socialnovarstvene storitve pomoči na 
domu – obravnava in sprejem
18. Poročilo Zavoda Sv. Rafaela Vransko o pripravi in 
razdelitvi obrokov za socialno ogrožene občane občine 
Vransko za leto 2022 - seznanitev
19. Soglasje k ceni za pripravo in razdelitev toplih 
obrokov za socialno ogrožene občane Občine Vransko –
obravnava in sprejem
20. Poročila o poslovanju Upi Ljudske  univerze Žalec, 
Medobčinske splošne knjižnice Žalec, Glasbene šole 
»Risto Savin » Žalec, II. OŠ Žalec, OŠ Vransko-Tabor, JZ 
»Jožeta  Potrate« Žalec in Zavoda za kulturo, turizem in 
šport Vransko za leto 2022 – seznanitev
21. Letno poročilo o izvedenih ukrepih iz akcijskega 
načrta lokalnega energetskega koncepta in o njihovih 
učinkih za leto 2022 – seznanitev
22. Razno
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17. člen

Prodajalci morajo svoja prodajna mesta vidno opremiti s
cenikom in s podatki prodajalca: nazivom oziroma imenom 
ter sedežem oziroma naslovom.

Obliko in velikost označitve določi upravljavec.

18. člen

Razstavljeno blago za prodajo mora biti vidno deklarirano in 
označeno s prodajno ceno. Prodajalci so praviloma dolžni 
izstaviti račun za prodano blago in na zahtevo kupca blago 
izmeriti s kontrolnimi merili.

Prodajalci so dolžni meriti in tehtati blago z merili, ki so
predpisana ali običajna za merjenje določenih vrst blaga. 
Merila morajo izpolnjevati zakonsko določene pogoje. 

19. člen

Prodajalci morajo biti oblečeni v skladu s predpisi, ki veljajo 
za prodajo izdelkov, ki jih tržijo.

VI. SKLADIŠČENJE BLAGA

20. člen

Skladiščenje blaga na tržnici ni dovoljeno. Po končanem
obratovalnem času tržnice morajo prodajalci neprodano 
blago odstraniti iz tržnih površin.

21. člen

Hitro pokvarljivo blago mora prodajalec odstraniti iz tržnice 
takoj, ko so vidni znaki kvarjenja.
.

VII. PRISTOJBINA

22. člen

Višino pristojbine za uporabo prodajnega mesta določi 
upravljavec.

23. člen

Pristojbino za uporabo tržnega prostora prodajalec plača na 
podlagi izdanega soglasja in cenika, ki ga potrdi Občinski 
svet Občine Vransko.

Pristojbine za uporabo tržnih površin zaračunava upravljavec 
na podlagi sprejetega cenika.

24. člen

Prodajalcem, ki potrebujejo priklop na električno energijo, 
Občina le-tega zagotovi proti plačilu. Pavšalni znesek je 
vključen v strošek najemnine za tržni prostor.

VIII. NADZOR PRODAJE IN KVALITETE BLAGA

25. člen

Nadzor nad prodajo in kvaliteto blaga opravljajo:
– pristojne inšpekcijske službe.

IX. VZDRŽEVANJE REDA IN ČISTOČE

26. člen

Prodajalci lahko na tržnico dovažajo le očiščeno in za 
prodajo pripravljeno blago, ki mora biti hranjeno v primerni 
embalaži. 

Prodajalci so dolžni vzdrževati red in čistočo na in ob svojih 
prodajnih mestih. Nepovratno prazno embalažo, papir, 
oporečne pridelke in organske ter druge odpadke so dolžni 
odstranjevati s tržnice in po končani prodaji zapustiti čist tržni 
prostor.

27. člen

V primeru, da prodajalci pustijo neprodano blago izven 
prodajnega časa na tržnih površinah, ga lahko upravljavec 
tržnice odstrani na stroške prodajalca.

28. člen

Prodajalci morajo skrbeti za osebno higieno in izgled tako, 
da so čisti, primerno oblečeni, da niso vinjeni in preglasni, 
nedostojnega vedenja in da ne kršijo tržnega reda ter 
javnega reda in miru.

Kršilca tržnega reda ter javnega reda in miru na tržnici se 
opozori oziroma se mu izda pisni opomin. V primeru 
ponovne kršitve se mu lahko začasno prepove prodaja. 

29. člen

Na tržnici in drugih tržnih površinah ni dovoljeno:
– uporabljati neustrezne embalaže
– prati blaga, ki je namenjeno za prodajo,
– nelojalno obnašanje prodajalcev,
– kajenje,
– pljuvanje po tleh,
– uporabljati prevoznih sredstev,
– uporabljati nežigosanih merilnih uteži in tehtnic,
– onesnaževanje in poškodovanje inventarja, ki je v lasti 

upravljavca tržnice,
– samovoljno zasesti prodajnega mesta in prestavljati 

prodajnih stojnic,
– medsebojno prepiranje prodajalcev, samovoljno 
postavljanje raznih reklam in nadstreškov ter predelava 
in

dodelava tržne opreme,
– metanje odpadkov,
– založiti poti med stojnicami ali okoli stojnic z blagom 

tako, da je oviran prehod,
– prekupčevanje.

30. člen

Upravljavec tržnice je dolžan:
– postaviti in pospraviti premične prodajne pulte, 
– po potrebi poskrbeti za zaporo ceste,
– omogočiti priklop na električno omrežje.

31. člen

Vožnja in parkiranje vozil na tržnici je prepovedano, razen v 
primeru, ko to izjemoma dovoli upravljavec.
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X. KONČNE DOLOČBE

32. člen

Za izvajanje tržnega reda na tržnici je zadolžen upravljavec. 
Pristojni inšpekcijski organ nadzoruje poslovanje in promet 
blaga na tržnici po predpisih, ki urejajo trgovanje z blagom.

33. člen

Tržni red mora upravljavec po uveljavitvi izobesiti na vidnem 
mestu na tržnici in ga ob prvem nastopu prodaje izročiti 
vsakemu prodajalcu. Objavi se tudi na spletni strani 
upravljavca.

34. člen

Z dnem uveljavitve tega tržnega reda preneha veljati tržni 
red iz leta 2002.

35. člen

Ta tržni red začne veljati naslednji dan po objavi v uradnem 
glasilu Občine Vransko »Občinski informator – Uradne 
objave Občine Vransko«. 

Vransko,  29. 6. 2023               Županja Občine Vransko
                                                              Nataša Juhart, l.r.

Z A P I S N I K I

4. Zapisnik 5. redne seje občinskega sveta 

Z A P I S N I K
5. redne seje Občinskega sveta Občine Vransko,

ki je bila v torek, 18. 4. 2023, ob 20. uri v sejni sobi 
Občine Vransko, Vransko 130c.

• Ugotovitev prisotnosti (lista prisotnosti priložena 
zapisniku)
- člani Občinskega sveta: Brigita Gosak, Kristina Reberšek, 
Lucijan Ocvirk, Marjan Pečovnik, Zdenka Verdel, Rafael 
Novak, Sonja Cencelj, Jože Matko, Damijana Bistan Učakar 
in Petra Farkaš
- opravičeno odsotni člani Občinskega sveta: Robert Novak
- občinska uprava: Nataša Juhart, Marija Jerman, Mihaela 
Zupančič in Mateja Godler
- ostali prisotni: Medobčinska splošna knjižnica Žalec,
Valerija Jerman, Zavod sv. Rafaela Vransko, Mojca Hrastnik, 
Glasbena šola »Risto Savin« Žalec, Gorazd Kozmus, 
Zdravstveni dom Žalec, Hana Šuster Erjavec, Zavod za 
kulturo šport in turizem Vransko, Suzana Felicijan Bratož in 
Simbio, d.o.o., Darja Salobir
- ostali upravičeno odsotni: OŠ Vransko-Tabor, Majda Pikl, II. 
OŠ Žalec, Petra Pražnikar, UPI Ljudska univerza Žalec, 
Franja Centrih
- mediji: SAVINJSKA TV in VTV

Po uvodnem pozdravu je županja ugotovila, da je bilo ob
20.00 prisotnih 10 članov občinskega sveta, kar pomeni, da 
je bil občinski svet sklepčen.

• Sprejem dnevnega reda

Županja je podala predlog za umik 8. točke predloženega 
dnevnega reda. Pripomb na umik ni bilo, zato je sledilo
glasovanje o predlogu dnevnega reda brez točke 8:
            -     10 glasov ZA
           -       0 glasov PROTI

Županja je ugotovila, da je bil sprejet naslednji dnevni red:
Sklep št. 38
1. Pregled sklepov in potrditev zapisnika 4. redne seje, 1. 
dopisne seje  in 2. dopisne seje Občinskega sveta 
Občine Vransko – obravnava in sprejem
2. Pobude in vprašanja svetnikov
3. Zaključni račun proračuna Občine Vransko za leto 
2022 – obravnava in sprejem
4. Sklep o ukinitvi statusa javnega dobra nepremičnini: 
parcela 769/5, katastrska občina 1012 – Vransko, v 
izmeri 345 m2 (ID 7299926) – obravnava in sprejem
5. Dopolnitev Načrta ravnanja s stvarnim premoženjem 
Občine Vransko za leto 2023 – obravnava in sprejem
6. Pravilnik o sofinanciranju stroškov kastracije in
sterilizacije lastniških mačk in psov v Občini Vransko –
obravnava in sprejem
7. Sprememba cen storitev obveznih občinskih 
gospodarskih javnih služb varstva okolja – obravnava in 
sprejem
8. Imenovanje predstavnika Občine Vransko v Svetu 
lokalnih skupnosti Centra za socialno delo Savinjsko-
Šaleška – obravnava in sprejem
9. Imenovanje izdajateljskega sveta glasila Občinski 
informator – obravnava in sprejem
10. Imenovanje krajevnih odborov – obravnava in 
sprejem
11. Podelitev priznanj Občine Vransko za leto 2022 –
obravnava in sprejem
12. Financiranje političnih strank v obdobju 2023-2026 –
obravnava in sprejem
13. Delna povrnitev stroškov volilne kampanje 
organizatorjem volilne kampanje na lokalnih volitvah 
2022 – obravnava in sprejem
14. Imenovanje strokovne komisije za izvedbo postopka 
izbire koncesionarja za opravljanje gospodarske javne 
službe zagotavljanja zavetišča za zapuščene živali na 
območju občine Vransko – obravnava in sprejem        
15. Imenovanje strokovne komisije za izvedbo postopka 
za opravljanje obvezne gospodarske javne službe 
rednega vzdrževanja občinskih cest ter urejanje javnih 
površin in opravljanje ostalih komunalnih del –
obravnava in sprejem
16.  Poročilo o delu Zavoda sv. Rafaela Vransko za leto 
2022 za storitev pomoč na domu - seznanitev
17. Soglasje k ceni socialnovarstvene storitve pomoči na 
domu – obravnava in sprejem
18. Poročilo Zavoda Sv. Rafaela Vransko o pripravi in 
razdelitvi obrokov za socialno ogrožene občane občine 
Vransko za leto 2022 - seznanitev
19. Soglasje k ceni za pripravo in razdelitev toplih 
obrokov za socialno ogrožene občane Občine Vransko –
obravnava in sprejem
20. Poročila o poslovanju Upi Ljudske  univerze Žalec, 
Medobčinske splošne knjižnice Žalec, Glasbene šole 
»Risto Savin » Žalec, II. OŠ Žalec, OŠ Vransko-Tabor, JZ 
»Jožeta  Potrate« Žalec in Zavoda za kulturo, turizem in 
šport Vransko za leto 2022 – seznanitev
21. Letno poročilo o izvedenih ukrepih iz akcijskega 
načrta lokalnega energetskega koncepta in o njihovih 
učinkih za leto 2022 – seznanitev
22. Razno



Občine Vransko Šte –

K točki 1 Pregled sklepov in potrditev zapisnika 4. redne 
seje, – obravnava in sprejem

Županja je  po obrazložitvi odprla razpravo, v kateri je
sodelovala Kristina Reberšek, ki je podala predlog za 
dopolnitev zapisnika 4. redne seje Občinskega sveta Občine
Vransko, in sicer:

- pod drugo točko: Pobude in vprašanja svetnikov, pod 
zaporedno številko pet (Kristina Reberšek) se 
zapiše obrazložitev, ki je bila podana na 4. redni 
seji, 21. 2.  2023.

Županja je povedala, da bo predlog upoštevan.

Sledilo je glasovanje o potrditvi zapisnika 4. redne seje, z 
upoštevano dopolnitvijo, 1. dopisne seje  in 2. dopisne seje 
Občinskega sveta Občine Vransko
            -     10 glasov ZA
            -       0 glasov PROTI

Županja je ugotovila, da je bil sprejet:
Sklep št. 39
Občinski svet Občine Vransko potrdi zapisnik 4. redne 
seje Občinskega sveta Občine Vransko z ustrezno 
dopolnitvijo ter zapisnika 1. dopisne seje  in 2. dopisne 
seje Občinskega sveta Občine Vransko v predlaganem 
besedilu.

Županja je predlagala, da se točke 20, 7, 16, 17, 18 in 19 
potrjenega dnevnega reda obravnavajo prednostno. Svetniki 
so se s predlogom strinjali.

K točki 20 Poročila o poslovanju Upi Ljudske  univerze 
Žalec, Medobčinske splošne knjižnice Žalec, Glasbene 
šole »Risto Savin » Žalec, II. OŠ Žalec, OŠ Vransko-
Tabor, JZ »Jožeta  Potrate« Žalec in Zavoda za kulturo, 
turizem in šport Vransko za leto 2022 – seznanitev

Županja je besedo predala predstavnikom javnih zavodov,
kot sledi
• Zdravstveni dom Žalec, direktorica Hana Šuster Erjavec
Po končani obrazložitvi je županja odprla razpravo, v kateri 
so sodelovali Kristina Reberšek, Jože Matko, Marjan 
Pečovnik in Sonja Cencelj.
• Glasbena šola »Risto Savin« Žalec, ravnatelja Gorazd 
Kozmus
Po končani obrazložitvi je županja odprla razpravo, v kateri 
ni nihče sodeloval.
• Medobčinska splošna knjižnica Žalec, predstavnica Valerija 
Jerman.
Po končani obrazložitvi je županja odprla razpravo, v kateri 
so sodelovali Kristina Reberšek Rafael Novak in Jože Matko.
• Zavod za kulturo šport in turizem Vransko, direktorica 
Suzana Felicijan Bratož
Po končani obrazložitvi je županja odprla razpravo, v kateri 
so sodelovali Jože Matko, Rafael Novak in Brigita Gosak.

Po končanih obrazložitvah je županja svetnike povprašala ali 
ima kdo še kakšno vprašanje v zvezi s poročili o poslovanju 
tistih javnih zavodov, katerih predstavniki niso bili prisotni. 
Svetniki vprašanj niso imeli.

Sklep št. 40
Občinski svet Občine Vransko se je seznanil s poročili o 
poslovanju Upi Ljudske  univerze Žalec, Medobčinske 
splošne knjižnice Žalec, Glasbene šole »Risto Savin » 
Žalec, II. OŠ Žalec, OŠ Vransko-Tabor, JZ »Jožeta  
Potrate« Žalec in Zavoda za kulturo, turizem in šport 
Vransko za leto 2022.

K točki 7 Sprememba cen storitev obveznih občinskih 
gospodarskih javnih služb varstva okolja – obravnava in 
sprejem

Županja je predala besedo predstavnici Simbia, d.o.o., Darji 
Salobir, ki je podala podrobnejšo obrazložitev. Po končani 
obrazložitvi je županja odprla razpravo, v kateri so sodelovali 
Jože Matko, Petra Farkaš, Sonja Cencelj, Marjan Pečovnik, 
Rafael Novak in Kristina Reberšek.
Sledilo je glasovanje o predlogu spremembe cen storitev 
obveznih občinskih gospodarskih javnih služb varstva okolja.
            -       9 glasov ZA

         -       0 glasov PROTI
           -      1 VZDRŽAN

Županja je ugotovila, da je bil sprejet:
Sklep št. 41
Sklep o potrditvi cen izvajanja storitev obveznih 
občinskih gospodarskih javnih služb varstva okolja –
zbiranja in  obdelave določenih vrst komunalnih 
odpadkov ter odlaganje ostankov predelave in
odstranjevanja komunalnih odpadkov«, kot sledi:
Občinski svet Občine Vransko potrjuje:

1.Ceno gospodarske javne službe zbiranja določenih  
komunalnih odpadkov v višini 0,21245 EUR/kg, od tega 
je:
-cena javne infrastrukture 0,00526 EUR/kg
-cena storitve 0,20719 EUR/kg

2.Ceno gospodarske javne službe zbiranja bioloških 
odpadkov v višini:
- cena storitev 0,12711 EUR/kg

3.Ceno gospodarske javne službe obdelave komunalnih 
odpadkov v višini 0,11837 EUR/kg, od tega je:
- cena javne infrastrukture 0,03232 EUR/kg
- cena storitve 0,08605 EUR/kg

4.Ceno gospodarske javne službe obdelave bioloških 
odpadkov v višini 0,09500 EUR/kg, od tega je:
- cena javne infrastrukture 0,03032 EUR/kg
- cena storitve 0,06468 EUR/kg

5.Ceno gospodarske javne službe odlaganja ali
predelave ostankov odpadkov v višini 0,10031 EUR/kg, 
od tega je:
- cena javne infrastrukture 0,04897 EUR/kg
- cena storitve 0,05134 EUR/kg
Cene so brez DDV in se uporabljajo od 1. 5. 2023 dalje.

K točki 16 Poročilo o delu Zavoda sv. Rafaela Vransko za
leto 2022 za storitev pomoč na domu – seznanitev

Županja je predala besedo direktorici Zavoda sv. Rafaela 
Vransko, Mojci Hrastnik, ki je podala podrobnejšo 
obrazložitev. Svetniki so o tej točki razpravljali v naslednji 
točki.

Sklep št. 42
Občinski svet Občine Vransko se je seznanil s 
Poročilom o delu Zavoda sv. Rafaela Vransko za leto 
2022 za storitev pomoč na domu.

K točki 17 Soglasje k ceni socialnovarstvene storitve 
pomoči na domu – obravnava in sprejem

Občine Vransko Šte –

Županja je predala besedo direktorici Zavoda sv. Rafaela 
Vransko, Mojci Hrastnik, ki je podala podrobnejšo 
obrazložitev. Po končani obrazložitvi je odprla razpravo, v
kateri so sodelovali Jože Matko, Rafael Novak in Kristina 
Reberšek.
Sledilo je glasovanje o soglasju k ceni socialnovarstvene 
storitve pomoči na domu.
            -     10 glasov ZA
            -       0 glasov PROTI

Županja je ugotovila, da je bi sprejet:
Sklep št. 43
Občinski Svet občine Vransko daje soglasje k ceni 
storitve pomoč na domu v višini 24,15 EUR. Subvencija 
občine (70 %) znaša 17,38 EUR, cena za uporabnike 
storitve pa znaša 6,77 EUR na uro. Nova cena velja od 1. 
5. 2023.

K točki 18 Poročilo Zavoda Sv. Rafaela Vransko o 
pripravi in razdelitvi obrokov za socialno ogrožene 
občane občine Vransko za leto 2022 – seznanitev

Županja je predala besedo direktorici Zavoda sv. Rafaela 
Vransko, Mojci Hrastnik, ki je podala podrobnejšo 
obrazložitev. Po končani obrazložitvi je odprla razpravo, v 
kateri je sodelovala Petra Farkaš.

Sklep št. 44
Občinski svet Občine Vransko se je seznanil s
Poročilom Zavoda Sv. Rafaela Vransko o pripravi in 
razdelitvi obrokov za socialno ogrožene občane Občine 
Vransko za leto 2022.

K točki 19 Soglasje k ceni za pripravo in razdelitev toplih 
obrokov za socialno ogrožene občane Občine Vransko –
obravnava in sprejem

Županja je predala besedo direktorici Zavoda sv. Rafaela 
Vransko, Mojci Hrastnik, ki je podala podrobnejšo 
obrazložitev. Po končani obrazložitvi je odprla razpravo, v 
kateri  ni nihče sodeloval.
Sledilo je glasovanje o soglasju k ceni za pripravo in
razdelitev toplih obrokov za socialno ogrožene občane 
Občine Vransko:
            -     10 glasov ZA
            -       0 glasov PROTI

Županja je ugotovila, da je bi sprejet:
Sklep št. 45
Občinski svet Občine Vransko podaja soglasje k dvigu 
cene storitve »Priprava in razdelitev toplih obrokov za
socialno ogrožene občane občine Vransko« za 15 %. 
Nova cena toplega obroka, ki velja od 1. 5. 2023, je 3,80 
EUR.

K točki 2 Pobude in vprašanja svetnikov

Obravnava vprašanj in pobud svetnikov Damijane Bistan
Učakar, Petre Farkaš, Lucijana Ocvirka in Zdenke Verdel
in Marjana Pečovnika.

1. Damijana Bistan Učakar (prejeto po elektronski pošti 
17. 4. 2023)

Pozdravljeni,
Pošiljam svetniška vprašanja za 5. redno sejo Občinskega 
sveta Občine Vransko

Hvala za odgovore

• Krajane Limovc zanima, kdaj je predvidena investicija 
dobave avtomatskega defibrilatorja za njihov okraj? Zaradi 
oddaljenosti vasi Limovce od zdravniške oskrbe, menijo da je 
takšna pridobitev v kraju ključen in pomemben dejavnik 
preživetja.
_____________

Namestitev defibrilatorja v naselju Limovce je predvidena v 
proračunskem letu 2024.

• Limovce so razpete med občino Zagorje ob Savi ter občino 
Vransko. Del kraja, ki spada pod občino Zagorje ob Savi je 
že pokrito z optičnim omrežjem. Krajane zanima kako je z 
dogovarjanjem glede pokritosti z optičnim omrežjem na 
območju Limovc, ki spadajo pod občino Vransko?

Občina Vransko je za gradnjo optičnega omrežja podala 
pozitivno mnenje k gradnji, glede dinamike del pa se 
izvajalec ni dogovarjal z Občino Vransko.

Pripravila: Marija Jerman

2. Petra Farkaš (prejeto po elektronski pošti 14. 4. 2023)

Spoštovani,
pošiljam vam svetniško vprašanje/pobudo za 5. redno sejo 
Občinskega sveta.

• Zanima me kdaj so predvidena vzdrževalna dela 
makadamskega odseka ceste v Jevšah (cesta številka 
992531, Prekopa - Jevše - Letonija)? Vzdrževalna dela 
namreč še vedno niso bila izvedena kljub številnim preteklim 
pobudam. V nadaljevanju bi podala pobudo za asfaltiranje 
omenjenega makadamskega odseka, saj gre za krajši odsek 
(190 m), ki bi lahko bil v celoti financiran iz občinskega 
proračuna. Gre namreč za odsek, kjer je bilo v relativno 
kratkem obdobju (manj kot 10 let) zgrajenih kar pet 
novogradenj ena stanovanjska hiša pa je bila zgrajena 
nekoliko prej kar predstavlja prav toliko komunalnih 
prispevkov. Ostale parcele ob makadamskem odseku so 
zazidljive kar pomeni, da bodo v prihodnosti prav tako 
pozidane. Poleg tega je bilo na prejšnji seji iz odgovora na 
svetniško vprašanje ge. Damijani Bistan Učakar moč 
razbrati, da je mogoče iz proračunskih sredstev kriti ureditev 
krajših delov cest. Z asfaltiranjem bi se izognili periodičnim 
stroškom, ki izhajajo iz naslova vzdrževanja makadamskih 
cest (odvoz/navoz materiala, izravnava materiala…) prav 
tako pa bi bila kvaliteta bivanja krajanov ob odseku bistveno 
boljša, saj ne bi prihajalo do prašenja, ki je ob pogostem 
vetrovnem vremenu neznosno. Dodatno ne bi prihajalo do 
škode na fasadah novogradenj zaradi prašenja rdečega 
prahu iz navoženega materiala. Z asfaltiranjem navedenega 
odseka bi Očina Vransko stopila naproti tudi invalidni osebi
in ji s tem prihranila številne ure težaškega urejanja dostopa 
do doma, ki je potrebno po vsakem nalivu zaradi počasnega 
odziva koncesionarja. Omenjeni odsek ni v privatni lasti 
ampak je delno v lasti Občine Vransko delno pa je 
kategorizirano kot javno dobro.
Hvala za odgovor.
Lep pozdrav,
_____________

Ker je letošnja zimska sezona trajala dlje časa, še 
koncesionarju ni uspelo sanirati vseh cestnih odsekov (cca 
125 km cest)



Občine Vransko Šte –

K točki 1 Pregled sklepov in potrditev zapisnika 4. redne 
seje, – obravnava in sprejem

Županja je  po obrazložitvi odprla razpravo, v kateri je
sodelovala Kristina Reberšek, ki je podala predlog za 
dopolnitev zapisnika 4. redne seje Občinskega sveta Občine
Vransko, in sicer:

- pod drugo točko: Pobude in vprašanja svetnikov, pod 
zaporedno številko pet (Kristina Reberšek) se 
zapiše obrazložitev, ki je bila podana na 4. redni 
seji, 21. 2.  2023.

Županja je povedala, da bo predlog upoštevan.

Sledilo je glasovanje o potrditvi zapisnika 4. redne seje, z 
upoštevano dopolnitvijo, 1. dopisne seje  in 2. dopisne seje 
Občinskega sveta Občine Vransko
            -     10 glasov ZA
            -       0 glasov PROTI

Županja je ugotovila, da je bil sprejet:
Sklep št. 39
Občinski svet Občine Vransko potrdi zapisnik 4. redne 
seje Občinskega sveta Občine Vransko z ustrezno 
dopolnitvijo ter zapisnika 1. dopisne seje  in 2. dopisne 
seje Občinskega sveta Občine Vransko v predlaganem 
besedilu.

Županja je predlagala, da se točke 20, 7, 16, 17, 18 in 19 
potrjenega dnevnega reda obravnavajo prednostno. Svetniki 
so se s predlogom strinjali.

K točki 20 Poročila o poslovanju Upi Ljudske  univerze 
Žalec, Medobčinske splošne knjižnice Žalec, Glasbene 
šole »Risto Savin » Žalec, II. OŠ Žalec, OŠ Vransko-
Tabor, JZ »Jožeta  Potrate« Žalec in Zavoda za kulturo, 
turizem in šport Vransko za leto 2022 – seznanitev

Županja je besedo predala predstavnikom javnih zavodov,
kot sledi
• Zdravstveni dom Žalec, direktorica Hana Šuster Erjavec
Po končani obrazložitvi je županja odprla razpravo, v kateri 
so sodelovali Kristina Reberšek, Jože Matko, Marjan 
Pečovnik in Sonja Cencelj.
• Glasbena šola »Risto Savin« Žalec, ravnatelja Gorazd 
Kozmus
Po končani obrazložitvi je županja odprla razpravo, v kateri 
ni nihče sodeloval.
• Medobčinska splošna knjižnica Žalec, predstavnica Valerija 
Jerman.
Po končani obrazložitvi je županja odprla razpravo, v kateri 
so sodelovali Kristina Reberšek Rafael Novak in Jože Matko.
• Zavod za kulturo šport in turizem Vransko, direktorica 
Suzana Felicijan Bratož
Po končani obrazložitvi je županja odprla razpravo, v kateri 
so sodelovali Jože Matko, Rafael Novak in Brigita Gosak.

Po končanih obrazložitvah je županja svetnike povprašala ali 
ima kdo še kakšno vprašanje v zvezi s poročili o poslovanju 
tistih javnih zavodov, katerih predstavniki niso bili prisotni. 
Svetniki vprašanj niso imeli.

Sklep št. 40
Občinski svet Občine Vransko se je seznanil s poročili o 
poslovanju Upi Ljudske  univerze Žalec, Medobčinske 
splošne knjižnice Žalec, Glasbene šole »Risto Savin » 
Žalec, II. OŠ Žalec, OŠ Vransko-Tabor, JZ »Jožeta  
Potrate« Žalec in Zavoda za kulturo, turizem in šport 
Vransko za leto 2022.

K točki 7 Sprememba cen storitev obveznih občinskih 
gospodarskih javnih služb varstva okolja – obravnava in 
sprejem

Županja je predala besedo predstavnici Simbia, d.o.o., Darji 
Salobir, ki je podala podrobnejšo obrazložitev. Po končani 
obrazložitvi je županja odprla razpravo, v kateri so sodelovali 
Jože Matko, Petra Farkaš, Sonja Cencelj, Marjan Pečovnik, 
Rafael Novak in Kristina Reberšek.
Sledilo je glasovanje o predlogu spremembe cen storitev 
obveznih občinskih gospodarskih javnih služb varstva okolja.
            -       9 glasov ZA

         -       0 glasov PROTI
           -      1 VZDRŽAN

Županja je ugotovila, da je bil sprejet:
Sklep št. 41
Sklep o potrditvi cen izvajanja storitev obveznih 
občinskih gospodarskih javnih služb varstva okolja –
zbiranja in  obdelave določenih vrst komunalnih 
odpadkov ter odlaganje ostankov predelave in
odstranjevanja komunalnih odpadkov«, kot sledi:
Občinski svet Občine Vransko potrjuje:

1.Ceno gospodarske javne službe zbiranja določenih  
komunalnih odpadkov v višini 0,21245 EUR/kg, od tega 
je:
-cena javne infrastrukture 0,00526 EUR/kg
-cena storitve 0,20719 EUR/kg

2.Ceno gospodarske javne službe zbiranja bioloških 
odpadkov v višini:
- cena storitev 0,12711 EUR/kg

3.Ceno gospodarske javne službe obdelave komunalnih 
odpadkov v višini 0,11837 EUR/kg, od tega je:
- cena javne infrastrukture 0,03232 EUR/kg
- cena storitve 0,08605 EUR/kg

4.Ceno gospodarske javne službe obdelave bioloških 
odpadkov v višini 0,09500 EUR/kg, od tega je:
- cena javne infrastrukture 0,03032 EUR/kg
- cena storitve 0,06468 EUR/kg

5.Ceno gospodarske javne službe odlaganja ali
predelave ostankov odpadkov v višini 0,10031 EUR/kg, 
od tega je:
- cena javne infrastrukture 0,04897 EUR/kg
- cena storitve 0,05134 EUR/kg
Cene so brez DDV in se uporabljajo od 1. 5. 2023 dalje.

K točki 16 Poročilo o delu Zavoda sv. Rafaela Vransko za
leto 2022 za storitev pomoč na domu – seznanitev

Županja je predala besedo direktorici Zavoda sv. Rafaela 
Vransko, Mojci Hrastnik, ki je podala podrobnejšo 
obrazložitev. Svetniki so o tej točki razpravljali v naslednji 
točki.

Sklep št. 42
Občinski svet Občine Vransko se je seznanil s 
Poročilom o delu Zavoda sv. Rafaela Vransko za leto 
2022 za storitev pomoč na domu.

K točki 17 Soglasje k ceni socialnovarstvene storitve 
pomoči na domu – obravnava in sprejem

Občine Vransko Šte –

Županja je predala besedo direktorici Zavoda sv. Rafaela 
Vransko, Mojci Hrastnik, ki je podala podrobnejšo 
obrazložitev. Po končani obrazložitvi je odprla razpravo, v
kateri so sodelovali Jože Matko, Rafael Novak in Kristina 
Reberšek.
Sledilo je glasovanje o soglasju k ceni socialnovarstvene 
storitve pomoči na domu.
            -     10 glasov ZA
            -       0 glasov PROTI

Županja je ugotovila, da je bi sprejet:
Sklep št. 43
Občinski Svet občine Vransko daje soglasje k ceni 
storitve pomoč na domu v višini 24,15 EUR. Subvencija 
občine (70 %) znaša 17,38 EUR, cena za uporabnike 
storitve pa znaša 6,77 EUR na uro. Nova cena velja od 1. 
5. 2023.

K točki 18 Poročilo Zavoda Sv. Rafaela Vransko o 
pripravi in razdelitvi obrokov za socialno ogrožene 
občane občine Vransko za leto 2022 – seznanitev

Županja je predala besedo direktorici Zavoda sv. Rafaela 
Vransko, Mojci Hrastnik, ki je podala podrobnejšo 
obrazložitev. Po končani obrazložitvi je odprla razpravo, v 
kateri je sodelovala Petra Farkaš.

Sklep št. 44
Občinski svet Občine Vransko se je seznanil s
Poročilom Zavoda Sv. Rafaela Vransko o pripravi in 
razdelitvi obrokov za socialno ogrožene občane Občine 
Vransko za leto 2022.

K točki 19 Soglasje k ceni za pripravo in razdelitev toplih 
obrokov za socialno ogrožene občane Občine Vransko –
obravnava in sprejem

Županja je predala besedo direktorici Zavoda sv. Rafaela 
Vransko, Mojci Hrastnik, ki je podala podrobnejšo 
obrazložitev. Po končani obrazložitvi je odprla razpravo, v 
kateri  ni nihče sodeloval.
Sledilo je glasovanje o soglasju k ceni za pripravo in
razdelitev toplih obrokov za socialno ogrožene občane 
Občine Vransko:
            -     10 glasov ZA
            -       0 glasov PROTI

Županja je ugotovila, da je bi sprejet:
Sklep št. 45
Občinski svet Občine Vransko podaja soglasje k dvigu 
cene storitve »Priprava in razdelitev toplih obrokov za
socialno ogrožene občane občine Vransko« za 15 %. 
Nova cena toplega obroka, ki velja od 1. 5. 2023, je 3,80 
EUR.

K točki 2 Pobude in vprašanja svetnikov

Obravnava vprašanj in pobud svetnikov Damijane Bistan
Učakar, Petre Farkaš, Lucijana Ocvirka in Zdenke Verdel
in Marjana Pečovnika.

1. Damijana Bistan Učakar (prejeto po elektronski pošti 
17. 4. 2023)

Pozdravljeni,
Pošiljam svetniška vprašanja za 5. redno sejo Občinskega 
sveta Občine Vransko

Hvala za odgovore

• Krajane Limovc zanima, kdaj je predvidena investicija 
dobave avtomatskega defibrilatorja za njihov okraj? Zaradi 
oddaljenosti vasi Limovce od zdravniške oskrbe, menijo da je 
takšna pridobitev v kraju ključen in pomemben dejavnik 
preživetja.
_____________

Namestitev defibrilatorja v naselju Limovce je predvidena v 
proračunskem letu 2024.

• Limovce so razpete med občino Zagorje ob Savi ter občino 
Vransko. Del kraja, ki spada pod občino Zagorje ob Savi je 
že pokrito z optičnim omrežjem. Krajane zanima kako je z 
dogovarjanjem glede pokritosti z optičnim omrežjem na 
območju Limovc, ki spadajo pod občino Vransko?

Občina Vransko je za gradnjo optičnega omrežja podala 
pozitivno mnenje k gradnji, glede dinamike del pa se 
izvajalec ni dogovarjal z Občino Vransko.

Pripravila: Marija Jerman

2. Petra Farkaš (prejeto po elektronski pošti 14. 4. 2023)

Spoštovani,
pošiljam vam svetniško vprašanje/pobudo za 5. redno sejo 
Občinskega sveta.

• Zanima me kdaj so predvidena vzdrževalna dela 
makadamskega odseka ceste v Jevšah (cesta številka 
992531, Prekopa - Jevše - Letonija)? Vzdrževalna dela 
namreč še vedno niso bila izvedena kljub številnim preteklim 
pobudam. V nadaljevanju bi podala pobudo za asfaltiranje 
omenjenega makadamskega odseka, saj gre za krajši odsek 
(190 m), ki bi lahko bil v celoti financiran iz občinskega 
proračuna. Gre namreč za odsek, kjer je bilo v relativno 
kratkem obdobju (manj kot 10 let) zgrajenih kar pet 
novogradenj ena stanovanjska hiša pa je bila zgrajena 
nekoliko prej kar predstavlja prav toliko komunalnih 
prispevkov. Ostale parcele ob makadamskem odseku so 
zazidljive kar pomeni, da bodo v prihodnosti prav tako 
pozidane. Poleg tega je bilo na prejšnji seji iz odgovora na 
svetniško vprašanje ge. Damijani Bistan Učakar moč 
razbrati, da je mogoče iz proračunskih sredstev kriti ureditev 
krajših delov cest. Z asfaltiranjem bi se izognili periodičnim 
stroškom, ki izhajajo iz naslova vzdrževanja makadamskih 
cest (odvoz/navoz materiala, izravnava materiala…) prav 
tako pa bi bila kvaliteta bivanja krajanov ob odseku bistveno 
boljša, saj ne bi prihajalo do prašenja, ki je ob pogostem 
vetrovnem vremenu neznosno. Dodatno ne bi prihajalo do 
škode na fasadah novogradenj zaradi prašenja rdečega 
prahu iz navoženega materiala. Z asfaltiranjem navedenega 
odseka bi Očina Vransko stopila naproti tudi invalidni osebi
in ji s tem prihranila številne ure težaškega urejanja dostopa 
do doma, ki je potrebno po vsakem nalivu zaradi počasnega 
odziva koncesionarja. Omenjeni odsek ni v privatni lasti 
ampak je delno v lasti Občine Vransko delno pa je 
kategorizirano kot javno dobro.
Hvala za odgovor.
Lep pozdrav,
_____________

Ker je letošnja zimska sezona trajala dlje časa, še 
koncesionarju ni uspelo sanirati vseh cestnih odsekov (cca 
125 km cest)



Občine Vransko Šte –

V proračunskem letu 2023 ni predvidena ureditev in 
asfaltiranje makadamskega odseka JP 992 531 Prekopa -
Jevše – Letonja. V primeru, da krajani ob omenjenem 
odseku ceste le-to prijavijo na razpis izvedbe protiprašne 
zaščite, jo bo mogoče urediti že v letošnjem letu. V skladu z 
Odlokom o postopku, pogojih in merilih za sofinanciranje 
izvedbe protiprašne zaščite na javnih cestah in cestnih 
priključkih v Občini Vransko (Uradne objave Občine Vransko, 
št. 4/2021), lastništvo ne pogojuje prijave na razpis.

Pripravila: Marija Jerman

3. Lucijan Ocvirk (prejeto po elektronski pošti 18. 4.
2023)

Pozdravljeni

Zanima me, če že potekajo aktivnosti glede pridobivanja 
dokumentacije za gradnjo novega športnega igrišča na 
Vranskem?

Lep pozdrav
_______________________

K izdelavi projektne dokumentacije bomo pristopili po 
terenskem ogledu predvidene lokacije in preučitvi možnosti 
umestitve igrišča v prostor. Izvedbo terenskega ogleda 
predlagamo v prihodnjem tednu.

Pripravila: Marija Jerman

4. Zdenka Verdel (prejeto po elektronski pošti 14. 4. 
2023)

Predlagam preučitev možnosti namestitve javne razsvetljave 
v Brodeh na spodnji strani kapele na griču. Na tem prostoru 
se tedensko opravlja odvoz smeti; mimo vodi pešpot do 
šolskega prevoza.
_____________

Občinska uprava Občine Vransko bo na podlagi terenskega 
ogleda preučila možnosti postavitve solarne javne svetilke na 
parc. št. 632/2, k. o. Tešova od JP 992661 Brode grič.

•Med stanovalci večstanovanjskega objekta Brode 24 
nastaja nesporazum pri uporabi parkirišča pod zidano 
škarpo. Prosim za pojasnilo o dostopnosti parkiranja za 
občane na tej lokaciji (zasebno/javno?).
_____________

Urejeno makadamsko parkirišče pod opornim zidom  Brode 
24 na parc. št. 805/1, k. o. Tešova, last Občine Vransko je 
JAVNO PARKIRIŠČE, ki ga lahko uporabljajo vsi občani.

Odgovore pripravila: Rosita Papinutti

5. Marjan Pečovnik (vprašanje podano na 5. redni seji, 
18. 4. 2023)

Povedal je, da pri Zdravstveni postaji Vransko, kadar je 
parkirišče polno zasedeno, ljudje parkirajo na zelenici, ki se 
nahaja za ekološkim otokom in na travniku, ki se nahaja na 
drugi strani ceste. Ob slabem vremenu, ko so tla razmočena 
zato nastane veliko blata. V nadaljevanju je podal pobudo, 
da se problematično območje zavaruje, tako, da na tem delu 
ne bi bilo mogoče parkirati.

K točki 3 Zaključni račun proračuna Občine Vransko za 
leto 2022 – obravnava in sprejem

Županja je predala besedo Mihaeli Zupančič, ki je podala 
podrobnejšo obrazložitev. Po končani obrazložitvi je odprla 
razpravo, v kateri sta sodelovala Petra Farkaš in Jože Matko.
Sledilo je glasovanje o Zaključnem računu proračuna Občine
Vransko za leto 2022:
            -     10 glasov ZA
            -       0 glasov PROTI

Županja je ugotovila, da je bi sprejet:
Sklep št. 46
Občinski svet Občine Vransko sprejme Zaključni račun 
Občine Vransko za leto 2022 v predlaganem besedilu.

K točki 4 Sklep o ukinitvi statusa javnega dobra 
nepremičnini: parcela 769/5, katastrska občina 1012 –
Vransko, v izmeri 345 m2 (ID 7299926) – obravnava in 
sprejem

Županja je predala besedo Mariji Jerman, ki je podala 
podrobnejšo obrazložitev. Po končani obrazložitvi je županja 
odprla razpravo, v kateri je sodeloval Jože Matko.
Sledilo je glasovanje o Sklepu o ukinitvi statusa javnega 
dobra nepremičnini: parcela 769/5, katastrska občina 1012 –
Vransko, v izmeri 345 m2 (ID 7299926):

            -     10 glasov ZA
            -       0 glasov PROTI

Županja je ugotovila, da je bi sprejet:
Sklep št. 47
Občinski svet Občine Vransko sprejme Sklep o ukinitvi 
statusa javnega dobra nepremičnini: parcela 769/5, 
katastrska občina 1012 – Vransko, v izmeri 345 m2 (ID 
7299926) v predlaganem besedilu.

K točki 5 Dopolnitev Načrta ravnanja s stvarnim 
premoženjem Občine Vransko za leto 2023 – obravnava 
in sprejem

Županja je predala besedo Mariji Jerman, ki je podala 
podrobnejšo obrazložitev. Po končani obrazložitvi je županja 
odprla razpravo, v kateri ni nihče sodeloval.
Sledilo je glasovanje o dopolnitvi Načrta ravnanja s stvarnim 
premoženjem Občine Vransko za leto 2023:
            -     10 glasov ZA
            -       0 glasov PROTI

Županja je ugotovila, da je bi sprejet:
Sklep št. 48
Občinski svet Občine Vransko sprejme  Dopolnitev 
Načrta ravnanja s stvarnim premoženjem Občine 
Vransko za leto 2023.

K točki 6 Pravilnik o sofinanciranju stroškov kastracije 
in sterilizacije lastniških mačk in psov v Občini Vransko 
– obravnava in sprejem

Županja je predala besedo Mariji Jerman, ki je podala 
podrobnejšo obrazložitev. Po končani obrazložitvi je županja 
odprla razpravo, v kateri so sodelovali Brigita Gosak, Jože 
Matko, Damijana Bistan Učakar in Sonja Cencelj.
Sledilo je glasovanje o Pravilniku o sofinanciranju stroškov 
kastracije in sterilizacije lastniških mačk in psov v Občini 
Vransko:

Občine Vransko Šte –

            -      7 glasov ZA
      -       2 glasa PROTI

Županja je ugotovila, da je bi sprejet:
Sklep št. 49
Občinski svet Občine Vransko sprejme Pravilnik o 
sofinanciranju stroškov kastracije in sterilizacije 
lastniških mačk in psov v Občini Vransko v predlaganem 
besedilu.
K točki 8 Imenovanje predstavnika Občine Vransko v 
Svetu lokalnih skupnosti Centra za socialno delo 
Savinjsko-Šaleška – obravnava in sprejem

Županja je predala besedo Brigiti Gosak, predsednici 
Komisije za mandatna vprašanja, volitve, imenovanje in 
priznanja, ki je podala podrobnejšo obrazložitev. Po končani 
obrazložitvi je sledila razprava, v kateri ni nihče sodeloval.
Sledilo je glasovanje o predloga sklepa za imenovanju 
predstavnika Občine Vransko v Svetu lokalnih skupnosti 
Centra za socialno delo Savinjsko-Šaleška:
            -     10 glasov ZA
            - 0 glasov PROTI

Županja je ugotovila, da je bi sprejet:
Sklep št. 50
Občinski svet Občine Vransko za mandatno obdobje 
2023-2027 v Svet lokalnih skupnosti Centra za socialno 
delo Savinjsko-Šaleška imenuje Zdenko Verdel.

K točki 9 Imenovanje izdajateljskega sveta glasila 
Občinski informator – obravnava in sprejem

Županja je predala besedo Brigiti Gosak, predsednici 
Komisije za mandatna vprašanja, volitve, imenovanje in 
priznanja, ki je podala podrobnejšo obrazložitev. Po končani 
obrazložitvi je sledila razprava, v kateri ni nihče sodeloval.
Sledilo je glasovanje o predlogu sklepa za imenovanje 
izdajateljskega sveta glasila Občinski informator:
            -       9 glasov ZA

      -       0 glasov PROTI
             -      1  VZDRŽAN

Županja je ugotovila, da je bil sprejet:
Sklep št. 51
Občinski svet Občine Vransko imenuje izdajateljski svet 
glasila Občinski Informator v naslednji sestavi:
-Nataša Juhart, županja,
-Kristina Reberšek,
-Tatjana Goropevšek.

K točki 10 Imenovanje krajevnih odborov  – obravnava in 
sprejem

Županja je predala besedo Brigiti Gosak, predsednici 
Komisije za mandatna vprašanja, volitve, imenovanje in 
priznanja, ki je podala podrobnejšo obrazložitev. Po končani 
obrazložitvi je sledila razprava, v kateri ni nihče sodeloval.
Sledilo je glasovanje o predlogu sklepa za imenovanje 
krajevnih odborov:
            -     10 glasov ZA
            -       0 glasov PROTI

Županja je ugotovila, da je bi sprejet:
Sklep št. 52
Občinski svet Občine Vransko imenuje:
-trški odbor Vransko v sestavi: Monika Marn 

(predsednica), Klementina Semprimožnik, Anuška 
Križnik, Štante Danilo – Jani, Tone Golob;

-vaški odbor Brode-Selo v sestavi: Bogdan Vitanc 
(predsednik), Aleš Pečovnik, Silvo Reberšek, Jožica 
Križnik, Anita Mak Klopčič;
-vaški odbor Čeplje v sestavi: Gregor Praprotnik 
(predsednik), Katarina Cestnik, Klemen Mesarec Hercog, 
Boštjan Ocepek, Albina Košica;
-vaški odbor Limovce v sestavi: Borut Drobež 
(predsednik), Damjan Drobež, Stanko Ferme, Goti 
Ferme, Jože Vrankar;
-vaški odbor Ločica v sestavi: Ivan Jerman (predsednik), 
Zvone Kapus, Damjan Bogataj, Andrej Semen, Branko 
Lebeničnik;
-vaški odbor Prekopa v sestavi: Eva Lipovž - Ančik 
(predsednica), Klemen Ocvirk, Martin Somi, Sašo Cizej, 
Tadej Smogavec;
-vaški odbor Stopnik v sestavi: Darko Kolarek 
(predsednik), Andrej Blatnik, Simona Kutnjak, Barbara 
Čater, Nikolaj Rožanski;
-vaški odbor Tešova v sestavi: Matej Volk (predsednik), 
Niko Remic, Niko Čvan, Jernej Pestotnik, Drago Pikel;
-vaški odbor Merinca-Vologa v sestavi: Aleksander
Slapnik (predsednik), Goran Rojnik, Franc Hribernik,
Ivica Grašinar, Florjan Slapnik, Slavko Podbregar;
-vaški odbor Prapreče v sestavi: Martina Zupan 
Kuserbanj (predsednica), Arnold Marko, Janja Pirnat 
Klopčič, Dejan Zorko, Marko Somi;
-vaški odbor Zahomce v sestavi: Primož Jerman 
(predsednik), Blaž Jurca, Tomaž Eberlinc, Breda 
Podbregar, Nataša Urankar;
-vaški odbor Zaplanina v sestavi: Florijan Rojnik 
(predsednik), Milan Brvar, Anton Učakar, Nuša Strnišnik, 
Mirko Razboršek;
-vaški odbor Zajasovnik v sestavi: Anton Hrastovec 
(predsednik), Marko Hribar, Maks Hrastovec, Mirko 
Hrastovec, Rafael Novak.

K točki 11 Podelitev priznanj Občine Vransko za leto 
2022 – obravnava in sprejem

Županja je predala besedo Brigiti Gosak, predsednici 
Komisije za mandatna vprašanja, volitve, imenovanje in 
priznanja, ki je podala podrobnejšo obrazložitev. Po končani 
obrazložitvi je sledila razprava, v kateri ni nihče sodeloval.
Sledilo je glasovanje o predlogu sklepa za podelitev priznanj 
Občine Vransko za leto 2022:

    -     10 glasov ZA
            -       0 glasov PROTI

Županja je ugotovila, da je bi sprejet:
Sklep št. 53
Občinski svet Občine Vransko sprejme sklep, da se za 
leto 2022 podelijo naslednja priznanja Občine Vransko:

imenovanje za častnega občana Občine Vransko: 
-Francu Sušniku - za življenjsko delo v lokalni skupnosti 

grb Občine Vransko:
-Stojanu Golobu – za izjemen prispevek k razvoju športa 
in turizma ter prepoznavnosti občine Vransko
-Francu Remicu – za izjemen prispevek k ohranjanju 
sakralne kulturne dediščine

plaketo Občine Vransko:
-Stanislavi Škrabar – za dolgoletno uspešno delovanje 
na kulturno-družabnem področju
-Francu Zupanu - za dolgoletno uspešno delovanje na 
kulturno-družabnem področju
-Stanislavu Košenini – za prispevek k ohranjanju 
kulturne dediščine in promocijo občine Vransko



Občine Vransko Šte –

V proračunskem letu 2023 ni predvidena ureditev in 
asfaltiranje makadamskega odseka JP 992 531 Prekopa -
Jevše – Letonja. V primeru, da krajani ob omenjenem 
odseku ceste le-to prijavijo na razpis izvedbe protiprašne 
zaščite, jo bo mogoče urediti že v letošnjem letu. V skladu z 
Odlokom o postopku, pogojih in merilih za sofinanciranje 
izvedbe protiprašne zaščite na javnih cestah in cestnih 
priključkih v Občini Vransko (Uradne objave Občine Vransko, 
št. 4/2021), lastništvo ne pogojuje prijave na razpis.

Pripravila: Marija Jerman

3. Lucijan Ocvirk (prejeto po elektronski pošti 18. 4.
2023)

Pozdravljeni

Zanima me, če že potekajo aktivnosti glede pridobivanja 
dokumentacije za gradnjo novega športnega igrišča na 
Vranskem?

Lep pozdrav
_______________________

K izdelavi projektne dokumentacije bomo pristopili po 
terenskem ogledu predvidene lokacije in preučitvi možnosti 
umestitve igrišča v prostor. Izvedbo terenskega ogleda 
predlagamo v prihodnjem tednu.

Pripravila: Marija Jerman

4. Zdenka Verdel (prejeto po elektronski pošti 14. 4. 
2023)

Predlagam preučitev možnosti namestitve javne razsvetljave 
v Brodeh na spodnji strani kapele na griču. Na tem prostoru 
se tedensko opravlja odvoz smeti; mimo vodi pešpot do 
šolskega prevoza.
_____________

Občinska uprava Občine Vransko bo na podlagi terenskega 
ogleda preučila možnosti postavitve solarne javne svetilke na 
parc. št. 632/2, k. o. Tešova od JP 992661 Brode grič.

•Med stanovalci večstanovanjskega objekta Brode 24 
nastaja nesporazum pri uporabi parkirišča pod zidano 
škarpo. Prosim za pojasnilo o dostopnosti parkiranja za 
občane na tej lokaciji (zasebno/javno?).
_____________

Urejeno makadamsko parkirišče pod opornim zidom  Brode 
24 na parc. št. 805/1, k. o. Tešova, last Občine Vransko je 
JAVNO PARKIRIŠČE, ki ga lahko uporabljajo vsi občani.

Odgovore pripravila: Rosita Papinutti

5. Marjan Pečovnik (vprašanje podano na 5. redni seji, 
18. 4. 2023)

Povedal je, da pri Zdravstveni postaji Vransko, kadar je 
parkirišče polno zasedeno, ljudje parkirajo na zelenici, ki se 
nahaja za ekološkim otokom in na travniku, ki se nahaja na 
drugi strani ceste. Ob slabem vremenu, ko so tla razmočena 
zato nastane veliko blata. V nadaljevanju je podal pobudo, 
da se problematično območje zavaruje, tako, da na tem delu 
ne bi bilo mogoče parkirati.

K točki 3 Zaključni račun proračuna Občine Vransko za 
leto 2022 – obravnava in sprejem

Županja je predala besedo Mihaeli Zupančič, ki je podala 
podrobnejšo obrazložitev. Po končani obrazložitvi je odprla 
razpravo, v kateri sta sodelovala Petra Farkaš in Jože Matko.
Sledilo je glasovanje o Zaključnem računu proračuna Občine
Vransko za leto 2022:
            -     10 glasov ZA
            -       0 glasov PROTI

Županja je ugotovila, da je bi sprejet:
Sklep št. 46
Občinski svet Občine Vransko sprejme Zaključni račun 
Občine Vransko za leto 2022 v predlaganem besedilu.

K točki 4 Sklep o ukinitvi statusa javnega dobra 
nepremičnini: parcela 769/5, katastrska občina 1012 –
Vransko, v izmeri 345 m2 (ID 7299926) – obravnava in 
sprejem

Županja je predala besedo Mariji Jerman, ki je podala 
podrobnejšo obrazložitev. Po končani obrazložitvi je županja 
odprla razpravo, v kateri je sodeloval Jože Matko.
Sledilo je glasovanje o Sklepu o ukinitvi statusa javnega 
dobra nepremičnini: parcela 769/5, katastrska občina 1012 –
Vransko, v izmeri 345 m2 (ID 7299926):

            -     10 glasov ZA
            -       0 glasov PROTI

Županja je ugotovila, da je bi sprejet:
Sklep št. 47
Občinski svet Občine Vransko sprejme Sklep o ukinitvi 
statusa javnega dobra nepremičnini: parcela 769/5, 
katastrska občina 1012 – Vransko, v izmeri 345 m2 (ID 
7299926) v predlaganem besedilu.

K točki 5 Dopolnitev Načrta ravnanja s stvarnim 
premoženjem Občine Vransko za leto 2023 – obravnava 
in sprejem

Županja je predala besedo Mariji Jerman, ki je podala 
podrobnejšo obrazložitev. Po končani obrazložitvi je županja 
odprla razpravo, v kateri ni nihče sodeloval.
Sledilo je glasovanje o dopolnitvi Načrta ravnanja s stvarnim 
premoženjem Občine Vransko za leto 2023:
            -     10 glasov ZA
            -       0 glasov PROTI

Županja je ugotovila, da je bi sprejet:
Sklep št. 48
Občinski svet Občine Vransko sprejme  Dopolnitev 
Načrta ravnanja s stvarnim premoženjem Občine 
Vransko za leto 2023.

K točki 6 Pravilnik o sofinanciranju stroškov kastracije 
in sterilizacije lastniških mačk in psov v Občini Vransko 
– obravnava in sprejem

Županja je predala besedo Mariji Jerman, ki je podala 
podrobnejšo obrazložitev. Po končani obrazložitvi je županja 
odprla razpravo, v kateri so sodelovali Brigita Gosak, Jože 
Matko, Damijana Bistan Učakar in Sonja Cencelj.
Sledilo je glasovanje o Pravilniku o sofinanciranju stroškov 
kastracije in sterilizacije lastniških mačk in psov v Občini 
Vransko:

Občine Vransko Šte –

            -      7 glasov ZA
      -       2 glasa PROTI

Županja je ugotovila, da je bi sprejet:
Sklep št. 49
Občinski svet Občine Vransko sprejme Pravilnik o 
sofinanciranju stroškov kastracije in sterilizacije 
lastniških mačk in psov v Občini Vransko v predlaganem 
besedilu.
K točki 8 Imenovanje predstavnika Občine Vransko v 
Svetu lokalnih skupnosti Centra za socialno delo 
Savinjsko-Šaleška – obravnava in sprejem

Županja je predala besedo Brigiti Gosak, predsednici 
Komisije za mandatna vprašanja, volitve, imenovanje in 
priznanja, ki je podala podrobnejšo obrazložitev. Po končani 
obrazložitvi je sledila razprava, v kateri ni nihče sodeloval.
Sledilo je glasovanje o predloga sklepa za imenovanju 
predstavnika Občine Vransko v Svetu lokalnih skupnosti 
Centra za socialno delo Savinjsko-Šaleška:
            -     10 glasov ZA
            - 0 glasov PROTI

Županja je ugotovila, da je bi sprejet:
Sklep št. 50
Občinski svet Občine Vransko za mandatno obdobje 
2023-2027 v Svet lokalnih skupnosti Centra za socialno 
delo Savinjsko-Šaleška imenuje Zdenko Verdel.

K točki 9 Imenovanje izdajateljskega sveta glasila 
Občinski informator – obravnava in sprejem

Županja je predala besedo Brigiti Gosak, predsednici 
Komisije za mandatna vprašanja, volitve, imenovanje in 
priznanja, ki je podala podrobnejšo obrazložitev. Po končani 
obrazložitvi je sledila razprava, v kateri ni nihče sodeloval.
Sledilo je glasovanje o predlogu sklepa za imenovanje 
izdajateljskega sveta glasila Občinski informator:
            -       9 glasov ZA

      -       0 glasov PROTI
             -      1  VZDRŽAN

Županja je ugotovila, da je bil sprejet:
Sklep št. 51
Občinski svet Občine Vransko imenuje izdajateljski svet 
glasila Občinski Informator v naslednji sestavi:
-Nataša Juhart, županja,
-Kristina Reberšek,
-Tatjana Goropevšek.

K točki 10 Imenovanje krajevnih odborov  – obravnava in 
sprejem

Županja je predala besedo Brigiti Gosak, predsednici 
Komisije za mandatna vprašanja, volitve, imenovanje in 
priznanja, ki je podala podrobnejšo obrazložitev. Po končani 
obrazložitvi je sledila razprava, v kateri ni nihče sodeloval.
Sledilo je glasovanje o predlogu sklepa za imenovanje 
krajevnih odborov:
            -     10 glasov ZA
            -       0 glasov PROTI

Županja je ugotovila, da je bi sprejet:
Sklep št. 52
Občinski svet Občine Vransko imenuje:
-trški odbor Vransko v sestavi: Monika Marn 

(predsednica), Klementina Semprimožnik, Anuška 
Križnik, Štante Danilo – Jani, Tone Golob;

-vaški odbor Brode-Selo v sestavi: Bogdan Vitanc 
(predsednik), Aleš Pečovnik, Silvo Reberšek, Jožica 
Križnik, Anita Mak Klopčič;
-vaški odbor Čeplje v sestavi: Gregor Praprotnik 
(predsednik), Katarina Cestnik, Klemen Mesarec Hercog, 
Boštjan Ocepek, Albina Košica;
-vaški odbor Limovce v sestavi: Borut Drobež 
(predsednik), Damjan Drobež, Stanko Ferme, Goti 
Ferme, Jože Vrankar;
-vaški odbor Ločica v sestavi: Ivan Jerman (predsednik), 
Zvone Kapus, Damjan Bogataj, Andrej Semen, Branko 
Lebeničnik;
-vaški odbor Prekopa v sestavi: Eva Lipovž - Ančik 
(predsednica), Klemen Ocvirk, Martin Somi, Sašo Cizej, 
Tadej Smogavec;
-vaški odbor Stopnik v sestavi: Darko Kolarek 
(predsednik), Andrej Blatnik, Simona Kutnjak, Barbara 
Čater, Nikolaj Rožanski;
-vaški odbor Tešova v sestavi: Matej Volk (predsednik), 
Niko Remic, Niko Čvan, Jernej Pestotnik, Drago Pikel;
-vaški odbor Merinca-Vologa v sestavi: Aleksander
Slapnik (predsednik), Goran Rojnik, Franc Hribernik,
Ivica Grašinar, Florjan Slapnik, Slavko Podbregar;
-vaški odbor Prapreče v sestavi: Martina Zupan 
Kuserbanj (predsednica), Arnold Marko, Janja Pirnat 
Klopčič, Dejan Zorko, Marko Somi;
-vaški odbor Zahomce v sestavi: Primož Jerman 
(predsednik), Blaž Jurca, Tomaž Eberlinc, Breda 
Podbregar, Nataša Urankar;
-vaški odbor Zaplanina v sestavi: Florijan Rojnik 
(predsednik), Milan Brvar, Anton Učakar, Nuša Strnišnik, 
Mirko Razboršek;
-vaški odbor Zajasovnik v sestavi: Anton Hrastovec 
(predsednik), Marko Hribar, Maks Hrastovec, Mirko 
Hrastovec, Rafael Novak.

K točki 11 Podelitev priznanj Občine Vransko za leto 
2022 – obravnava in sprejem

Županja je predala besedo Brigiti Gosak, predsednici 
Komisije za mandatna vprašanja, volitve, imenovanje in 
priznanja, ki je podala podrobnejšo obrazložitev. Po končani 
obrazložitvi je sledila razprava, v kateri ni nihče sodeloval.
Sledilo je glasovanje o predlogu sklepa za podelitev priznanj 
Občine Vransko za leto 2022:

    -     10 glasov ZA
            -       0 glasov PROTI

Županja je ugotovila, da je bi sprejet:
Sklep št. 53
Občinski svet Občine Vransko sprejme sklep, da se za 
leto 2022 podelijo naslednja priznanja Občine Vransko:

imenovanje za častnega občana Občine Vransko: 
-Francu Sušniku - za življenjsko delo v lokalni skupnosti 

grb Občine Vransko:
-Stojanu Golobu – za izjemen prispevek k razvoju športa 
in turizma ter prepoznavnosti občine Vransko
-Francu Remicu – za izjemen prispevek k ohranjanju 
sakralne kulturne dediščine

plaketo Občine Vransko:
-Stanislavi Škrabar – za dolgoletno uspešno delovanje 
na kulturno-družabnem področju
-Francu Zupanu - za dolgoletno uspešno delovanje na 
kulturno-družabnem področju
-Stanislavu Košenini – za prispevek k ohranjanju 
kulturne dediščine in promocijo občine Vransko



Občine Vransko Šte –

-Konradu Jagodiču – za prispevek k ohranjanju sakralne
kulturne dediščine
-Srečku Remicu – za dolgoletno uspešno delovanje na 
področju gasilstva
-Marku Križniku – za dolgoletno uspešno delovanje na
področju gasilstva

priznanje Občine Vransko:
-družini Skok s Črete – za dolgoletno nudenje domačih 
proizvodov na tržnici Vransko
-Antonu Eberlincu – za dolgoletno delovanje na 
področju prostovoljstva
-Iri Zorku - za ohranjanje kulturne dediščine v občini 
Vransko

K točki 12 Financiranje političnih strank v obdobju 2023-
2026 – obravnava in sprejem

Županja je predala besedo Brigiti Gosak, predsednici 
Komisije za mandatna vprašanja, volitve, imenovanje in 
priznanja, ki je podala podrobnejšo obrazložitev. Po končani 
obrazložitvi je sledila razprava, v kateri ni nihče sodeloval.
Sledilo je glasovanje o predlogu sklepa za financiranje 
političnih strank v obdobju 2023-2026:
            -     10 glasov ZA
            -       0 glasov PROTI

Županja je ugotovila, da je bi sprejet:
Sklep št. 54
Občinski svet Občine Vransko sprejme sklep o 
financiranju političnih strank iz proračuna Občine 
Vransko v obdobju 2023-2026 po naslednjem 
razdelilniku:
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Nova Slovenija –
krščanski demokrati 

867 631 1.343,79

Slovenska 
demokratska 
stranka 

604 435 926,38

Gibanje Svoboda 435 261 555,83
SKUPAJ 1906 1327 2.826,00

K točki 13 Delna povrnitev stroškov volilne kampanje 
organizatorjem volilne kampanje na lokalnih volitvah 
2022 – obravnava in sprejem

Županja je predala besedo Brigiti Gosak, predsednici 
Komisije za mandatna vprašanja, volitve, imenovanje in 
priznanja, ki je podala podrobnejšo obrazložitev. Po končani 
obrazložitvi je sledila razprava, v kateri ni nihče sodeloval.
Sledilo je glasovanje o predlogu sklepa za delno povrnitev 
stroškov volilne kampanje organizatorjem volilne kampanje 
na lokalnih volitvah 2022:

    -     10 glasov ZA
            -       0 glasov PROTI

Županja je ugotovila, da je bi sprejet:
Sklep št. 55

Občinski svet Občine Vransko sprejme sklep o delni 
povrnitvi stroškov volilne kampanje organizatorjem 
volilne kampanje za lokalne volitve 2022 po naslednjem 
razdelilniku:  
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Nova Slovenija –
krščanski demokrati 

867 0,33 286,11

Slovenska demokratska 
stranka

604 0,33 199,32

Gibanje Svoboda 435 0 0
Monika Marn 140 0 0

SKUPAJ 485,43

za volitve župana
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Nova Slovenija –
krščanski demokrati

897 0,12 107,64

Arnold Marko 291 0,12 34,92
Slovenska demokratska 
stranka

269 0,12 32,28

SKUPAJ 174,84

K točki 14 Imenovanje strokovne komisije za izvedbo
postopka izbire koncesionarja za opravljanje 
gospodarske javne službe zagotavljanja zavetišča za 
zapuščene živali na območju občine Vransko –
obravnava in sprejem        

Županja je predala besedo Brigiti Gosak, predsednici 
Komisije za mandatna vprašanja, volitve, imenovanje in 
priznanja, ki je podala podrobnejšo obrazložitev. Po končani 
obrazložitvi je sledila razprava, v kateri je sodelovala Petra 
Farkaš.
Sledilo je glasovanje o predlogu sklepa za imenovanje 
strokovne komisije za izvedbo postopka izbire koncesionarja 
za opravljanje gospodarske javne službe zagotavljanja 
zavetišča za zapuščene živali na območju občine Vransko:
            -       9 glasov ZA
            -       0 glasov PROTI
            -       1 VZDRŽAN

Županja je ugotovila, da je bi sprejet:
Sklep št. 56
Občinski svet Občine Vransko imenuje strokovno 
komisijo za izvedbo postopka izbire koncesionarja za 
opravljanje gospodarske javne službe zagotavljanja 

Občine Vransko Šte –

zavetišča za zapuščene živali na območju občine 
Vransko za obdobje 2023-2028 v sestavi:
- Marija Jerman, predsednica,
- Karmen Šepetavc,
- Monika Marn,
- Sonja Cencelj.

K točki 15 Imenovanje strokovne komisije za izvedbo 
postopka za opravljanje obvezne gospodarske javne 
službe rednega vzdrževanja občinskih cest ter urejanje 
javnih površin in opravljanje ostalih komunalnih del –
obravnava in sprejem

Županja je predala besedo Brigiti Gosak, predsednici 
Komisije za mandatna vprašanja, volitve, imenovanje in 
priznanja, ki je podala podrobnejšo obrazložitev. Po končani 
obrazložitvi je sledila
razprava  v kateri ni nihče sodeloval.
Sledilo je glasovanje o predlogu sklepa  za imenovanje 
strokovne komisije za izvedbo postopka za opravljanje 
obvezne gospodarske javne službe rednega vzdrževanja 
občinskih cest ter urejanje javnih površin in opravljanje 
ostalih komunalnih del:
            -    9 glasov ZA
            -       0 glasov PROTI
            -       1 VZDRŽAN

Županja je ugotovila, da je bi sprejet:
Sklep št. 57
Občinski svet Občine Vransko imenuje strokovno 
komisijo za presojo ponudb v postopku oddaje 
koncesije za izvajanje gospodarskih javnih služb 
rednega vzdrževanja občinskih cest ter urejanja in 
čiščenja javnih površin na območju občine Vransko v 
obdobju 2023-2028 v sestavi:
-Marija Jerman, predsednica,
-Rudolf Pušnik,
-Apolonija Skok Lebeničnik,
-Petra Farkaš.

K točki 21 Letno poročilo o izvedenih ukrepih iz 
akcijskega načrta lokalnega energetskega koncepta in o 
njihovih učinkih za leto 2022 – seznanitev

Županja je predala besedo Mariji Jerman, ki je podala 
podrobnejšo obrazložitev. Po končani obrazložitvi je županja 
odprla razpravo, v kateri sta sodelovala Jože Matko in 
Kristina Reberšek.
Sledilo je glasovanje o Letnem poročilu o izvedenih ukrepih 
iz akcijskega načrta lokalnega energetskega koncepta in o 
njihovih učinkih za leto 2022:
            -     10 glasov ZA

      -       0 glasov PROTI

Županja je ugotovila, da je bi sprejet:
Sklep št. 58
Občinski svet Občine Vransko se je seznanil z Letnim 
poročilom o izvedenih ukrepih iz akcijskega načrta 
lokalnega energetskega koncepta in o njihovih učinkih 
za leto 2022.

K točki 22 Razno

Rafael Novak je podal vprašanje, ali bo Občina Vransko 
določala kriterije za obračun Davka na nepremičnine, ki se 
napoveduje v prihodnosti. Marija Jerman mu je odgovorila, 
da ne.

Seja je bila zaključena ob 22.40.

Številka: 0320/2023
Datum: 18. 4. 2023

Zapisala:                                         Županja Občine Vransko
Mateja Godler                                   Nataša Juhart, l.r.

                                 
O B V E S T I L A

5. OBVESTILO – Odlaganje odpadkov pri pokopališču 
Vransko in na ekoloških otokih

Zabojniki pri pokopališču Vransko so namenjeni izključno
odlaganju odpadkov s pokopališča (odpadne nagrobne
sveče, biološko razgradljivi odpadki itd.) in ne odpadkov, ki
nastajajo v gospodinjstvih ali pri opravljanju poslovne 
dejavnosti.

Odpadke iz gospodinjstev, ki so primerni za obdelavo in
ponovno uporabo (steklo, papir, embalaža), lahko ločeno
odlagate na ekoloških otokih. Na nekaterih ekoloških otokih 
so tudi e-zbiralniki za odpadno električno in elektronsko 
opremo.

Za lažje ločevanje so zabojniki na ekoloških otokih različnih 
barv oziroma imajo različne barve pokrovov: bela barva je za 
steklo, rdeča za papir ter modra za embalažo.

Ob tem uporabnike ekoloških otokov ponovno prosimo za
doslednost in pravilno ločevanje odpadkov ter skrb za snago 
na ekoloških otokih. Odpadkov ne odlagajte po tleh ob
zabojnike, temveč v zabojnike.

V primeru, da je kateri izmed zabojnikov na ekološkem otoku
poln, pokličite na brezplačno telefonsko številko 080 16 16.

Občinska uprava

6. OBVESTILO – Obveščanje o izklopih električne 
energije

Občane obveščamo, da se lahko na obveščanje o izklopih 
električne energije (preko SMS sporočila ali elektronske 
pošte) prijavijo na spletni strani Elektra Celje, d. d., na spletni 
povezavi:
https://www.elektro-celje.si/si/obvescanje-uporabnikov/vpis

Obvestila lahko spremljate tudi preko radijske postaje Radio 
Fantasy (ob 10.25 in 16.25).

Elektro Celje, d. d., odjemalce o prekinitvi dobave električne 
energije obvešča vsaj 48 ur pred prekinitvijo, ob 
nepredvidenih dogodkih pa tudi za tekoči dan.

Občinska uprava

*Uradne objave Občine Vransko niso lektorirane.



Občine Vransko Šte –

-Konradu Jagodiču – za prispevek k ohranjanju sakralne
kulturne dediščine
-Srečku Remicu – za dolgoletno uspešno delovanje na 
področju gasilstva
-Marku Križniku – za dolgoletno uspešno delovanje na
področju gasilstva

priznanje Občine Vransko:
-družini Skok s Črete – za dolgoletno nudenje domačih 
proizvodov na tržnici Vransko
-Antonu Eberlincu – za dolgoletno delovanje na 
področju prostovoljstva
-Iri Zorku - za ohranjanje kulturne dediščine v občini 
Vransko

K točki 12 Financiranje političnih strank v obdobju 2023-
2026 – obravnava in sprejem

Županja je predala besedo Brigiti Gosak, predsednici 
Komisije za mandatna vprašanja, volitve, imenovanje in 
priznanja, ki je podala podrobnejšo obrazložitev. Po končani 
obrazložitvi je sledila razprava, v kateri ni nihče sodeloval.
Sledilo je glasovanje o predlogu sklepa za financiranje 
političnih strank v obdobju 2023-2026:
            -     10 glasov ZA
            -       0 glasov PROTI

Županja je ugotovila, da je bi sprejet:
Sklep št. 54
Občinski svet Občine Vransko sprejme sklep o 
financiranju političnih strank iz proračuna Občine 
Vransko v obdobju 2023-2026 po naslednjem 
razdelilniku:
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Nova Slovenija –
krščanski demokrati 

867 631 1.343,79

Slovenska 
demokratska 
stranka 

604 435 926,38

Gibanje Svoboda 435 261 555,83
SKUPAJ 1906 1327 2.826,00

K točki 13 Delna povrnitev stroškov volilne kampanje 
organizatorjem volilne kampanje na lokalnih volitvah 
2022 – obravnava in sprejem

Županja je predala besedo Brigiti Gosak, predsednici 
Komisije za mandatna vprašanja, volitve, imenovanje in 
priznanja, ki je podala podrobnejšo obrazložitev. Po končani 
obrazložitvi je sledila razprava, v kateri ni nihče sodeloval.
Sledilo je glasovanje o predlogu sklepa za delno povrnitev 
stroškov volilne kampanje organizatorjem volilne kampanje 
na lokalnih volitvah 2022:

    -     10 glasov ZA
            -       0 glasov PROTI

Županja je ugotovila, da je bi sprejet:
Sklep št. 55

Občinski svet Občine Vransko sprejme sklep o delni 
povrnitvi stroškov volilne kampanje organizatorjem 
volilne kampanje za lokalne volitve 2022 po naslednjem 
razdelilniku:  
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Nova Slovenija –
krščanski demokrati 

867 0,33 286,11

Slovenska demokratska 
stranka

604 0,33 199,32

Gibanje Svoboda 435 0 0
Monika Marn 140 0 0

SKUPAJ 485,43

za volitve župana
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Nova Slovenija –
krščanski demokrati

897 0,12 107,64

Arnold Marko 291 0,12 34,92
Slovenska demokratska 
stranka

269 0,12 32,28

SKUPAJ 174,84

K točki 14 Imenovanje strokovne komisije za izvedbo
postopka izbire koncesionarja za opravljanje 
gospodarske javne službe zagotavljanja zavetišča za 
zapuščene živali na območju občine Vransko –
obravnava in sprejem        

Županja je predala besedo Brigiti Gosak, predsednici 
Komisije za mandatna vprašanja, volitve, imenovanje in 
priznanja, ki je podala podrobnejšo obrazložitev. Po končani 
obrazložitvi je sledila razprava, v kateri je sodelovala Petra 
Farkaš.
Sledilo je glasovanje o predlogu sklepa za imenovanje 
strokovne komisije za izvedbo postopka izbire koncesionarja 
za opravljanje gospodarske javne službe zagotavljanja 
zavetišča za zapuščene živali na območju občine Vransko:
            -       9 glasov ZA
            -       0 glasov PROTI
            -       1 VZDRŽAN

Županja je ugotovila, da je bi sprejet:
Sklep št. 56
Občinski svet Občine Vransko imenuje strokovno 
komisijo za izvedbo postopka izbire koncesionarja za 
opravljanje gospodarske javne službe zagotavljanja 

Občine Vransko Šte –

zavetišča za zapuščene živali na območju občine 
Vransko za obdobje 2023-2028 v sestavi:
- Marija Jerman, predsednica,
- Karmen Šepetavc,
- Monika Marn,
- Sonja Cencelj.

K točki 15 Imenovanje strokovne komisije za izvedbo 
postopka za opravljanje obvezne gospodarske javne 
službe rednega vzdrževanja občinskih cest ter urejanje 
javnih površin in opravljanje ostalih komunalnih del –
obravnava in sprejem

Županja je predala besedo Brigiti Gosak, predsednici 
Komisije za mandatna vprašanja, volitve, imenovanje in 
priznanja, ki je podala podrobnejšo obrazložitev. Po končani 
obrazložitvi je sledila
razprava  v kateri ni nihče sodeloval.
Sledilo je glasovanje o predlogu sklepa  za imenovanje 
strokovne komisije za izvedbo postopka za opravljanje 
obvezne gospodarske javne službe rednega vzdrževanja 
občinskih cest ter urejanje javnih površin in opravljanje 
ostalih komunalnih del:
            -    9 glasov ZA
            -       0 glasov PROTI
            -       1 VZDRŽAN

Županja je ugotovila, da je bi sprejet:
Sklep št. 57
Občinski svet Občine Vransko imenuje strokovno 
komisijo za presojo ponudb v postopku oddaje 
koncesije za izvajanje gospodarskih javnih služb 
rednega vzdrževanja občinskih cest ter urejanja in 
čiščenja javnih površin na območju občine Vransko v 
obdobju 2023-2028 v sestavi:
-Marija Jerman, predsednica,
-Rudolf Pušnik,
-Apolonija Skok Lebeničnik,
-Petra Farkaš.

K točki 21 Letno poročilo o izvedenih ukrepih iz 
akcijskega načrta lokalnega energetskega koncepta in o 
njihovih učinkih za leto 2022 – seznanitev

Županja je predala besedo Mariji Jerman, ki je podala 
podrobnejšo obrazložitev. Po končani obrazložitvi je županja 
odprla razpravo, v kateri sta sodelovala Jože Matko in 
Kristina Reberšek.
Sledilo je glasovanje o Letnem poročilu o izvedenih ukrepih 
iz akcijskega načrta lokalnega energetskega koncepta in o 
njihovih učinkih za leto 2022:
            -     10 glasov ZA

      -       0 glasov PROTI

Županja je ugotovila, da je bi sprejet:
Sklep št. 58
Občinski svet Občine Vransko se je seznanil z Letnim 
poročilom o izvedenih ukrepih iz akcijskega načrta 
lokalnega energetskega koncepta in o njihovih učinkih 
za leto 2022.

K točki 22 Razno

Rafael Novak je podal vprašanje, ali bo Občina Vransko 
določala kriterije za obračun Davka na nepremičnine, ki se 
napoveduje v prihodnosti. Marija Jerman mu je odgovorila, 
da ne.

Seja je bila zaključena ob 22.40.

Številka: 0320/2023
Datum: 18. 4. 2023

Zapisala:                                         Županja Občine Vransko
Mateja Godler                                   Nataša Juhart, l.r.

                                 
O B V E S T I L A

5. OBVESTILO – Odlaganje odpadkov pri pokopališču 
Vransko in na ekoloških otokih

Zabojniki pri pokopališču Vransko so namenjeni izključno
odlaganju odpadkov s pokopališča (odpadne nagrobne
sveče, biološko razgradljivi odpadki itd.) in ne odpadkov, ki
nastajajo v gospodinjstvih ali pri opravljanju poslovne 
dejavnosti.

Odpadke iz gospodinjstev, ki so primerni za obdelavo in
ponovno uporabo (steklo, papir, embalaža), lahko ločeno
odlagate na ekoloških otokih. Na nekaterih ekoloških otokih 
so tudi e-zbiralniki za odpadno električno in elektronsko 
opremo.

Za lažje ločevanje so zabojniki na ekoloških otokih različnih 
barv oziroma imajo različne barve pokrovov: bela barva je za 
steklo, rdeča za papir ter modra za embalažo.

Ob tem uporabnike ekoloških otokov ponovno prosimo za
doslednost in pravilno ločevanje odpadkov ter skrb za snago 
na ekoloških otokih. Odpadkov ne odlagajte po tleh ob
zabojnike, temveč v zabojnike.

V primeru, da je kateri izmed zabojnikov na ekološkem otoku
poln, pokličite na brezplačno telefonsko številko 080 16 16.

Občinska uprava

6. OBVESTILO – Obveščanje o izklopih električne 
energije

Občane obveščamo, da se lahko na obveščanje o izklopih 
električne energije (preko SMS sporočila ali elektronske 
pošte) prijavijo na spletni strani Elektra Celje, d. d., na spletni 
povezavi:
https://www.elektro-celje.si/si/obvescanje-uporabnikov/vpis

Obvestila lahko spremljate tudi preko radijske postaje Radio 
Fantasy (ob 10.25 in 16.25).

Elektro Celje, d. d., odjemalce o prekinitvi dobave električne 
energije obvešča vsaj 48 ur pred prekinitvijo, ob 
nepredvidenih dogodkih pa tudi za tekoči dan.

Občinska uprava

*Uradne objave Občine Vransko niso lektorirane.
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Četrtošolci na Festivalu FLL Raziskovalci v Trbovljah

Šolski čebelarji na ekskurziji v Hiši kranjske čebele

V soboto, 27. 5. 2023, je v Katapultu Trbovlje potekal festival FIRST 
LEGO Liga Raziskovalci. Na festivalu sta sodelovali dve ekipi četr-
tošolcev iz Osnovne šole Vransko-Tabor, RoboVrani jr. z mentorico 
Polono Vodičar in Taborski FLL-jevci z mentorico Simono Jan. 

Ekipo RoboVrani jr. so sestavljali Tim Adlešič, Aleks Bogataj, Ti-
motej Farčnik, Val Klančnik, Jakob Novak, Žan Stojaković in Vse-
volod Oranskii. RoboVranom jr. sta na pripravah na pomoč pri-
skočila starejša tutorja Tjaž Bogataj in Oto Lipovž Ančik, ki imata 
izkušnje s podobnih festivalov, svoje znanje pa sta delila tudi med 
mlajše učence.

Člani ekipe Taborski FLL-jevci so bili Maruša Goršak, Nik Krivec, 
Ema Veniger, Taj Bračko, Aljaž Basle in Jure Basle.

Festival je namenjen učencem, starim od 6 do 10 let. Festival 
nima tekmovalnega značaja, je pa vsekakor multidisciplinaren, 
zabaven in poln izkustvenega učenja. Letošnji izziv je nosil naslov 
Super E. Učenci so skozi celo leto spoznavali elektriko, lastnosti 
elektrike, obnovljive in neobnovljive vire elektrike, gradili elek-
trične kroge, razmišljali o izboljšavah in na koncu zgradili model, 
v katerem so predlagali izboljšave za svoj domači kraj. Pri sesta-
vljanju modela so morali uporabiti preprosto orodje LEGO WeDo 
ali Spike Essential, ki jim omogoča, da se z uporabo enega od 
teh naučijo glavnih prvin programiranja, kar potem prenesejo v 
vsakdanje življenje. Skozi proces dela se učenci naučijo marsikaj o 
timskem delu, čudežih znanosti in tehnologije in zelo pomembnih 
vrednotah – sodelovanju, spoštovanju, deljenju znanja in kritič-
nem mišljenju.

Na festival je prišel vse prisotne pozdravit tudi dr. Jure Knez, ki je 
soustanovitelj in večinski lastnik mednarodnega podjetja DEWE-
SOFT. Glavna misel njegovega nagovora je bila:  Točno tega si že-

limo – mlade, ki ustvarjajo. Mlade, ki razvijajo svoje sposobnosti 
in znanja. Mlade, ki se že sedaj učijo pomena povezovanja, sode-
lovanja in iskanja podpornih okolij. Bravo! Prav iz takih nastajajo 
bodoči Akrobati. Morda bo kdo izmed njih ustvarjal tudi pri nas, 
v Mestu Akrobatov.

Na festivalu je sodelovalo 28 ekip iz celotne Slovenije, v sam pro-
gram pa je vključenih 80 šol iz Slovenije. Vsaka ekipa je imela svoj 
razstavni prostor, kjer je s plakatom in z modelom predstavila 
svoje delo. Model, program in plakat so morali učenci predstaviti 
tudi pred radovedneži (komisijo).

Obe ekipi sta svoje delo odlično opravili, na festivalu so pred 
občinstvom suvereno predstavili svoje delo in uspešno in ne-
ustrašno odgovarjali na vprašanja radovednežev. Iskrene čestitke 
obema ekipama.

 Mentorici: Polona Vodičar in Simona Jan

Konec šolskega leta so se šolski čebelarji odpravili na strokovno 
ekskurzijo. Sprehodili smo se skozi Višnjo Goro in si ogledali Hišo 
kranjske čebele. Prijazno osebje nas je popeljalo skozi štiri temat-
ske sobe. Vsaka od njih je prikazovala zgodovino čebelarstva na 
Slovenskem s poudarkom na dejavnostih kranjske čebele. Najbolj 
zanimiva je bila soba, katere stene so bile zastekleni panji čebel. 
Čebele so poleg satnic oblikovale zanimive oblike satja, iskali smo 
trote, čebele delavke in panjske čebele. Vodenje je bilo atrak-
tivno, saj je bilo povezano z interaktivnimi načini prikazovanja 
preko slike in zvoka. Posladkali smo se z medenjaki s kostanjevim 
medom, si nadeli čebelarsko obleko in občudovali čebelnjak in 
nasad medovitih cvetlic.

Za konec smo se okrepčali s sokom in pico, si izmenjali sladkarije 
iz nahrbtnika, zapeli vsem poznanega Čebelarja ter zadovoljni 
zaključili čebelarsko leto. Naj medi!

Nataša Pečovnik

Vranin glas
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Natečaj Glej, kako rastem
To smo mi. Otroci in strokovni delavci Vrtca Vransko. Trenutno 
vrtec obiskuje 147 otrok v starosti od enega do šestih let. Narava 
je posebno področje, v okviru katerega razvijamo otrokove spo-
sobnosti za dejavno vključevanje v obdajajoče fizično in družbeno 
okolje ter ustvarjanje zdravega in varnega življenjskega okolja in 
navad (Kurikulum, str. 55). Zato vsakodnevno uživamo v igralni-
cah, večnamenskem prostoru, športni dvorani in pa zunaj v bližnji 
okolici, ki nam ponuja travnike in gozdove. Še posebej veseli pa 
se odpravimo na igrišče za vrtcem. Igrišče urejamo, skrbimo zanj 
in uživamo v igri. Otroke spodbujamo, da začnejo odkrivati, doži-
vljati in spoznavati okolje hkrati z razvojem. Iščemo, opazujemo, 
primerjamo, raziskujemo, skrbimo in negujemo rastline in živali 
v okoljih, kjer živijo. Naša okolica vrtca in igrišče omogočajo, da 
otroci spoznavajo živali, rastline, predmete in pojave okoli sebe 
in to nam daje odlične priložnosti, da otroci razvijajo naklonjen, 
spoštljiv in odgovoren odnos do žive in nežive narave. Lahko 
opazujemo deževnike, mravljice, polže, še posebej pa nas veseli 
naš mali vrt. Skozi celo leto v vrtcu poteka dejavnost vrtnarsko- 
kuharskega krožka, kjer otroci spoznavajo, odkrivajo, urejajo, se-
jejo, sadijo, opazujejo in seveda tudi uživajo v pridelkih. Lahko se 
pohvalimo s svojimi sadikami paradižnika, paprike, fižola, ki jih 
posejemo v igralnici, nato pa (ko je čas) jih presadimo na gredo 
na igrišču. Posadili smo že tudi čebulo in krompir. Ker potem pri-
dno skrbimo za rastline, jih zalivamo in opazujemo, nas razveseli 

pridelek, ki ga z veseljem spečemo, pripravimo v solati ali pojemo 
kar tako. Imamo tudi mali zeliščni vrt, kjer imamo meliso in meto, 
s katerima v poletnih mesecih obogatimo vodo za žejo. Tudi sadje 
gojimo na igrišču. Imamo jablane, maline in robide. Ker nas je 
v vrtcu vedno več in ker nam pridelek zelo dobro uspeva, bi se 
zelo razveselili nove visoke grede s prostorom za nove pridelke.
Odrasli se namreč trudimo, da otrokom ponujamo dovolj ustrez-
nih priložnosti in časa, da otroci z lastnim preizkušanjem začutijo 
lastnosti narave z vsemi čutili. Z visoko gredo bi dodali še en ka-
menček v mozaiku v skrbi za tako pomembne dejavnosti, kot so 
skrb za vrtnine in posledično za zdrav način življenja. Tako smo 
napisali naše motivacijsko pismo, ki smo ga poslali na natečaj 
Glej, kako rastem podjetja Pampers. Izmed 113 vrtcev nam je us-
pelo in dobili smo svoj Pampers vrtiček, ki vsebuje visoko gredo, 
kakovostno polnilo za visoko gredo in semena. Gredo smo skupaj 
napolnili in posejali semena, zdaj pa čakamo le še lepe sončne 
dni, da nam rastline v gredi začnejo uspevati. Konec meseca pa 
smo se razveselili pisma Vrtnarstva Marolt, ki so nam in okoliškim 
vrtcem ter šolam bili pripravljeni podariti nekaj sadik zelenjave in 
dišavnic. Seveda smo rastline z veseljem prevzeli in zanj namenili 
prostor v naši gredi na igrišču. Zdaj pa naj uspešno raste in zori.

Olga Blatnik

Vranin glas
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Vranin glas

Svetovni dan čebel na Vranskem
Čebele so eden od pomembnih opraševalcev, ki zagotavljajo hra-
no in prehransko varnost, trajnostno kmetijstvo, biotsko raznovr-
stnost ter pomembno prispevajo k blažitvi podnebnih sprememb 
in ohranjanju okolja. Zaščita čebel in čebelarskega sektorja tako 
dolgoročno prispeva k zmanjševanju revščine, lakote in ohranja-
nju zdravega okolja ter biotske raznovrstnosti (Vir: https://www.
gov.si/zbirke/projekti-in-programi/svetovni-dan-cebel/).

Svetovni dan čebel zaznamujemo 20. maja. Na Vranskem smo na 
Osnovni šoli Vransko-Tabor in v šolskem čebelnjaku v ta namen 
pripravili različne dejavnosti. V petek so se lahko učenci skozi 
ves dan v šolski avli preizkusili v različnih »čebeljih« didaktičnih 
igrah. Z loparji so odbijali žogico, z zaprtimi očmi iskali lončke, 
se igrali tri v vrsto, ciljali medovite cvetlice in upravljali BeeBot 
čebelico. V soboto smo za širšo javnost odprli vrata v šolskem 
čebelnjaku. Poleg prej omenjenih dejavnosti je bilo v čebelnjaku 
možno poskusiti medeno pecivo, medeni napitek, pet vrst medu, 
si ogledati čebelarsko učno pot in čebelarske pripomočke ter 
obleči v čebelarsko obleko. Obiskali so nas tudi iz TV Celje in 
VTV ter dejavnosti naše šole in ČD Vransko ponesli širom doline.

Vsak posameznik lahko prispeva k ohranjanju čebel in drugih 
opraševalcev tako, da zasejemo medovite cvetlice, kupimo med 
in ostale čebelje pridelke pri najbližjem lokalnem čebelarju, ohra-
nimo stare travnike z večjo pestrostjo rastlin in sejmo na travnike 

medonosne rastline, kosimo cvetoče rastline šele po njihovem 
cvetenju, ne uporabljamo pesticidov oz. škropimo v nevetrovnem 
vremenu zgodaj zjutraj ali pozno zvečer, ko se čebele umaknejo 
s cvetov.

Naj medi!

Zapisala Nataša Pečovnik.

Umetnost otroku omogoča udejanjanje ustvarjalnih potencialov, 
ki se kažejo že v otrokovem igrivem raziskovanju in spoznavanju 
sveta, ki je zanj neizčrpen vir inspiracije, motivacije in vsebin na 
vseh področjih dejavnosti (Kurikulum za vrtce).

V tednu umetnosti z naslovom Srečanje umetnika in znanstvenika 
so v Vrtcu Vransko potekale dejavnosti na ravni celotnega vrtca. V 
nov teden smo z ustvarjalnim gibom zaplesali s pripomočki (rute, 
trakovi, obroči, baloni) na igrišču vrtca. Nekatere skupine so si 
pripomočke izdelale same, nekateri pa so jih poiskali kovčku za 
ritmiko in glasbo. Imeli smo lutkovno predstavo Štrikec v izvedbi 
strokovnih delavk iz Vrtca Tabor, ki nas je z glasbo ponesla po celi 
Sloveniji. Raziskovali smo svet glasbe in lokalne arhitekture z mini 
koncertom v cerkvi na Vranskem, kjer sta nam zaigrali glasbenici 
ga. Frančka Lesjak Čvan na orglah in ga. Alenka Bogataj na flavti. 
Obe sta nam tudi predstavili glasbilo in njegovo delovanje. 
Poleg tedna umetnosti smo zaznamovali tudi Teden gozdov in v 
gozdu ter po Vranskem v naravi ustvarjali gozdne slike, gozdno 
arhitekturo in risali stavbe, ki so po arhitekturnih detajlih najbolj 
izstopajoče v kraju – cerkve, Schwentnerjeva hiša, poštna 
postaja, skate park. V petek pa so nas obiskali znanstveniki 
iz Kemijskega inštituta v Ljubljani, ki so nam prikazali nekaj 
eksperimetov, ki so otroke navdušili – zobna pasta za slone, kača, 
semafor in zmrzovanje vrtnice. Skozi ves teden so otroci ustvarjali 
z različnimi likovnimi tehnikami izdelke in risbe za razstavo Vrtca 

Vransko, ki smo jo oblikovali v preddverju Kulturnega doma 
Vransko. Otroci so v tednu umetnosti pridobili različne izkušnje 
umetniških zvrsti. Postali so ustvarjalci, poslušalci in aktivni 
načrtovalci umetniških dejavnosti.

Koordinatorici: Brigita Reberšek in Olga Blatnik

Teden umetnosti v Vrtcu Vransko
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Na Poljsko smo odšli v ponedeljek ob deseti uri. Na letališče Brnik 
smo prišli ob ob enajsti uri in ob enih odleteli. Pristali smo ob 
treh popoldne v Varšavi. Prvi dan je bil kratek, ker smo se od 
Varšave do Winnice zaradi gostega prometa vozili zelo dolgo. 
Pri gostiteljih smo razpakirali svoje stvari, bogato povečerjali in 
odšli spat. Vesel sem bil, da sem se zopet srečal s Filipom, ki je 
bil pri meni februarja, ko sem ga jaz gostil. Naslednji dan smo si 
ogledali veliko cerkev v Varšavi, ki so jo financirali Poljaki in je 
zelo  sodobno zgrajena. Potem smo šli v poletno rezidenco Jana 
III., kjer smo si ogledali njegove zanimive sobane, tam so me 
tudi oblekli v kralja. Nato smo šli v bližnji park, kjer smo videli 
Chopinov kip in lovili veverice. Zaslužil sem 100 evrov. Doma sva 
s Filipom igrala nogomet in Fifo na računalniku. Naslednji dan 
smo šli zopet v Varšavo v kraljevo palačo. Peljali so nas tudi v 
nakupovalni center, ki je bil izjemno velik. V četrtek smo odšli 
v dom za ostarele, si ga ogledali in se s starejšimi odpeljali na 
občino na predavanje in delavnice, kjer smo skupaj ustvarjali. 
Šli smo tudi na ladjico, ki ji pravijo gondola, in se peljali po reki 
Narvi. Kosilo smo imeli v tradicionalni poljski gostilni, potem 
pa smo odšli domov, kjer smo se pripravljali na zaključni večer. 
Imeli smo ga v četrtek, ker so na žalost Španci odšli domov že 
naslednji dan. V petek smo obiskali šolo za posebne potrebe, 
kjer so nam pripravili predstavo otroci z Downovim sindromom. 
Učenci imajo tudi učno restavracijo in so nas tam postregli. Z 
njimi smo igrali tudi nogomet in podarili so nam pokale. Še zadnji 
večer smo s Filipom in njegovo družino igrali nogomet. Peljali so 
nas še na bowling in pico. V soboto smo odleteli domov. Preživel 
sem zanimiv in zabaven teden in se veliko novega naučil. 
Maj Tomić, 6. b

Poljsko smo obiskali 15. 5. 2023. Naša pot se je začela na letališču 
Brnik. Tja smo prispeli okoli 10.45. Med čakanjem smo skupaj 
igrali namizni nogomet. Bilo je zelo zabavno. Leteli smo približno 
eno uro in pol. Ko smo prispeli, nas je na letališču pričakala 
poljska učiteljica. Do Winnice je bila zaradi gostega prometa kar 
dolga pot. Ko smo prispeli, so nas pred šolo pričakale družine, 
ki so nas gostile.

Naslednji dan smo se z avtobusom odpravili v Varšavo. Ogledali 
smo si moderno cerkev. Bila je zelo velika in zelo lepa. Po ogledu 
smo šli na kosilo v nakupovalni center. Zatem smo obiskali 
poletno rezidenco Jana III. Razdelili smo se v dve skupini in 
se odpravili vsak v svojo smer. Mi smo šli v nekakšno učilnico. 
Vodička je bila zelo prijazna, igrali smo namizno igro in izdelali 
kovance. Zatem smo šli na ogled gradu. Bil je zelo lep. Videli 
smo velike sobane in njihov vrt. Nato smo šli v park in imeli smo 
prosti čas. Sprehajali smo se po parku in fantje so lovili veverice.

Naslednji dan smo se odpravili v velikanski stolp, iz katerega 
smo videli Varšavo iz drugačne perspektive. Šli smo v muzej. 
Videli smo  kipe, slike, ure ... Potem smo šli v staro mesto in si 
ga ogledali. V mestu smo imeli tudi kosilo.

Naslednji dan smo se odpravili v dom za ostarele in z njimi odšli 
na občino. Za nas so nastopali. Ko je bilo konec, smo se odpravili 
proti gondoli (ladjici). Med čakanjem smo si lahko ogledali muzej. 
Ko smo prišli, smo si nadeli jopiče in šli na gondolo. Bilo mi je 
zelo všeč, čeprav je pihalo. Ko smo prispeli v Winnico, smo imeli 
eno uro časa za preživetje z družinami, potem smo pa morali 
iti na zadnjo skupinsko večerjo. Tam smo morali zapeti našo 
evrovizijsko pesem. Dobili smo tudi certifikate.

V petek smo bili prvo šolsko uro z našimi gostitelji pri pouku. 
Zatem smo se odpravili v šolo za otroke s posebnimi potrebami. 
Otroci so pripravili predstavo. Šli smo v njihovo jedilnico. Oni 
so bili naši natakarji. Na šolskem igrišču smo nekateri plesali, 
nekateri so igrali nogomet. Vsaka država je dobila svoj pokal. 
Ob koncu smo prišli nazaj v šolo in  pripravili so prireditev in 
delavnice. V delavnicah smo izključili kakšnega od čutil in nekaj 
opravili. Tako smo spoznali, kako se počutijo tisti, ki na primer 
ne vidijo ali ne slišijo in podobno. Zatem smo igrali športne igre. 
Ob koncu dneva sem se družila s Sandro, ki je bila februarja pri 
meni. Skupaj sva šli v nakupovalni center in v lunapark. Z njo 
sem šla tudi na trening rokometa. Tam je bila tudi Martyna. Ob 
koncu dneva smo se odpravili domov. S celotno družino smo 
gledali serijo Stranger things. Naslednje jutro sem spakirala in 
pred odhodom nas je Martynina mami peljala na sladoled. Ko 
smo prišli v Varšavo, smo imeli let ob 15. uri. Leteli smo manj kot 
eno uro in pol. Ko smo prispeli na Brnik, so nas tam pričakali naši 
starši in nas peljali domov.

Ta mednarodna izmenjava Erasmus plus mi je bila zelo všeč, 
vsekakor bi jo ponovila. 
Iza Stojaković, 7. a

Projekt Educating hearts se s to izmenjavo zaključuje, zagotovo 
pa se nadaljuje učenje sprejemanja drugačnosti, razumevanja 
raznolikosti in vključevanja vseh v našo skupnost.  Le z učenjem, 
odprtim umom in srcem lahko prispevamo k boljši družbi. Učenci 
Osnovne šole Vransko-Tabor so zagotovo na dobri poti.

Maja Jerman

Mednarodna izmenjava Erasmus plus – Poljska
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Pohod in nočitev na Čreti

Veveriček posebne sorte na zaključku Vrtca Vransko

Vedno je čarobno, ko se otroci odpravijo 
na raziskovanje narave in se naučijo novih 
veščin. In prav to se je nedavno zgodilo 
v okviru planinskega krožka OŠ Vransko- 
Tabor. Mladi planinci 4. in 5. razreda so 
se podali na pohod, kljub nekaj kapljam 
dežja, ter preživeli nepozabno nočitev na 
planinskem domu na Čreti. Njihovo dogo-
divščino so zaznamovali vztrajnost, pogum 
in veselje do narave. Kljub nekaj kapljam 
dežja so se učenci z nasmehom na obra-
zih podali na pot. Po prihodu na cilj jih je 
prijazna oskrbnica Ana toplo sprejela in 
jim ponudila okusno večerjo. Po večerji so 
učenci izdelovali svojo lastno planinsko 
namizno igro. Z iznajdljivostjo in domišlji-
jo so ustvarili igro, ki je vključevala izzive, 
ki so se jih naučili med pohodom, kot so 
prepoznavanje gorskih vrhov, orientacija in 
poznavanje prve pomoči v gorah. Njihova 
kreativnost je blestela, saj so igro obliko-
vali tako, da je bila zabavna in poučna, 
hkrati pa je spodbujala timsko delo. V ve-
černih urah so učenci uživali v planinskem 
srečelovu, kjer so lahko osvojili privlačne 
nagrade, povezane z gorništvom. Skupaj 
so preživeli čas ob družabnih igrah in se 
poveselili ob zvokih smeha ter šal, ki so 
odmevali po planinskem domu. Pozno 
zvečer je oskrbnica pohodnikom poveda-
la še kratko pravljico in jih tako zazibala v 
spanec. Zjutraj so pozajtrkovali palačinke, 

jogurt s kosmiči, čaj in druge dobrote, po-
tem pa so prinašali drva v planinski dom. 
Pred odhodom so se odločili, da bodo ok-
rasili mize v jedilnici s šopki rož, ki so jih 
nabrali na bližnjih travnikih. Vsak šopek 
je bil unikaten in prinašal je del narave v 
planinski dom. Planinski krožek OŠ Vran-
sko-Tabor je tako dokazal, da so mladi 
planinci pravi vztrajneži, polni poguma 
in navdušenja za naravo. Nočitev na Čreti 
bo ostala zapisana v njihovih spominih kot 
nepozabno doživetje, ki jih je povezalo v 
prijateljstvo in ljubiteljstvo naših planin.

Mentorici sta se naslednji dan udeležili še 
praktičnega dela izobraževanja v okviru 

Komisije za varstvo gorske narave, ki je 
bil na Menini planini. Pohod in nasveti za 
varovanje naših gora in narave so bili v si-
cer zelo meglenem in deževnem vremenu 
vseeno nagrajeni z občudovanjem čudo-
vitih cvetlic naših planin. Tako smo lahko 
občudovali murke, Kochov svišč, orlice in 
kranjske lilije. Občudovali smo tudi dreve-
sa, ki so stara več kot 50 let, pa vendar 
zaradi paše velika le kot kakšen grmiček.

Varujmo naravo in varen korak vsem!

Maja Jerman in Nataša Pečovnik, mento-
rici planinskega krožka OŠ Vransko-Tabor

V četrtek, 8. 6. 2023, smo izvedli zaključek Vrtca Vransko. V uvodu 
sta nam gospa Maja in gospa Mateja predstavili zgodbo posebne-
ga veverička, ki je kljub svoji pomanjkljivosti razvil veliko drugih 
talentov in tako postal prav poseben veveriček. V nadaljevanju 
so otroke in starše  v vrtcu čakali različni izzivi, ki so jih reševali 
eni tako, drugi drugače. Otroci si s tem pridobivajo konkretne 
izkušnje za sprejemanje drugačnosti in rahljanje stereotipov.  
Vsak otrok skriva v sebi nekaj posebnega, edinstvenega. Na nas 
odraslih je, da te talente prepoznamo, spodbujamo, razvijamo. 
Še posebej pa se je vredno potruditi tam, kjer se z majhnimi, a 
vztrajnimi koraki lahko naredi velik napredek.

Kljub muhastemu vremenu nam je uspelo. Zahvaljujemo se PGD 
Vransko, ki so nam odstopili prostor, da smo lahko izvedli uvod,  
in devetošolki Lauri, ki  je s svojim glasom prispevala krasen do-
datek  veveričkovi zgodbi.

Koordinatorici dogodka: 
Klavdija in Nives
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Človek je del družbenega okolja, v katerem raste, živi in deluje. Da 
bi lahko otroci sodelovali z okoljem, vplivali nanj, morajo postopo-
ma spoznati bližnje družbeno okolje (delovna okolja, poklice …) 
in hkrati dobivati vpogled v širšo družbo (Kurikulum za vrtce, 
1999).

Sodelovanje med vrtcem in starši je pomemben vidik kakovo-
sti predšolske vzgoje. Za sodelovanje med vrtcem in starši je v 
medsebojnem sodelovanju pomemben dober pretok informacij. 
Na začetku šolskega leta starše povabimo k predstavitvi pokli-
cev. Gre za poklice, ki se jih da predstaviti na otroku zanimiv in 
primeren način.

V odd. 4–5 let nas je obiskala mamica dečka, ki je po poklicu 
babica v porodnišnici. Otroke je povabila k pogovoru ob plaka-
tu in ob slikah ter  predstavila, kaj počne v službi. Prinesla je 
pravo tehtnico za dojenčke, na kateri so otroci tehtali dojenčke. 
Otroci so merili dojenčke z metri, jih umivali in oblačili. S sabo 
je prinesla pripomočke, kot so zaščitne rokavice, kape, maske, 
predpasnik.  Za nekaj časa so se vživeli  v vlogo babice  in pri tem 
zelo uživali.

Mogoče pa smo kakšnega otroka navdušili, da se bo, ko bo čas za 
to, odločil za ta poklic. Mamici Niki se zahvaljujemo za njen čas 
in zanimivo predstavitev.

Otroci odd. 4–5 let s Simono in Majo

Doživljanje  književnosti v vrtcu in doma je na predšolski stopnji 
temeljno, saj otrok še ne bere sam in mu dostop do književnosti 
omogočajo vzgojitelji, starši, stari starši … Pripovedovanje oz. 
glasno branje odraslih na tej stopnji nima le književno-vzgojnih 
ciljev, pač pa utrjuje socialno in čustveno vez med otrokom in 
odraslim. Otrok ob poslušanju zgodb in gledanju slikanic doživlja 
fizično in estetsko ugodje. Zato je zelo pomembno, da slikanice 
spremljajo otroka že od najzgodnejšega otroštva, v branje pa naj 
bi se doma poleg staršev vključevali tudi stari starši.

V vrtcu se pomena branja in rokovanja s slikanico zelo dobro 
zavedamo, zato je petek dan za vrtčevsko knjižnico. Otroci, ki 
obiskujejo oddelke od treh let dalje, to dobro vedo.

Ob petkih lahko sami obiščejo vrtčevsko knjižnico, ki je del večna-
menskega prostora. Prostor je  priložnostno urejen z blazinicami, 
stolčki in stoli, klopjo … vse za sproščeno vzdušje, ki vlada ob  
listanju slikanic, ki jih otroci  izbirajo in med seboj izmenjujejo 
mnenja o že prebranih in znanih vsebinah. Pogosto otroci pridejo 
z željo po prav določeni slikanici ali pa želijo slikanico z določeno 
tematiko. So  prav zahtevni in »izbirčni » bralci, saj večina prelista 
več slikanic, preden se odloči za tisto pravo.

Da je interes  za knjige res velik, pove dejstvo, da vsak teden iz-
posodimo približno  90 knjig. Otroci, ki redno tedensko vračajo 
knjige, so si jih letos tako sposodili že preko 30.

Tukaj moramo pohvaliti tudi sodelovanje s starši, brez katerih 
seveda to ne bi bilo mogoče. Ob tem ne moremo prezreti dejstva, 

da knjige prihajajo nazaj ohranjene in tako vemo, da smo otrokom 
privzgojili pomembno vrednoto. Nekatere knjige so otrokom tako 
všeč, da si jih izposodijo tudi večkrat. Upajmo, da jih bo veselje 
do knjig in branja spremljalo skozi vsa življenjska obdobja.

Mentorica vrtčevske knjižnice: Nada Kolar, dipl. vzg.

Vranin glas

Predstavitev poklica

Radi imamo knjige
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Zamaškonjam
V Vrtcu Vransko že imamo kar nekaj let stalni kotiček za zbiranje 
zamaškov, ki je res pridno obiskan. Otroci z veseljem prinašajo 
plastične zamaške, s katerimi polnijo Zamaškojeda, Zamaško-
robota, Zamaškozavra ali kar polnijo našo škatlo, ki je namenjena 
temu. S tem otrok spoznava, da morajo vsi ljudje v določeni druž-
bi pomagati in sodelovati, da bi lahko ta delovala ter omogočila 
dobro počutje. Zato smo se z veseljem prijavili na ustvarjalno 
trajnostni natečaj Zamaškonjam v izvedbi podjetja Acron, d. o. o. 
Imeli smo nalogo, da skupaj z otroki izdelamo Zamaškonjama. 
Otrokom smo predstavile natečaj in jih povprašale za ideje, kako 
naj bi ta Zamaškonjam izgledal. Ker je bilo h končnemu izdelku 
potrebno dodati nalepko maskote Jolly, smo hitro prišli na idejo, 
da izdelamo barvice, v katere bomo lahko odlagali zamaške. Lotili 
smo se dela. Kaširali smo cevi, jih nato pobarvali v različne barve, 
jim naredili podlago za zamaške in jih nato razstavili na hodniku, 
kjer je že bil kotiček za zamaške. Tako je nastal naš Zamaškonjam. 
Žal se nam ni uspelo uvrstiti med 20 finalistov, ampak nič zato. 
Mogoče naslednjič. Imeli pa smo tudi mesec časa, da zberemo 
kar se da veliko zamaškov in jih stehtamo. Pridno smo prinašali 
zamaške in jih ob koncu akcije zbrali kar 81,1 kg, kar je zelo veliko, 
vendar so bili drugi vrtci uspešnejši. Zmagovalni vrtec je zbral kar 
300 kg zamaškov. Nič nismo bili žalostni, pomembno je sode-
lovati in otrokom pokazati, kako lahko pomagamo drugim. Nas 
je pa podjetje Acron razveselilo in vsem bodočim prvošolcem v 
našem vrtcu podarilo nahrbtnik – vrečko, peresnico in kupon s 

popustom za nakup šolske torbe. Konec dober, vse dobro. Mo-
goče pa že v prihodnjem letu podvojimo težo zamaškov.

Olga Blatnik, Brigita Reberšek

Naravno okolje  je pomemben poligon pri razvijanju otrokovih 
gibalnih in miselnih sposobnosti. V naravnem okolju otrok 
razvija spretnost opazovanja, zaznavanja sprememb in menjavo 
letnih časov in si ustvarja predstavo o svetu, v katerem živi. 
Otrokovo okolje je omejeno na majhen del sveta, v katerem se 
otroci gibljejo, zato je zelo pomembno, da je to okolje bogato 
s spodbudami. Obogatitev okolja za nas predstavljajo tudi 
zelenjavne gredice, ki že kar nekaj let domujejo na igrišču.

Zanje pridno skrbijo otroci vseh oddelkov od dveh let dalje, mali 
vrtnarji.

Tudi v letošnjem šolskem letu so naše gredice na vrtčevskem 
igrišču bogato obdelane. V jeseni smo z njih pospravili zadnje 
pridelke in si ob tem privoščili zelenjavno-solatni dan. Solata, ki 
jo sami poberemo, natrgamo, operemo in začinimo, nam tudi 
bolj tekne, saj je plod našega dela.

Prazne gredice smo prelopatali in jih pokrili s senom za zimski 
počitek. Spomladi smo obrezali maline in robidnice in ponovno 
prekopali in pognojili gredice. V februarju smo v oddelkih 
drugega starostnega obdobja  posejali semena paradižnika  in jih 
pridno presajali v skladu z rastjo. Te sadike so otroci posameznih 
oddelkov v okviru dopoldanskega bivanja na igrišču posadili na 
vrtčevske gredice. V aprilu smo posadili tudi solato, čebulo, 
ohrovt, peteršilj in fižol. Za večjo pestrost našega zelenjavnega 
vrtička pa gre zahvala tudi g. Dolencu (oče naših varovank) in 

Vrtnarstvu Marolt, d. o. o., s Polzele za podarjene raznovrstne 
sadike. S tem se vsi skupaj obnašamo trajnostno, saj se  nobena 
sadika  ne zavrže. Odvečne sadike in rastlinice uporabimo in jim  
omogočimo življenje, hkrati pa smo zgled mladi generaciji.

Zdaj seveda skrbno zalivamo in uspeh zagotovo ne bo izostal.

V okviru vrtnarskih dejavnosti pa poskrbimo še za urejenost hiške 
na igrišču, grabljenje suhega listja jeseni in pokošene trave skozi 
celo leto. Naše igrišče živi z nami, vedno nam nudi kaj novega in  
opravil nam nikoli ne zmanjka.

Mentorica vrtnarjev: Nada Kolar, dipl. vzg.

Zeleni prstki
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Marijin mesec maj je od nekdaj čas šmarnic, zato smo ob 
petkovih večerih v Merinci prekinili svoje vsakdanje obveznosti, 
se zbrali, molili in se družili ob naši kapeli, kar je danes že zelo 
redka navada. Dobre volje in veselja nam ni moglo pokvariti niti 
slabo in hladno vreme, vsakokrat pa nas je razveselila spontanost 
in igrivost naših otrok, ki so radi prihajali v našo sredo in nam 
prebirali šmarnične zgodbe ter nas včasih nasmejali do solz. Imeli 
smo se zares lepo.

Želel bi se zahvaliti Tijanu in Lijanu za branje šmarničnih zgodb, 
še zlasti pa Mariji, ki je vodila molitev rožnega venca – še enkrat 
iskrena hvala vsem.

Priložnost želim izkoristiti tudi za zahvalo Dragici Ropas, ki je 
organizirala pleskanje naše kapele, da je le-ta ponovno zasijala 
v vsem svojem sijaju.

Skupaj smo dokazali, da je vredno vztrajati in ohranjati to lepo 
našo navado, ki nas povezuje, zato na svidenje naslednje leto.

Janko Reberšek

Šmarnice v Merinci
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10. tradicionalna nogometna tekma 
Vransko VZHOD : Vransko ZAHOD  in 85 let NK Vransko

V soboto, 10. junija 2023, smo v Nogometnem klubu Vransko 
organizirali tradicionalno 10. izvedbo nogometne tekme Vransko 
VZHOD : Vransko ZAHOD. Ob tem pa smo proslavili tudi veliča-
stnih 85 let obstoja našega kluba. Tako se je na Stadionu Videm 
Vransko nogomet neprekinjeno igral od 9. ure zjutraj pa vse do 
19.30.

Najprej je bil na vrsti zaključek Otroške nogometne šole Savinj-
ska. Igralci iz osnovnih šol Prebold, Trnava, Braslovče, Gomilsko, 
Tabor in Vransko so se v sončnem vremenu brezskrbno podili za 
nogometno žogo. Ob polnih tribunah staršev je bil prizor res lep.

Nato sta sledili prijateljski tekmi U9 in U11, proti ekipama ND Pol-
zela in NK Žalec. Tekmi sta minili v prijateljskem vzdušju. Zelo 
nas veseli veliko število lepih potez igralcev z vseh strani, ki nas 
navdajajo z optimizmom glede prihodnosti nogometa v Spodnji 
Savinjski dolini.

Nato so se na igrišču predstavili igralci, ki bodo naslednjo sezono 
del sodelovanja Združena Savinjska. Gre za selekcije U14, U15, U17 
in U19. Najprej so se med seboj udarili igralci, ki bodo sestavljali 
ekipi U14 in U15. Tukaj je bilo prisotnih dobrih 30 fantov. Vsi so 
se izkazali z zelo dobrim pristopom in prikazali lepo nogometno 
predstavo. Za njimi so na igrišče prišli starejši kolegi, ki bodo 
združeni v ekipi U17, pri čemer smo videli še boljši nogomet in 
prav tako zelo dober pristop, ki je osnova za uspešno zgodbo.

Predstavitev ekip Združene Savinjske pa je zaključila selekcija U19, 
ki se je v tej sezoni uvrstila v 2SML VZHOD. Glede na njihov us-
peh so morali poiskati ustrezen izziv. Ob tej priložnosti se je tako 
skupaj nabrala bivša članska ekipa Savinjska Vransko, ki je bila 
nazadnje aktivna v sezoni 2020/21. Zaradi pomanjkanja igralcev 
(in tudi kondicije) pa jim je na pomoč prišlo tudi nekaj kadetov. 
Od začetka smo na igrišču spremljali “enosmerni promet” proti 

golu bivše članske ekipe. Ampak mladinski ekipi še primanjkuje 
nekaj izkušenj, ki so bivšim članom pripomogle, da so povedli s 
praktično prvo pravo priložnostjo. Šok za mladinsko ekipo je bil 
očitno tako velik, da so članom dovolili še en zadetek. Potem so 
se zbrali in rezultat do polčasa uspeli izenačiti. V drugem polča-
su smo spremljali izenačen dvoboj, na koncu pa so prevladale 
izkušnje. Mladinci so tako doživeli enega izmed redkih porazov, 
iz katerega se bodo zagotovo lahko kaj naučili. Verjamemo, da 
jim bo ta izkušnja pomagala na državnem nivoju.

Zadnja aktivnost na igrišču pa je bila glavna tradicionalna tekma 
Vransko VZHOD : Vransko ZAHOD. Kot se za deseto izvedbo spo-
dobi, je bila tokratna udeležba igralcev rekordna. Tako so gledalci 
na tribunah spremljali 80 minut nogometne tekme, ki je bila v 
prvem polčasu zelo izenačena. Polčas se je končal 0 : 0. V drugi 
del pa so bolj odločno krenili vzhodnjaki in hitro povedli. Za re-
zultat 1 : 0 je gol zabil Aljaž Brdnik. Po zadetku so igralci vzhoda 
lažje zadihali in na trenutke prikazali zelo lepo igro. Zahod se je 
še trudil in imel nekaj situacij, ki bi jih lahko bolje izkoristil. Je pa 
svojo priložnost izkoristil Jernej Praprotnik in podvojil vodstvo. 
Takoj zatem pa je, po lepi samostojni akciji, zabil gol še Klemen 
Kološa. Dvoma o zmagovalcu ni bilo več. Igralci v rdečih dresih so 
se potem čisto sprostili in bili na igrišču precej boljši nasprotnik. 
Na koncu je Tilen Šmigoc zabil še gol za rezultat 4 : 0 in tako po-
trdil drugo zaporedno zmago na strani vzhoda. Zahvala sodniku 
Jerneju Groblerju, ki je obul velike čevlje in zamenjal do letos 
nepogrešljivega Tomija Druškoviča. Izkazala sta se tudi njegova 
pomočnika Grega Pikl in Boris Mrak.

Hvala vsem gledalcem in igralcem, da ste skupaj z nami preživeli 
še en velik praznik vranskega nogometa.

NK Vransko
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Četrti junij je dan slovenskih krvodajalcev

Kar štiri prekopske enote na tekmovanju GZ Žalec

Pomemben mejnik je leto 1953, ko organizacijo krvodajalstva 
prevzame Rdeči križ Slovenije ter vzpostavi prostovoljno, brez-
plačno in anonimno krvodajalstvo. Prva s strani Rdečega križa 
organizirana brezplačna in prostovoljna ter anonimna terenska 
krvodajalska akcija je bila v ponedeljek, 9. marca 1953, ko je kri 
v Zagorju ob Savi darovalo 9 rudarjev iz Zagorja.

»Po letu 1955 so se tudi na našem območju začele krvodajalske 
akcije, drugod že leta 1953. Letno sta bili organizirani ena ali dve. 
Odvzem krvi je organizirala transfuzijska postaja Celje, v začetku 
v ambulanti Zabukovica, po ukinitvi ambulante pa v domu Svo-
bode Griže. Krajani so bili vedno pripravljeni dati kri. Tudi med 
rudarji je bilo veliko krvodajalcev. Kri so dajali tudi delavci bivše 
Sigme, Minerve in še veliko drugih prebivalcev. Vsi krvodajalci so 
dobili obilno malico. V KO RK Griže je živela Terezija Žnidarič, ki je 
darovala kri več kot 60-krat do leta 1981. Pohvalo pa si zaslužijo 
še krvodajalci, ki so darovali kri 20 do 50-krat. Enkrat v letu se 
izvede krvodajalska akcija še danes. V KS Griže daje kri okrog 
100 članov letno.«(Ježovnik in Veber, 2003). Letos na območju 
Savinjske doline organiziramo 13 krvodajalskih akcij.

Na našem območju sta največkrat kri darovala Jože Žnidaršič 
(151-krat) in Franc Jelen (172-krat). Jože Žnidaršič iz Stopnika je 
imel velik čut do sočloveka; bil je krvodajalec, ki je kri prvič da-
roval 8. julija 1966. Od takrat se je redno udeleževal krvodajal-
skih akcij in je kri do 17. januarja 2013 daroval kar 151-krat. »Kri 

darujem zato, da pomagam preživeti tistim, ki jo potrebujejo!« 
je večkrat dejal.

Jože Žnidaršič je za človekoljubno dejanje prejel več priznanj. 
Med drugim je 17. decembra 2013 v predsedniški palači prejel 
posebno priznanje ob 60-letnici prostovoljnega krvodajalstva v 
Sloveniji.

Viri in literatura:
Ježovnik, M. in Veber B. (2003). 
Griže. KuD Svoboda Griže, 97–98.

RKS - OZ Žalec

Letošnje tekmovanje za pokal GZ Žalec je tokrat tudi zaradi kon-
gresa GZS, ki bo organiziran v oktobru v Žalcu, potekalo v nedeljo, 
21. maja 2023, na igrišču v Žalcu. Kljub temu da vreme v preteklih 
mesecih res ni bilo naklonjeno treningu, saj je bilo ogromno dežja 
in mraz,  pa smo v Prekopi tekmovanje vzeli zelo resno. Po letu 
dni, ko smo se tekmovanja udeležili "le" z dvema ekipama, smo 
letos zopet ponovili uspeh, ko smo se tekmovanja kot edino PGD 
v GZ Žalec udeležili z vsemi štirimi članskimi desetinami.

Z rezultati smo bili zelo zadovoljni, še bolj pa ponosni, da je tako 
majhno društvo, kot je naše, sposobno motivirati toliko ljudi 
(tekmovalo je kar 36 gasilk in gasilcev), da se udeležujejo vaj in 
tekmovanja. To je čudoviti pokazatelj, da je gasilstvo v občini 
Vransko (in še posebej v Prekopi) zelo živo.

Naslednje leto se bomo trudili, da se bomo tekmovanja udeležili 
še s kakšno ekipo starejših gasilcev.

Na pomoč!

PGD Prekopa-Čeplje-Stopnik
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Po dvoletnem tekmovalnem premoru ponovno uspešne

Prijatelji iz Golubca vrnili obisk

Enaindvajsetega maja 2023 je v Žalcu potekalo tekmovanje GZ 
Žalec. Ženska desetina PGD Vransko je tekmovala v kategoriji Čla-
nic B v konkurenci 5 desetin. Tekmovalne discipline so bile: vaja z 

motorno brizgalno, vaja razvrščanja in teoretični test. Treningi so 
potekali intenzivno v pomladanskih mesecih, redno vsak teden 
na športnem igrišču pri Športni dvorani Vransko. Postavile smo 
si poligon in vajo pilile ter dodelale vsako podrobnost. V našo 
sredino smo z vsem veseljem sprejele novi članici Tatjano Ribič 
Pikelj in Slavico Marn. Izrekamo jima dobrodošlico in čestitamo, 
saj sta z udeležbo na tem tekmovanju prestali »krst«. Tudi tokrat 
je ostro oko mentorja Danija bdelo nad vsakim našim gibom in 
natančnost izvedbe vaj nas je pripeljala do 2. mesta in novega 
pokala v naši zbirki. To je velika motivacija za udeležbo na nadalj-
njih razpisanih tekmovanjih. Še naprej se bomo urile za pravilno 
izvedbo vaj, za doseganje boljšega časa izvedbe vaje z motorno 
brizgalno, izmenjavale izkušnje tako s sodniki kot s posamezni-
mi društvi in desetinami. Prepričane smo, da vse to vodi tudi k 
izboljšanju kakovosti dela v PGD.

Na pomoč!

Članice PGD Vransko

Po lanskem izletu Planinskega društva Vransko v Golubac, kjer 
smo podpisali listino o pobratenju obeh planinskih društev, je v 
začetku junija sledil sprejem prijateljev na Vranskem. Na četrtkov 
večer smo jih s hladno večerjo pričakali v Kampu Podgrad, kjer 
smo jim že pred meseci rezervirali prenočišče. Hvala, Renata, za 
pomoč in gostoljubje. Tudi planinske ture smo načrtovali vnaprej 
po dogovoru z našimi gosti in tako smo se naslednje jutro podali 
čez prelaz Lipa v Zgornjo Savinjsko dolino, kjer smo si v Radmirju 
ogledali zbirko mašnih plaščev, nato pa krenili proti planini Loka 
pod Raduho. Vajeni nestanovitnega majskega vremena smo ves 
čas spremljali vremenske napovedi in radarsko sliko, a na srečo 
nam je uspel vzpon na Raduho le z nekaj kapljicami dežja tik pod 
vrhom. Nekoliko močnejša nevihta nas je dosegla, ko smo bili že 
v zavetju svojih avtomobilov. Sobotno turo smo načrtovali v dveh 
skupinah, ena bi se povzpela na Okrešelj, druga pa bi spoznavala 
lepote Logarske doline po tematski poti. A ponoči se je deževje 
okrepilo. Zbudili smo se v tako mokro jutro, da sta obe turi sku-
paj z načrtovanim druženjem z županjo odpadli. Jih je pa Nataša 

Juhart pogostila s pecivom in dobrodošlico nekoliko pozneje. Ob 
12. uri jih je pozdravila v kampu, se jim zahvalila za obisk in jim za-
želela lepo preživete trenutke v naši občini. Mi pa smo spet hiteli 
proti Zgornji Savinjski dolini, tokrat do slapa Rinka. Kljub sončnim 
žarkom se megle nad Ojstrico in Planjavo niso razkadile, zato se 
bodo prijatelji po lep razgled v Logarsko dolino še vrnili. Lepote 
Solčavskega so nato spoznali v Centru Rinka v Solčavi, kjer nas je 
prijazna vodnica pospremila po stalni razstavi Solčavsko – spre-
hod v naročje Alp. Hvala Aniti za idejo in organizacijo. Naši gostje 
so bili navdušeni tudi nad razgledom na severno steno Raduhe 
ter ponosni, da so se dan prej povzpeli na najvzhodnejši dvatiso-
čak v Kamniško-Savinjskih Alpah. Sobotni večer smo preživeli v 
naši koči na Čreti, kjer nam je oskrbnica s svojo ekipo pripravila 
okusno večerjo, z zvoki harmonike in hudomušnimi besedami 
pa nas je zabaval Joži Križnik. Naslednje jutro smo jih povabili 
še v Schwentnerjevo hišo, kjer jim je Tanja na kratko predstavila 
zgodovino in značilnosti Vranskega ter razkazala hišo. Nato pa 
se jih je nekaj odločilo za plezanje na naravni steni v nekdanjem 
kamnolomu, nekaj  za obisk Muzeja motociklov Grom, nekaj pa 
za ležeren sprehod po Vranskem. Ob koncu dopoldneva je prišel 
čas za slovo z obljubo, da se kmalu spet srečamo pri njih. 

Prijetnega druženja pa ne bi bilo brez požrtvovalnih članov in 
simpatizerjev društva, ki so poskrbeli za pogostitev prijateljev, 
spremstvo ter druženje na planinskih izletih in zaključni večerji na 
Čreti. Iskrena hvala Mesarstvu Križnik, Muzeju motociklov Grom, 
Občini  Vransko in ZKTŠ Vransko ter vsem članom, ki ste žrtvovali 
svoj čas, da so se gostje pri nas dobro počutili ter se polni lepih 
vtisov vrnili nazaj v Srbijo.

Za Planinsko društvo Vransko napisala Suzana Felicijan Bratož.
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Praznovanje 90-letnice delovanja PGD Ločica pri Vranskem 
in prevzem AC 30/65

Tekmovanje v balinanju

90 let v tem letu praznuje Prostovoljno gasilsko društvo Ločica 
pri Vranskem. Tretjega junija 2023 smo zaznamovali ta praznik z 
veliko gasilsko veselico v lepem ambientu, z vhodom na prire-
ditveni prostor skozi Španov kozolec pod velikim šotorom Petre.

Velika češnja na torti, ki je še obogatila praznovanje, je bil prev-
zem novega vozila, AC 30/65, ki smo ga kupili v lanskem letu.

Večinski delež – 150 tisočakov je prispevala Občina Vransko, 90 
tisočakov pa smo zbrali sami, in sicer z odprodajo stare cister-
ne, zbiranjem starega železa, nekaj smo privarčevali, s pomočjo 
krajanov, ki so množično podprli botrstvo, in podjetij, ki so nam 
nesebično namenili donacije. 

Devetdeset let je dolga doba, nismo najmlajše ne najstarejše dru-
štvo ... Čeprav je naše društvo preživelo tri države, svetovno vojno 
in vojno za Slovenijo, je vedno delovalo in priskočilo na pomoč v 
nesrečah. Nabave opreme skozi zgodovino so potekale počasi, 
od začetka so gasili z vedrom, kasneje z berglovkami, vedrovka-
mi, sledile so ročne brizgalne in nato končno motorne brizgalne. 
Ker pa brez vode ne gre, se je porodila želja po avtocisternah z 
vodo, kajti naši zaselki po hribih so večinoma brez večjih vodnih 
zajetji. Imajo le nekaj manjših, ki jih uporabljajo za pitno vodo, a 
jim tudi te večkrat vzame suša, zato je bila ideja o nabavi nove 
avtocisterne na mestu. 

Prvi TAM 130 je bil začasna rešitev, MERCEDES z prokrom cisterno 
je že zadovoljeval standarde za prevoz vode, naše novo vozilo pa 
je izdelano točno po tipizaciji, ki jih predpisuje GZ Slovenije. Več 
o zgodovini društva in nakupu opreme lahko preberete v bilte-
nu, ki smo ga izdali ob 90-letnici, lahko ga najdete v knjižnici na 
Vranskem ali v našem gasilskem domu. 

Lep večer je za nami. Hvala vsem gostom, predstavniku GZ Žalec 
Milanu Pustoslemšku, županji Nataši Juhart, poslancu DZ Ale-
ksandru Reberšku, Folklornemu društvu Vransko, gospodu župni-
ku Jožetu Turineku za blagoslov, vsem gasilcem sosednjih društev 
za udeležbo v paradi, tudi prijateljem iz DVD Jelah, ki so odkupili 
naše prejšnje vozilo in tako postali naše prijateljsko društvo, in 
seveda ansamblu Banovšek, ki je popestril večer. 

Največja zahvala je namenjena seveda vsem donatorjem, ki ste s 
svojimi oglasi finančno pripomogli k izdaji biltena naše zgodovi-
ne (oglas lahko vidite v biltenu), ravno tako zahvala darovalcem 
dobitkov za bogat srečelov, vsem, ki ste pomagali postaviti prire-
ditveni prostor, vsem tistim, ki ste skrbeli, da nihče ni odšel lačen 
ali žejen, mladim gasilcem, ki so v treh urah prodali 900 srečk, 
Ludviku Zupanu, ki je odstopil kozolec in prostor za šotor, kme-
tijam Papinutti, Pestotnik in Petru Drolcu, ki so odstopili travnik 
za parkiranje, gostišču Lisjak, ki je nahranilo vse nastopajoče in 
gasilce, podjetju Petre, d. o. o., za ugodno izposojo šotora, vsem 
članom in članicam našega društva, ki so res veliko časa namenili 
za organizacijo te prireditve, bodisi z iskanjem donatorjev in do-
bitkov za srečelov,  z delom ali v kakšni drugi obliki. Iskrena hvala. 

Gasilstvo ni le članstvo, ampak je poslanstvo. Dar, ki ga name-
nite gasilcem, je dar nekomu, ki potrebuje pomoč, zato gasilci 
zagrizimo v novo desetletje in novim izzivom naproti, da bomo 
še boljši in uspešnejši.

NA POMOČ!

PGD Ločica pri Vranskem

DU Vransko se je odzvalo na povabilo DU Prebold, ki so ob priha-
jajočem občinskem prazniku organizirali tekmovanje v balinanju. 
Tekmovanje je bilo v četrtek, 1. junija, ob 15. uri.  Naši člani so bili 
odlični, zasedli so drugo mesto. Po zaključku tekmovanja smo na-
daljevali srečanje z medsebojnim druženjem, ki se ga je udeležil 
tudi župan Prebolda, mag. Marko Repnik. Še enkrat čestitke vsem 
tekmovalcem, predvsem pa odlični ekipi DU Vransko. Prav tako 
se zahvaljujemo za povabilo DU Prebold ter njihovi predsednici 
Boženi Kosu.

Tadej Drolc
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Prostovoljska tržnica

Prvaki MNZ lige Celje tudi selekcija U13

V sklopu aktivnosti 24. Nacionalnega tedna prostovoljstva smo v 
soboto, 27. maja, izvedli 1. Prostovoljsko tržnico. Namen dogod-
ka je bil v prvi vrsti druženje prostovoljcev in sodelovanje, poleg 
tega pa smo želeli občanom predstaviti prostovoljske možnosti v 
občini Vransko, namen in dejavnosti prostovoljskih organizacij in 
osveščati o pomenu prostovoljstva v lokalni skupnosti.
Dogodek smo pričeli s krajšim uvodnim programom, na katerem 

je nastopil pevski zborček Vrtca Vransko, svojo avtorsko skladbo 
je na kitaro zaigrala devetošolka Zala Cekin, prostovoljce in obi-
skovalce pa je pozdravila in nagovorila županja Nataša Juhart, 
ki je poudarila, kako velik pomen za skupnost imajo v teh časih 
prav prostovoljci, ne glede na področje, na katerem so dejavni.

Na dvorišču pred Kulturnim domom so se tako predstavili Med-
generacijski center Vransko, OO Rdečega križa Vransko, Župnijska 
Karitas Vransko, Zavod sv. Rafaela Naš dom, prostovoljski krožek 
Osnovne šole Vransko in gasilci PGD Vransko ter PGD Prekopa-
-Čeplje-Stopnik.
Obiskovalci so se lahko udeležili ustvarjalne delavnice, vesoljske 
trgovine, v kateri so bile na voljo pozitivne lastnosti in sposob-
nosti, delavnice temeljnih postopkov oživljanja, se družili s tera-
pevtskimi kužki iz društva Tačke pomagačke, si izbrali lepo misel, 
izmenjali igrače ... Ker so bile temperature že prav poletne, pa 
so nas na koncu, po predstavitvi opreme, z vodno zaveso ohladili 
vedno nepogrešljivi gasilci.

Hvala vsem, ki ste bili z nami.

MGC Vransko

V resnično izjemni nogometni sezoni smo poleg odličnih rezulta-
tov vseh selekcij slavili trojni naslov prvakov – Združena Savinjska 
U19, U15 in na koncu še NK Vransko U13. V tej sezoni je bila selek-
cija U13 (letnik 2010 in 2011) naša najštevilčnejša ekipa. Na spisku 
je bilo kar 21 igralcev. Večina fantov je skupaj že od selekcije U9, 
nekaj pa se jih je pridružilo še kasneje. Lahko rečemo, da je to 
ena naših najmočnejših generacij (po številu igralcev in kvaliteti) 
v zadnjih 15 letih. V tej sezoni so na vseh tekmah prikazali zelo 
dobro igro, ki ji je vedno sledil tudi pozitiven rezultat. Tako so na 
16 tekmah dosegli prav toliko zmag, kar jim je prineslo naslov 
prvaka. Pokal so dvignili v nedeljo, 21. maja 2023, ko je na Vransko 
prišla ekipa ND Polzela, s katerim uspešno sodelujemo v projektu 

Združena Savinjska. Po tekmi smo se, v lepem vremenu in ob 
dobri hrani in pijači, skupaj družili in se veselili lepe prihodno-
sti. Veliko zahvalo izrekamo staršem te generacije, ki so na vseh 
tekmah bili velika spodbuda igralcem in podpora trenerjem pri 
organizaciji. Prav tako so se izkazali s športnim navijanjem in vzor-
nim vedenjem, ne glede na situacije, ki so se dogajale na igrišču. 
Zelo smo ponosni in hvaležni, da so lepo predstavljali Nogometni 
klub Vransko. Ob tako izvrstnih rezultatih se že veselimo začetka 
nove sezone na še višji ravni.

NK Vransko
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Iz življenja društev

Romanje Župnijske Karitas Vransko na Brezje

Vrani Vransko :

Rožnovenska romarska pot je največji rožni venec. Človek je po-
potnik. Na iskanje po posvečeni poti se odpravi z namenom, da bi 
v naporu in žrtvah dosegel svoj cilj ter se srečal z materjo Marijo, 
ki je Mati upanja in tolažbe v vseh življenjskih preizkušnjah.

V soboto,  27. maja, smo se v organizaciji Župnijske Karitas odpra-
vili na  tradicionalno romanje starejših  na Brezje k Mariji Pomagaj.

Romanje na Brezje je za nas Vranšane nekaj čudovitega. Lep do-
godek, ki še bolj poveže župnijo ter duhovno poglobi tako posa-
meznike kot skupnost.

Zgodaj zjutraj smo se odpeljali izpred domače cerkve z avtobu-
som. Z našim šoferjem Ivekom smo hitro in varno prispeli pred 
Marijino svetišče na Brezjah. Sodelavci Karitas smo romarje 
najprej postregli z domačim pecivom, sokom, vodo in dobro 
kavo. Po okrepčilu smo se odpravili v cerkev. V zakristiji  sem 
zaprosila, da bi nas vernike iz vranske župnije gospod pri sveti 
maši priporočil Mariji Pomagaj v varstvo. Z veseljem sem sprejela 
tudi prošnjo patra Viktorja Papeža, da sodelujem pri sveti maši z 
branjem božje besede. Prav lepo in v čast mi je bilo brati berilo 
pred našimi romarji in ostalimi verniki.

Po bogoslužju smo odpeli še litanije Matere Božje in se veseli 
odpeljali proti Trojanam, kjer nas je že čakalo okusno kosilo. Po 
kosilu smo se odpravili domov, si zaželeli zdravja in si obljubili, da 
drugo leto spet poromamo k Mariji Pomagaj na Brezje.

Zapisala Anica Jagodič, prostovoljka Župnijske Karitas Vransko.

V juliju Vrani za kratek čas zapuščamo telovadnico. Mesec dni 
premora izkoristimo za pregled in oceno pretekle sezone in za 
dobro pripravo na sezono, ki prihaja. V avgustu se že vračamo 
na treninge in tekme.

V sezoni 2022/23 smo Vrani v tekmovanjih KZS nastopili z osmi-
mi ekipami. Vse ekipe mlajših starostnih kategorij, z izjemo mla-
dincev, so nastopale v 1. SKL (slovenski košarkarski ligi), kar je 
najvišji rang tekmovanja v Sloveniji. Tudi v letošnji sezoni smo 
naredili velik korak naprej in v Pokalu mladih zasedli izjemno 19. 
mesto. V Pokalu mladih tekmujejo vse ekipe Slovenije, teh pa je 
bilo v pretekli sezoni 88. Vrani se počasi, a vztrajno približujemo 
najboljšim klubom v državi, večina ekip mlajših selekcij Vranov 
pa bo v prihodnji sezoni nastopila z dvema ekipama. Številčnost 
in dober obisk treningov je največja nagrada za dobro delo.

Tudi letos nas v avgustu čaka tradicionalni poletni košarkarski 
tabor Vranov, ki ga bomo izvedli v domačem okolju na Vranskem. 
Termin tabora je od 21. do 25. avgusta, namenjen pa je vsem 
otrokom in mladostnikom od 7. do 18. leta, ki se radi ukvarjajo 
s košarko. Vse informacije glede tabora bodo objavljene na naši 
FB-strani KK Vrani Vransko.

Pred poletnim premorom bi se še enkrat radi zahvalili vsem ot-
rokom in mladostnikom, ki vsakodnevno trenirajo košarko v naši 
lepi telovadnici. Hvala vsem staršem za zaupanje, podporo s tri-
bun in vsakodnevne vožnje na treninge in tekme. Hvala Občini 

Vransko in ZKTŠ Vransko za podporo od vsega začetka obstoja 
društva. Hvala sponzorjem, s pomočjo katerih lahko nudimo 
dobre pogoje za delo. Skratka hvala vsem skupaj in vsakomur 
posebej, ki je bil tudi v letošnji sezoni kamenček v mozaiku Vra-
nov. V avgustu ste ponovno lepo vabljeni, da se nam pridružite v 
17. sezoni košarke na Vranskem.

Žan Ocvirk



46 www.vransko.si  I  www.mojaobcina.si

Ne spreglejte

Zbrali smo se spet na večerji spominov sredi junija.

Daleč so že knjige,

zvezki, redovalnica.

Mnogo spominov, sreče in smeha smo si delili.

Da se kmalu spet skupaj dobimo,

si obljubili.

Za sošolce/-ke napisala Andreja Kapus.

Naš "abraham" (1973–2023)

Po 62 letih smo se na Vranskem (pri Slovanu) srečali sošolci, ki smo osemletko končali junija 1961. Prišlo nas je devet, čeprav se jih 
je prijavilo 18, nekateri so manjkali zaradi različnih zdravstvenih težav. Srečanje je bilo prijetno in veselo, obujali smo spomine in si 
obljubili, da se srečamo spet prihodnje leto.

Marina Drolc

Srečanje sošolcev osemletke, valeta 1961

Počitniški bralni projekt POVEJ NAPREJ: »Naša družina bere!«

Spoštovani,

tudi letos vas vabimo k sodelovanju v bralnem projektu Po-
vej naprej: »Naša družina bere!«, s katerim želimo spodbujati 
k boljšemu poznavanju okolja, v katerem živimo, njegovih ge-
ografskih značilnosti, etnoloških in kulturnih znamenitosti ter 
identitete ljudi, ki tu živimo.
Zato vas vabimo, da se ob naši spodbudi v obliki paketa, ki vse-
buje knjižno in didaktično gradivo, podate na pot raziskovanja, 
opazovanja, odkrivanja, čudenja, druženja in s tem povezova-
nja s svojimi družinskimi člani ob naši izbrani temi o življenju v 
srednjem veku, gradovih in graščinah, razvalinah in dvorcih v 
Spodnji Savinjski dolini.
Ob skupnem prebiranju knjižnega gradiva, s pomočjo zemlje-
vida, ki vsebuje tudi QR-kodo z opisom srednjeveške stavbe, 

boste ob sprehodu in raziskovanju gradov, graščin, razvalin in 
dvorcev po Spodnji Savinjski dolini ter zabavi ob igranju dru-
žabne igre ali preizkušanju v kaligrafiji spoznavali skrivnosti 
srednjeveškega obdobja v naši dolini.
Ste že slišali za zgodbo Strah v stopniškem gradu? Ali pa Zača-
rani Podgrad?
In še presenečenje: v prvih jesenskih dneh vas bomo povabili 
na čisto pravi izlet. Vabljeni, da spoznate del srednjeveške de-
diščine na naših tleh.

Medobčinska splošna knjižnica Žalec
Občinska knjižnica Vransko

e-pošta: skvransko@zal.sik.si
www.zal.sik.si
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Na Vranskem se je v zadnjem času povečal vandalizem, kar je bilo opaziti na različnih lokacijah. Kot je razvidno iz priloženih fotografij, 
so bile tarče vandalov klopi v trgu, ograje ob Merinščici in avtobusna postaja v Zaplanini, pred nedavnim tudi prometni znaki. 
Omenjena škoda je bila prijavljena na policijo.

Na Občini Vransko vandalizem najostreje obsojamo, hkrati pa smo razočarani in ogorčeni nad povzročitelji, ki s tovrstnimi dejanji 
uničujejo javno lastnino in kazijo podobo naše občine. V kraju je vedno več turistov, ki so navdušeni nad mirom, naravo, prijaznostjo 
in urejenostjo občine. S tovrstnimi dejanji se s slednjo ne bomo mogli ponašati. Uničena javna lastnina ni v čast kraju, še manj pa 
storilcem, ki bodo v primeru razkritja za povzročeno škodo kazensko odgovarjali.

Zavedati se je potrebno, da se za popravilo uničene javne lastnine porabljajo proračunska sredstva, sicer namenjena za izgradnjo 
prepotrebne infrastrukture.

Dokažimo, da nam je mar, da je naše okolje urejeno, in ne dopustimo, da se le-to uničuje in tako škodi ustvarjenemu ugledu. Težave 
rešujmo na miren način in s pogovorom, ne pa z objestnostjo. Vse občane, ki bi opazili nedopustna dejanja povzročanja škode, 
prosimo, da o tem nemudoma obvestijo pristojne organe.

Občinska uprava

Občina Vransko je z namenom povečanja 
prometne varnosti ob vstopu v cono 30 
na lokalni cesti št. 490111 Vransko-Lipa iz 
smeri Prapreč, kjer smo opažali pogoste in 
precejšnje prekoračitve dovoljene hitrosti 
30 km/h, namestila prikazovalnik hitrosti.

V prvem tednu junija je bila na tem 
odseku izmerjena najvišja hitrost 134 
km/h, ob kateri je kakršen koli komentar 
odveč, povprečna hitrost 42 km/h, kar 
je precej nad omejitvijo, kar 422 vozil pa 
je v roku enega tedna dovoljeno hitrost 
prekoračilo za več kot 100 % (nad 60 
km/h). Podroben prikaz meritev hitrosti v 
prvem tednu meseca junija je razviden iz 
priloženega poročila.

Zato ob tej priložnosti apeliramo na vse 
voznike, da tudi na omenjenem odseku 

upoštevajo omejitev hitrosti 30 km/h. Pred 
vrati so namreč šolske počitnice in z njimi 
čas večje razposajenosti otrok, ki spadajo 
med ranljivejše udeležence v prometu, 
saj v promet vstopajo s svojimi razvojnimi 
značilnostmi, kot so telesne sposobnosti, 
kognitivne sposobnosti, emocije in motivi. 
Ker so manjši, imajo ožje vidno polje kot 
odrasli in zato pozneje opazijo vozila z 
leve ali desne. Težje tudi določijo smer, 
iz katere prihaja zvok vozila in ne znajo 
dobro presoditi hitrosti vozil ter razdalj. 
Prepričani so tudi, da jih voznik vidi, če oni 
vidijo vozilo, in mislijo, da se lahko ustavi 
tako hitro, kot se sami.

Podatke iz merilnika hitrosti bomo 
pozorno spremljali. V primeru nadaljnjih 
nerazumnih ekscesnih prekoračitev 
hitrosti, kot so bile zabeležene v 

preteklem tednu, bomo primorani poseči 
po strožjih ukrepih. Zbrane podatke bomo 
posredovali pristojnemu medobčinskemu 
redarstvu in Policiji.

Občina Vransko

Porast vandalizma v občini

Prikazovalnik hitrosti za večjo prometno varnost 
sedaj tudi iz smeri Prapreč



48 www.vransko.si  I  www.mojaobcina.si

Ne spreglejte

JAVNI RAZPIS
za dodelitev termina uporabe površin v Športni dvorani 

Vransko
v šolskem letu 2023/2024

1. PREDMET IN CILJNA SKUPINA JAVNEGA RAZPISA
Predmet javnega razpisa je dodelitev termina uporabe površin v 
Športni dvorani Vransko.

Ciljna skupina javnega razpisa so:

1. OŠ Vransko-Tabor;
2. športna društva in klubi za otroke in mladino, usmerjeni v 
kakovostni in vrhunski šport iz Občine Vransko;
3. športna društva in klubi za odrasle, usmerjeni v kakovostni in 
vrhunski šport iz Občine Vransko;
4. drugi klubi, društva in skupine iz občine, ki izvajajo športno 
rekreacijo;
5. društva in klubi izven občine;
6. drugi uporabniki.

2. NAMEN IN CILJ JAVNEGA RAZPISA

Športna dvorana se uporablja za naslednje namene:

1. izvajanje obveznega šolskega pouka športne vzgoje in športne 
vzgoje predšolskih otrok (vrtca), šolska športna tekmovanja, 
tekmovanja na medobčinskih, področnih in državnih ravneh;
2. športno vzgojo otrok in mladine ter članov, usmerjenih v 
kakovostni in vrhunski šport;
3. športno rekreacijo klubov, športnih društev, športne tekme 
teh klubov in društev;
4. športno rekreacijo drugih domačih društev in rekreativnih 
skupin;
5. športno vadbo društev in klubov izven občine;
6. prireditve Občine Vransko;
7. športna dvorana se lahko uporablja tudi za druge prireditve 
in shode, kot so koncerti, zabavnoglasbene prireditve in druge 
podobne komercialne prireditve, če za to organizator pridobi 
dovoljenje Zavoda za kulturo, turizem in šport Vransko in z njim 
sklene pogodbo o najemu in če za takšno prireditev pridobi 
dovoljenje pristojnega organa oz. jo priglasi pri pristojnem 
organu v skladu z zakonom.

3. OBJAVA JAVNEGA RAZPISA
Razpis se objavi na oglasni deski Občine Vransko, spletni strani 
Zavoda za kulturo, turizem in šport Vransko (www.zkts-vransko.
si).
 
4. ROK IN NAČIN ODDAJE VLOG

Rok za oddajo prijav je od 1. 7. 2023 do 4. 8. 2023 do 12. ure, 
osebno ali priporočeno po pošti, na naslov: Zavod za kulturo, 
turizem in šport Vransko, Vransko 23a, 3305 Vransko. Prijave 
morajo biti oddane v zaprti kuverti z oznako »Javni razpis za 
dodelitev termina uporabe površin v Športni dvorani Vransko v 
novem šolskem letu 2023/2024« z navedbo naslova pošiljatelja 
na hrbtni strani kuverte.

5. DATUM ODPIRANJA VLOG

Odpiranje vlog bo 10. 8. 2023 v prostorih Zavoda za kulturo, 
turizem in šport Vransko.

6. IZID JAVNEGA RAZPISA

Vlagatelji bodo obveščeni o izidu javnega razpisa najkasneje v 30 
dneh po datumu, ki je določen za predložitev vlog.

7. INFORMACIJE

Razpisno dokumentacijo lahko dobijo zainteresirani vlagatelji 
vsak delavnik v pisarni Zavoda za kulturo, turizem in šport 
Vransko ter na spletni strani zavoda (www.zkts-vransko.si). Vse 
dodatne informacije lahko dobijo vlagatelji v pisarni Zavoda za 
kulturo, turizem in šport Vransko.

 

INFORMACIJE:

ZAVOD ZA KULTURO, TURIZEM IN ŠPORT VRANSKO
VRANSKO 23a

3305 VRANSKO

TEL.: 041 238 749 ali 03 703 12 10
suzana.blatnik@zktsvransko.si, www.zkts-vransko.si

Javni razpis za dodelitev termina uporabe površin v Športni dvorani 
Vransko v novem šolskem  letu 2023/2024
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Zakon o prijavi prebivališča ureja prijavno in odjavno obveznost 
v zvezi s stalnim in začasnim prebivališčem ter naslovom za 
vročanje v Republiki Sloveniji. V nadaljevanju vam podajamo 
nekaj ključnih informacij, ki jih določa navedeni zakon.
V Republiki Sloveniji imamo lahko stalni ali začasni naslov, od-
visno od namena in dobe prebivanja na naslovu prebivališča. 
Državljan mora imeti prijavljeno stalno prebivališče na naslo-
vu, kjer dejansko stalno prebiva in je središče njegovih življenj-
skih interesov, kar se presoja na podlagi njegovih družinskih, 
partnerskih, delovnih, ekonomskih, socialnih in drugih vezi, ki 
kažejo, da med posameznikom in naslovom, kjer živi, obstajajo 
tesne in trajne povezave. Začasno prebivališče pa je naslov, na 
katerem posameznik začasno prebiva zaradi opravljanja dela, 
šolanja ali drugih razlogov.

Če državljan prebiva v tujini, mora prijaviti stalni oziroma začasni 
naslov pri pristojnem organu (upravni enoti, krajevnem uradu ali 
diplomatsko konzularnem predstavništvu Republike Slovenije v 
tujini) najpozneje v 15 dneh od naselitve ali spremembe naslova 
v tujini. Naslov v tujini lahko posameznik prijavi tudi pred nase-
litvijo, če ob prijavi navede datum naselitve.
 
Kdaj in na kakšen način prijaviti  stalno oziroma začasno pre-
bivališče?

Stalno prebivališče mora od dneva naselitve na naslov, kjer stal-
no prebiva, prijaviti državljan ali tujec, ki ima dovoljenje za stalno 
prebivanje oziroma potrdilo o prijavi stalnega prebivanja. To lah-
ko stori osebno ali elektronsko na pristojni upravni enoti ali kra-
jevnem uradu, na območju prijave stalnega prebivališča. Elek- 
tronska prijava stalnega prebivališča je mogoča tudi na portalu 
e-Uprava, do katerega uporabnik dostopa z digitalnim potrdilom 
(npr. SIGEN-CA) ali sms-PASS-om. Rok za prijavo stalnega pre-
bivališča je osem dni od naselitve oziroma vročitve dovoljenja za 
stalno prebivanje tujca. S prijavo novega stalnega prebivališča 
staro preneha. 

Tudi začasno prebivališče se ureja na pristojni upravni enoti 
oziroma po elektronski poti, na območju  začasnega prebivali-
šča, in sicer v osmih dneh od dneva začasne naselitve. Začasno 
prebivališče se prijavi za čas do dveh let oziroma za tujce za čas 
veljavnosti dovoljenja za začasno prebivanje, potrdila o prijavi 
prebivanja ali vizuma za dolgoročno bivanje, če je ta krajši od 
dveh let. Posameznik ima lahko le eno začasno prebivališče v 
Republiki Sloveniji. Začasno prebivališče je treba ponovno pri-
javiti pred njegovim prenehanjem, če bo posameznik po poteku 
roka na naslovu še naprej začasno prebival.

Za prijavo prebivališča so potrebna dokazila

Posameznik, njegov zakoniti zastopnik ali pooblaščena oseba 
mora ob prijavi stalnega ali začasnega prebivališča izkazati svo-
jo identiteto in navesti naslov, na katerem se prijavlja. Ob tem 
mora navesti resnične podatke, ki jih potrdi z lastnoročnim ali 
elektronskim podpisom. Ob prijavi stalnega ali začasnega pre-
bivališča je treba predložiti dokazilo o pravici do prebivanja na 
naslovu, ki se prijavlja. Kot dokazilo, da ima posameznik pravi-
co do prebivanja na naslovu, šteje izjava o njegovem lastništvu 
oziroma solastništvu, najemna ali podnajemna pogodba,  do-
kazilo o užitku, rabi ali služnosti stanovanja, dokazilo o stavbni 
pravici, dokazilo o preužitku, soglasje lastnika, enega solastnika 
ali stanodajalca. Dokazila niso potrebna, če se posameznika, ki 
ni poslovno sposoben, prijavlja na naslov rejnikov, staršev ali 
drugega zakonitega zastopnika.

Stalno ali začasno prebivališče mladoletne osebe
 
Posamezniku, ki ni poslovno sposoben, prijavita stalno ali zača-
sno prebivališče starša ali eden od staršev s soglasjem druge-
ga oziroma drugi zakoniti zastopnik na naslov, kjer posameznik 
stalno prebiva. V določenih primerih soglasje ni potrebno (npr. 
če prebivališče drugega starša ni znano ali če otroku prijavlja 
stalno prebivališče tisti od staršev, ki mu je zaupan v varstvo 
in vzgojo).

Določitev naslova za vročanje

Posameznik, ki ima poleg stalnega prebivališča tudi začasno 
prebivališče, si sam izbere naslov za vročanje. Kot naslov za 
vročanje je možno izbrati le en naslov. Lahko pa se posameznik 
odloči, da se mu uradna pisanja vročajo na elektronski naslov 
(npr. pisanja državnih organov, kot so sodišče, FURS, CSD, poli-
cija, upravna enota itd.).

Kaj preverjamo na upravni enoti pred prijavo prebivališča?

Ob prijavi stalnega prebivališča na upravni enoti preverimo po-
datek o dejanski rabi dela stavbe, uporabni površini dela stav-
be, namenjene stanovanjski rabi oziroma nastanitvi, in število 
prijavljenih oseb na naslovu, na katerega se prijavlja stalno pre-
bivališče. Površinski standardi so določeni v Pravilniku o dolo-
čitvi površinskih standardov za prijavo prebivališča. Normativ 
kvadrature uporabne površine dela stavbe za število prijavljenih 
oseb v posameznem stanovanju je najmanj 8 m2 uporabne po-
vršine na prijavljeno osebo, na naslovih stanodajalcev pa 6 m2 

na prijavljeno osebo.

Ob prijavi stalnega prebivališča posameznika, ki ni poslovno 
sposoben, in posameznika, ki so ga starši dolžni preživljati po 
njegovi polnoletnosti, se pogoji prijave glede dejanske rabe in 
uporabne površine ne preverjajo.

Pri prijavi stalnega prebivališča ožjega družinskega člana (pol-
noletni otrok, vnuk, zakonec ali partner partnerske zveze, zu-
najzakonski partner ali partner iz nesklenjene partnerske zveze, 
razvezani zakonec ali partner partnerske zveze, ki mu je s sodno 
odločbo prisojena preživnina, njihovi starši in stari starši) ob 
neizpolnjevanju pogojev prijave glede dejanske rabe in uporabne 
površine na upravni enoti uvedemo postopek preverjanja resnič-
nosti prijave stalnega prebivališča.  

Na koncu bi vas želeli še seznaniti, da pristojna upravna enota, 
kot prekrškovni organ, lahko kaznuje posameznika z globo od 
200 do 600 evrov v primeru neizpolnjevanja prijavno odjavne 
obveznosti  ali podajanja neresničnih podatkov ob prijavi oz. 
odjavi prebivališča.

Za dodatne informacije smo vam na voljo na Krajevnem uradu 
Vransko (na telefonski številki 03 703 28 20), ki je odprt vsak 
torek od 8.00 do 12.00 in od 12.30 do 15.00 ure. Lahko pa nas 
pokličete tudi na sedež Upravne enote Žalec na številko 03 713 
51 20 ali nam pišete na e-naslov ue.zalec@gov.si.

Simona Stanter
načelnica

Prebivališče – kako ga urediti in določiti naslov za vročanje
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Napovednik

Prireditve v občini Tabor

NAPOVEDNIK DOGODKOV – JULIJ 2023
DATUM PRIREDITEV KRAJ ORGANIZATOR

1. 7. 2023
 13.00 

ZAJČEVI DNEVI IN
KOŠNJA TRAVE PRI ŠNEP

Zajčeva koča
Šnepov travnik

Društvo žena in deklet OT 
(031 762 324)

Planinsko društvo Tabor
(031 409 619)

Lovska družina Tabor
(041 335 274)

2. 7. 2023
9.00 

ZAJČEVI DNEVI Zajčeva koča

Društvo žena in deklet OT 
(031 762 324)

Planinsko društvo Tabor
(031 409 619
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Prireditve v občini Vransko

NAPOVEDNIK DOGODKOV – JUNIJ 2023

Napovednik

DATUM PRIREDITEV KRAJ ORGANIZATOR

1. 7. 2023
19.00

GASILSKA VESELICA S PREVZEMOM VGV
Čeplje 

(v šotoru za DARS-om)

PGD  
Prekopa-Čeplje-Stopnik

(040 838 988)

1. 7. 2023
20.00

Vranski poletni večeri –  
oživimo kulturno dediščino

JOŽE KOTAR, klarinet
LUCA FERINI, klavir

IZAK HUDNIK, violončelo

župnijska cerkev
sv. Mihaela

na Vranskem

ZKTŠ Vransko
(031 210 298)

24.–30. 7. 2023
8.30–15.30

Oratorij 2023
»STOPI NA POT!«

Vransko

Župnija Vransko
(031 227 694, 
041 211 812)

29. 7. 2023
20.00

Vranski poletni večeri – 
oživimo kulturno dediščino

GODALNI KVINTET »GLASBA GRE V SVET«

podružnična cerkev sv. 
Martina v Šmartnem/

Podvrhu

ZKTŠ Vransko
(031 210 298)

Bilo je nekoč …
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